


PE3bEOHAPE3HON

NHCTPYMEHT

coaep)xaHue

PykoBoacTBO 1Mo noabopy MHCTPYMEHTa

T-THREAD (Pe3b60HapesHble nnacTuHbl) C4
TS-THREAD (Pe3bboHapesHble ¢hpesbl) C8
T-TAP (Pe3bboHapesHble METUMNKM) C12
Cnnasbl C14
T-THREAD (Pe3b6oHapesHbie nnacTuHbli)
Cuctema 0603HaYeHVA fep>KaBoK C16
[lep>xaBky ANA HapyXHbIX pe3bb C17
[lep>xaBku ANnA BHYTPEHHUX pe3bb C19
3anyactn Cc21
Cuctema 0603Ha4eHNA PEeXYLUMX NNACTUH C24
MnacTuHbl C25
PekomeHayeMble pexuMbl pe3aHus C60

 [oapo6HyI0 TEXHUYECKYIO MHpopMaLmA cM. B TexHndeckom pykosoacTae TaeguTec , paspen TC

@ TaeguTec

uuuuuuuu



Cuctema 0603HaueHUH
[l
(—
> [lepxaBoK u > Kopnycos > PexyLlume nnacTuHbl
PEXYLMX NNacTuH pesbbodpes
oo
> CtpaHuua pexvmos PesanuA
TS-THREAD (Pe3b6oHapesHbie ¢pesbl)
Cuctema 0603Ha4eHVA TBEPAOCTIABHbIX KOHLEBbIX (hpe3 Ce8
TeepaocnnaeHble KOHUEBbIE dpesbl C69
Cuctema 0603HaYeHNA UHCTPYMeHTa C92
MHororpaHHbI€ MHCTPYMEHTbI C93
Cuctema 0603Ha4EHNA PEXYLUMX MNACTUH C100
Mnactubbl C101
PekomeHayemble pexxumbl pesanna C113
T-TAP (Pe3b60oHape3Hble MeTYMKM)
MeTumK ¢ NPAMON KaHaBKOW C118
MeTumK co cnmparnbHO KaHaBkow (40°) C120
PekomeHayeMble pexxumbl pesaHua C122

ﬁ} TaeguTec

Member IMC Group




PykoBoACTBO N0 nNoaGOpY MHCTPYMEHTA

Pe3bb60oHapesHble NnacTUHbI

T-TAKEAD
pe3bba 55° pe3bba 60° Metpuyeckas, ISO | AmepukaHckas, UN
Pe3bba
CTpaHnubl C25 C26 C27 - C31 C32-C36
Tun pe3bobl HenonHbii npodmnb | Henonblii npocoune | MonHei npocouns | MonHein npocunb
Obuwee npumeHerue | Obiee npumeHenne | ObLiee npumereHmne | ObLuee npumeHeHne
anA pe3bb 55° AnA pe3bb 60° BO BCEX OTpPACnAX | BO BCEX OTpacnAx
HasHaueHve C LINPOKAM C LINPOKUM NPOMBILLAIEHHOCTU | NPOMBILLIEHHOCTY
[Mana3oHoM Wwara | Avuana3oHoM wara
- ER ° ° ° .
i
ay
IR [ [ ° °
™n M
@i’ ER/IR [ ] [ ] [ ] °
EL/IL [ ] [ ° °
O6bIyHOro TMNa
"". ER ° ° ° °
IR [ [ ] [} [ ]
TMn B
IRL [ [ ° o
%/ EIRL ° °
4
ERL [ ] °
Tun U
ﬁ ER [ [
Uy >
IR ° )
MHorosy6blit TMn

ER: HapyxHas npaBoCTOPOHHAR
ERL: HapyxHan npaso/nesocToporHAA  IRL: BHyTperAr npaso/nesoctoporkAR - EIRL: BHewwHAA/BHyTpEHHAR NpaBo/neBoCTOPOHHAA

ﬁ‘, TaeguTec

Member MC Group

EL: HapyHaA n1eBoCTOpOHHAR

IR: BHyTpeHHAR NpaBoCTOPOHHAR

IL: BHyTpeHHAR NeBOCTOPOHHAR



PykoBoaCTBO N0 nNoaGOpY MHCTPYMEHTA

Pe3b60HapesHble NacTUHbI

ButsopT

NPT

STUB ACME

ACME

R0.137P

55°

R0.137P ;

90°,1R0.137P
1°47'

N

AT

C37 - C41 C42-C43 C44 C45 C46 C47
MonHbiiA npocounb | MonHbI npodunb | MonHbin npochunb | MonHbIA Nnpocunb | HenonHblit npocunb | HenonHbil npodonnb
Ob6weotpacnesoe | Maposeie, rasosbie| MNaposble, razosble| 55° AnA naposbix, | Mnockuin npocuns | TpaHCMUCCHA.
npVYMeHeHue. 1 BOAONPOBOAHbIE | U BOAONPOBOAHbBIE | Fa30BbIX 1 ACME ana BuHTbI nopaum
OUTTUHIM 1 MyTbI TPYGbI Tpy6bI. BO/JIONPOBOAHBIX | TPAHCMUCCUM
Tpy6onposoga Cyxoe ynnoTHeHwve| Tpy6

[ ] [ J [ J
° ° °
[ ] [ ] [ ] [} ® [ ]
[ ] [ ] [ ] [ [} [ ]
) ) )
[ [ ] [ ]

o
[ ]

[ ]
) )
[ ] [ ]

ﬁ',‘ TaeguTec

Wember M Group




PykoBoACTBO N0 nNoaGOpY MHCTPYMEHTA

Pe3bb60oHapesHble NnacTUHbI

Pe3bba

T-TAKEAD

UNJ

MJ

TpaneueupanbHas
pe3bba DIN 103

Tun Sage DIN 513

5/16P  g0° 5/16P  p0°
/Rmax 0.18042P /Rmax 0.18042P _\—
Rmin 0.15011P Rmin 0.15011P
CTpaHnubl C48 - C49 C50 C51 C53
Tun pe3bobl MonHbiii npochunb | MonHein npodounb | HenonHeiv npodmnb | MonHeI npodhunb
ABMaLUMOHHAA U ABMWaUMOHHAA U TpaHcmucema. [inA BbICOKOW
adpoKOCMUYECKan | a3pokocmuyeckan | BuHTbI nogaun Harpysku B O{HOM
HasHauyenue NPOMBILUAEHHOCTb | MPOMBILLIIEHHOCTb HanpasneHnn
& =
i
sy
IR
™n M
i » ER/IR ) ® ) [
EL/IL [ ° °
O6bIyHOro TMNA
. ER
i R
Tmn B
ER/IR °
%/ ELIL °
4
ERL/IRL °
Tun U
. q ER
g >
IR
MHorosy6blit TMn

ER: HapyxHas npaBoCTOPOHHAR

EL: HapyHaA n1eBoCTOpOHHAR

IR: BHyTpeHHAR NpaBoCTOPOHHAR

IL: BHyTpeHHAR NeBOCTOPOHHAR

ERL: HapyxHan npaso/nesocToporHAA  IRL: BHyTperAr npaso/nesoctoporkAR - EIRL: BHewwHAA/BHyTpEHHAR NpaBo/neBoCTOPOHHAA

ﬁ‘, TaeguTec

Member MC Group




PykoBoaCTBO N0 noaGopy MHCTPYMEHTA

Pe3b60oHapesHble NacTUHbI

T-THAKEAD

AmepuKaHcKas
batpecc

Kpyrnas DIN 405

TpyGHas API

API

YnopHas pe3b6a

Pe3b0a oGcapHbIX
TPYO

0.16316P

0.16316P |

R0.22105P

/ \ 30°

| ;90" 1°47'
R . S A

2
) —T>

C54

C56 - C57

C58

C59

C59

lMonHbIi npochnnb

lMonHbIi npochnnb

lMonHbIi npochnnb

lMonHbIi npochnnb

MonHbI npochnnb

MonHbIi npocunb
[inA BbICOKO CoeaunHeHnA 60° peabba 60° peabba Tpy6bi 1 Tpy6bi 1
Harpysku B 04HOM | Tpy6onpoBoaa, 60NbLIOTO paanycal CoeauHeHUI CKBaXMHbI B CKBaXMHbI B
HanpasneHnn noXapHan TexHuKa AnA HedbTerazosoil| Tpybonposoga ANA| HedhTerasosoi HebTerasoBomn
¥ nuweBan MPOMBILLNEHHOCTM | HE(hTEra3oBoi MPOMBILLNIEHHOCTM | NPOMBILLNIEHHOCTH
MPOMBILLNEHHOCTb MPOMBbILLNEHHOCTN
°
°
° ° ° ° ° °
° °
°
°

ﬁ} TaeguTec

Member IMC Group

C

7




PykoBoACTBO N0 nNoaGOpY MHCTPYMEHTA

TeepaocnnaBHble KOHLEBbIe (pesbl

TS-THREAD
MeTpuueckas, 1ISO AmepukaHckas, UN ButBopT
R0.137P
Pe3bba
55°
Obiee npumeHeHve BO Obiee npumeHeHve BO O61weoTpacnesoe NPUMEHEHue.
HasHauyenune BCeX 0TpacnAx BCeX 0TpacnAx QUTTHHI ¥ MYOTBI
MPOMbILINEHHOCTY MPOMbILINEHHOCTY Tpy6onpoBoaa
TMTEC B Y ~— e ° o
Cc71 C79 C86
QOcHoBHo#t Tvn
TMTECB w ® [ [ )
C oTBepcTvem AnA nogasn COX C69 crr C86
4epe3 UHCTPYMEHT
TMTECZ oo ° ° °
C70 C78 C86
Mogaya COX yepes kaxaski
TMTECS e t— ° °
YopouetHan C74-C75 C82-C83
paoyan yacTb
TMTECSH o oy
YKOpO4eHHan AnA TBepAbIX c7e C84-C85
MaTepuanos
TMTECQ ~“ e L4
ViveHbLIEHHbI JHaVETp cr2 C8o
el ANA rny6oKoit pesbbl
‘ Co1 Co1
Henonbiik npocunb
TMTEC E S Y ° e
C73 C81
HapyxHaa pessba

© Y106bI TO4HO N0A06PATE MHCTPYMEHT U PEXMMbI pe3aHuA, ucnonb3yite nporpammy 'TS-thread guide' (DoctynHa Ha BeGcaiite www.taegutec.com)

ﬁ‘, TaeguTec

Member MC Group




PykoBoACTBO No noaGopy MHCTPYMEHTA

TeeppocnnaBHble KOHLEBbIe (hpesbl
TS-THKEAD
NPT NPTF BSPT UNJ MJ
R0.137P
5/116P  60° 5/116P  0°
/Rmax 0.18042P /Rmax 0.18042P
Rmin 0.15011P Rmin 0.15011P
MlanoBble. ra30Bkie MapoBbile, ra3osble U 55° AnA NapoBbIX, ABuaumoHHas n ABMaLMOHHaA 1
Bopon oéo Hbje TOVGbI BO/I0MPOBOAHbIE TPYObI. ra30BblX ¥ BOAOMPOBOAHBIX | 89POKOCMUYECKAA 29POKOCMUYECKan
AOMPOBOA Py Cyxoe ynnoTHeHue Tpy6 MPOMbILLNEHHOCTD NPOMbILLNEHHOCTD
[ ] [ ] [
c87 (of: C89
[ ] [ ] [ ]
c87 c8s c89
° . °
c87 c8s C89
° °
C90 C90

> TaeguTec



PykoBoACTBO N0 nNoaGOpPY MHCTPYMEHTA

Tun MHOrorpaHHOM NJIaCTUHBI

TS-THREAD
Metpuyeckas, ISO AmepukaHnckas, UN ButBopT
R0.137P
Pe3bba
55°
PexxyLuue nnacTuHbl C101, C109 €102, C103, C110 C104, C111
O6LyeoTpacnesoe MpUMeHeHMe.
O6Lee npumeneme Bo Bcex | Obiluee npuMeHeHve Bo BCex
Hasuauenue OTPACNAX NPOMBILLNEHHOCTH 0TPAcNAX MPOMBILLNEHHOCTI ?;ygg:ggazxgqm'
093 [ J ® [ J
OAHOCTOPOHHAR NNacTUHa
TMTSR -C e
94 = * * ®
TBepAOCNNaBHbIAt XBOCTOBUK
Tt —
95 3 ° ° °
[lBoitHaA nnacTuHa
TMTSRH
96 ° ) °
KoHuesan (hpe3a ¢ BUHTOBLIM
PacronoXeHeM NAACTHH
TMTSR -00
c97 p— i i i
Pesbba 60ﬂbI:II-J0r0 [IvameTpa
TMTSLE
c98 i [ J [ [ ]
MHoro3y6an BHELWHAR pe3bba
TMTSRH '
99 [ J [ ] [ ]
TOpLOBO-LMMMHAPH4ECKaA (pesa

 Yr06bl TOYHO NOA06PATL MHCTPYMEHT 1 PeXMMb pe3aHiA, ucnonb3ayite nporpammy TS-thread guide' (JocTynHa Ha Be6eaitTe www.taegutec.com)

> Taeg

uTec

Member MC Group




PykoBoACTBO N0 nNoaGOPY MHCTPYMEHTA

Tun MHOrorpaHHOM NJIaCTUHBI

TS-TAKEAD
NPT NPTF BSPT PG
R0.137P
C105, C111 C106 C107,C112 Cc108
Maposbie, ra3osbie i
Maposble, rasosbie i ! 55° ANA NapoBbIX, ra30BbIX 1
BOAONPOBOAHbIE TPyGbl. Cyxoe Pasbem kabens
BO/ONPOBOAHbIE TPyOb ynoTHeHe BOAONPOBOAHLIX TPYO
[ ] [ ] [ J [ J
[ ] [ ] [ J [ J
[} [} ) )
) ) )
[ ] [ ] [ J [ J
[ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ J

@




PykoBoACTBO N0 nNoAGOPY MHCTPYMEHTA

MeT4uK ¢ BUHTOBBIMM KaHaBKaMu Ha 3a60pHOI YacTu

T-1AF
MeTuyMK ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMm Ha 3a00pHON YacTu
TPH...52B TPH...52B05 TPH...52B10
fl
Cepwus 1
CTpaHnubl C118 C118 C118
Tun nokpbiTus Bes nokpbiTnAa O6paboTka napom MokpbiTne TiN
dopma B dopma B dopma B
®opma KaHaBok 4-5 HUTOK 4-5 HUTOK 4-5 HUTOK
KpynHble pe3bbbl M2 - M20 M2 - M20 M2 - M20
Cranpapt
(ISO meTpuyeckas)
Menkue pe3b6bl M8 - M16 M8 - M16 M8 - M16
Lonyck I1SO 2-6H ISO 2-6H ISO 2-6H
) ° °
° °
Martepuan (e} o O
[ o
o
CKBO3HOE 0TBEpCTHE
i
zzsS|| ) . . .
(2xD)  (3xD)
HasHauyenue
'nyxoe oTBepcTue
al
%-
4 7. 4
(2xD)  (3xD)

® PekomeHayetca, O lMoaxoauTt

ﬁ‘, TaeguTec

Member MC Group




PykoBoACTBO N0 nNoaGOpY MHCTPYMEHTA

CnupanbHaA KaHaBKa 40° anA rnyxux oTBepCTUA

T-Tar

CnupanbHas KaHaBka 40° gns rnyxmx oTsepcTuin

TPH...54C TPH...54C05 TPH...54C10

Cepusa
CTpaHuubl C120 C120 C120
Tvn nokpbiTHS Be3 nokpbiTuA O6paboTka napom MokpbiTe TN
®opma C ®opma C ®opma C
3axonan 4acTb 2-3 HUTKM 2-3 HATKK 2-3 HATKK
KpynHble pe3bbbl M2 - M20 M2 - M20 M2 - M20
Cranpapt
(ISO meTpuyeckas)
Menkue pe3bbbl M8 - M16 M8 - M16 M8 - M16
[Llonyck ISO 2-6H ISO 2-6H I1SO 2-6H
(¢} ) °
) °
Matepuan (e} (e} O
[ O ()
o
CKBO3HOE 0TBEpCTHE
7%
z=sll7H7
(2xD)  (3xD)
HasHauenne
'nyxoe oTBEpCTME
° ° °

® PekomeHayeTtca, O Moaxoant

ﬁ} TaeguTec

Member IMC Group




Cnnasbl

Knaccbl pe3ab6oHape3HOro MHCTpyMeHTa

Knaccbl ISO XapaKTepucTKu 1 NpuMeHeHne

O6paboTka cTanm n YyryHa

117010 | -3
[ ko5 | K25 |

MokpbiTne PVD

Havbonee npoyHbIi cnnae BO BCEN cepum

TT801 m'm LLnpokaa 0bnacTb NPUMEHEHWA NPY HAPE3aHUM Pe3bbbl HA HU3KOYTNIEPOANCTON 1
8010 M30 — M50 | Hu3KonerMpoBaHHow cTanem

ez D EZ1-IE2] | Creatan n H13Kkan ckopocTb pesaHma AnA 06paBoTKy HepKaselowwyx cTanei 1

)KapOonpoYHbIX MaTepuanos

m - m O6paboTka cTanu

TT9030 M20 — M40 | O6paboTka HepXaBetoLLeii cTanm
MokpeiTve PVD B - X1 | O6pa6oTka XaponpouHbIX CriaBos

G‘, TaeguTec

Member MC Group




T=-TrAKEAD

Hape3aHue pe3b0bl

@



Cuctema 0003Ha4YeHNS AepPXaBoK

S E R 2020 K 16 []
1 2 3 4 5 6 T

1 3axumHas cuctema 3 HanpaBneHne MHCTPYMeHTa 4 Pa3mep xBocTOBUKA

R - MpaBoCcTOPOHHAA

S - BUHTOBOM 3aXUM L - JleBOCTOpPOHHAA
[epxXaBKu anA HapyXHbIX pe3bb

XBocToBuK: hxb

2020: 20x20 Mm

2 MpumeHeHne

[lepXxaBKU ANA BHYTPEHHUX pe3bb
[nameTp XxBOCTOBUKA

0025: [InameTp XBOCTOBMKA 25 MM

E - HapyxHana E
| - BHyTpeHHAA

- 250
- 300
- 350
- 400

27U 15.875 mm =5/8"

5 [nuHa pepxaBku 6 Pasmep nnacTtuHbl 7 JononxuTensHas cneuMdmkaums
MM | (Mm) d
D - 60 06 3968 MM = 5/32" U - [na nnactuH U-Tvna
F - 80 08 4762 MM =3/16" B - Cnoasopom COX
H - 100 08U 4762 MM =3/16" C - TsepaocnnaeHblii XBOCTOBUK
K - 125 ‘@ 1 6.350 MM = 1/4" D - Cvemnan ronoska
L - 140 C— 16 9525 Mm = 3/8”" G - MHoropesuoBan fepxaska
M - 150 22 12.700 mm = 1/2" AD - KopoTkoro Tvna
P - 170 h % 22U 12.700 mm = 1/2" SP - CneupanbHaa noavuua
2 - 200 27 15.875 Mm =5/8"
T
u
\

|

G‘, TaeguTec

Member MC Group




SER/L T-THREAD

Hep)xaBKK ANA Hapy>XHbIX pe3bb :@
| gL
Tun U
| P
h ™nG
MpaBoCTOPOHHAA
Pa3amepbl (Mm)
0O603HayeHme h b P . Mnactuxa @
SER 0808 H11 ™ 8 8 100 11 11 ER...
1616 K16G 16 16 125 21.7 16 ER...
4040 R27 40 40 200 40 27 ER...
SER/L 1010 H11® 10 10 100 11 11 ERIL...
1212 F16 12 12 80 16 16 ER/L...
1616 H16 16 16 100 16 16 ERIL...
2020-16-AD 20 20 67 25 16 ERIL...
2020 K16 20 20 125 20 16 ER/L...
2525 M16 25 25 150 25 16 ERIL...
3232 P16 32 32 170 32 16 ERIL...
2525 M22 25 25 150 25 22 ERIL...
3232 P22 32 32 170 32 22 ERIL...
4040 R22 40 40 200 40 22 ERIL...
2525 M22U 25 25 150 28 22 UERL...
3232 P22V 32 32 170 32 22 UERL...
4040 R22U 40 40 200 40 22 UERL...
2525 M27 25 25 150 25 27 ERIL...
3232 P27 32 32 170 32 27 ERIL...
2525 M27U 25 25 150 32 27 UERL...
3232 P27V 32 32 170 32 27 UERL...
4040 R27U 40 40 200 40 27 UERL...

o ) [lepxxaBKkM 6€3 OMOPHbIX NNACTUH ¢ @ MpaBOCTOPOHHME nnacTuHbl (ER) anA npaBocTOpoHHUX aepxaBok (SER)
* Bce aep>xaBKu M3roToBNEHb! C YriioM NOAbEMA pe3bbbl 1.5°
 [1nA MHOro3y6bIX MNACTUH UCMONb3yWTe NoAKNaaHbIe nnacTuHbl AE16M nnn AI16M

¢ CM. 3anacHble 4acTu Ha cTpaHuue C21
G’ TaeguTec




SER...D

Oep>xaBKu ANA HapYXXHbIX Pe3bb CO CbEMHOW rONI0BKOM

=2

f

e

A
N\
B\

IMpaBoCTOPOHHAR

Pa3amepbl (Mm)

O6o3HaueHne MnactuHa
h b i f 12
SER 2020 K16D 20 20 125 25 38 16 ER...
2525 M16D 25 25 150 32 38 16 ER...
2525 M22D 25 25 150 32 38 22 ER...

* Bce epxaBki M3roToBMEHbI C YroM noabéma pessbnl 1.5°
¢ CM. 3anacHble 4acTu Ha cTpaHuue C21




SIR/L

[lep)xaBKu AnA BHYTPEHHUX pe3b6

_

MpaBOCTOPOHHAA
0603HaueHme ST : COX Mnactuxa @
d D2 I1 12 Dmin f

SIR/L 0005 HO6 ™ 12 5.1 100 12 6.4 4.3 X 06 IRL...
0007 K08 16 6.6 125 18 7.8 5.3 X 08 IR/L...
0008 Kosu ™ 16 7.4 125 21 9.0 6.4 X 08 UIRL...
0010 H11 ™ 10 10 100 - 12 74 X 11 IRIL...

SIR 0010H11B ™ 10 10 100 - 12 74 ° 11 IR...

SIR/L 0010 K11 @ 16 10 125 25 12 6.5 X 11 IRIL...
0010 K11B 16 10 125 25 12 74 . 11 IR/L...
0013L11 ™ 16 13 140 32 15 8.9 X 11 IRIL...
0013 M16 16 13 150 32 16 10.0 X 16 IR/L...
0013 M16B 16 13 150 32 16 10.2 . 16 IRIL...
0016 P16 20 16 170 40 19 1.4 X 16 IR/L...
0016 P16B ™ 20 16 170 40 19 1.7 . 16 IR/L...
0020-16-AD 20 20 80 - 24 13.7 X 16 IR/L...
0020 P16 20 20 170 - 24 13.4 X 16 IR/L...
0020 P16B 20 20 170 - 24 13.7 . 16 IR/L...
0025-16-AD 25 25 120 - 29 16.3 X 16 IR/L...
0025 R16 25 25 200 - 29 16.3 X 16 IR/L...
0025 R16B 25 25 200 - 29 16.2 [ 16 IR/L...
0032 S16 32 32 250 - 36 19.6 X 16 IR/L...
0040T16 40 40 300 - 44 23.8 X 16 IR/L...
0050 U16 50 50 350 - 54 28.7 X 16 IR/L...
0020 P22 20 20 170 - 24 15.6 X 22 IRIL...
0025 R22 25 25 200 - 29 17.2 X 22 IRIL...
0025 R22B 25 25 200 - 29 18.1 [ 22 IRIL...
0032 S22 32 32 250 - 38 215 X 22 IRIL...
0040 T22 40 40 300 - 46 25.8 X 22 IRIL...
0050 U22 50 50 350 - 56 30.6 X 22 IRIL...
0032 S22U 32 32 250 - 38 255 X 22 URL...
0040 T22U 40 40 300 - 46 295 X 22 UIRL...
0032 S27 32 32 250 - 40 224 X 27 IRIL...
0040 T27 40 40 300 - 48 26.4 X 27 IRIL...
0050 U27 50 50 350 - 58 31.4 X 27 IRIL...
0060 V27 60 60 400 - 68 36.4 X 27 IRIL...
0032 S27U 32 32 250 - 40 24.7 X 27 URL...
0040 T27U 40 40 300 - 48 29.4 X 27 URL...
0050 U27U 50 50 350 - 58 34.3 X 27 URL...
0060 V27U 60 60 400 - 68 39.3 X 27 UIRL...

e ) NlepxxaBKM 63 OMOpPHbIX NNACTMH ® @ [paBoCTOPOHHUE NNacTuHbI (IR) ANA NPaBOCTOPOHHMX AepXaBokK (SIR)

* Bce fiepxaBKy U3roTOBEHbI C YrIOM HNoAbEMA pe3bbbl 1.5° —

* CM. 3anacHble YacTit Ha cTpaHmue C21 '-l y TaeguTec




SIR/L...CB

MoHonuTHble TBEpAOCNNABHbIE Pe3bOOHape3HbIE AEPKABKM ANA BHYTPEHHeM 06paboTkin NOBbILIEHHON KECTKOCTH

MpaBOCTOPOHHAA
Pa3smepbl (Mm)
0O603HaueHue - COX Mnactuxa @
d D2 I 12 Dmin f

SIR/L 0005 HO6CB ™ 6 5.1 100 25 6.4 4.3 . 06 IR/L...
0007 K08CB 8 6.6 125 30 7.8 5.3 [ 08 IR/L...

0008 K08UGCB ™ 8 7.3 125 35 9.0 6.4 [ 08 UIRL...
0010 M11CB™ 10 10 150 - 12 7.4 ° 11 IR/L...
0012 P11CB™ 12 12 170 - 15 8.4 [ 11IR/L...
0016 R16CB 16 16 200 - 19 1.7 [ 16 IR/L...
0020 S16CB 20 20 250 - 28 13.7 . 16 IRIL...
0025 S16CB 25 25 250 - 28 16.2 [ 16 IR/L...

o () [lepxaBkin 6e3 OMOPHBIX MNACTUH
¢ Bce fiepkaBKu M3roToBEHbI C MOAbEMA pe3bbbl B 1.5°
¢ Bce fepxaBki TBEPAOCNNABHBIX XBOCTOBUKOB paccuuTaHbl Ha nogady COX Yepes HCTPyMeHT ¢ CMm. 3anacHble YacTv Ha cTpanuue C21

ﬁ',',‘ TaeguTec

ber M Group

* (@ paBocTopoHHMe NnacTuHbl (IR) AnA npaBocTopoHHIX Aepxasok (SIR)



3anyactu T-THREAD
SER/L
BV GG BuHT noaknagHon | MopknagHas nnactuHa | MoaknapHaA nnactvka s
NNacTuHbI BHYTP./BHELUH. NPaBaA | BHYTP./BHELLH. neBas
0O603HayeHwe )

SER 0808 H11 S11 T-8/5
SER/L 1010 H11 S11 T-8/5
SEL 1212 F16 S16 A16 Al16 T-10/5
SER 1212 F16 S16 A16 AE16 T-10/5
SEL 1616 H16 S16 A16 Al16 T-10/5
SER 1616 H16 S16 A16 AE16 T-10/5
SER 1616 K16G S16 A16 AE16 T-10/5
SEL 2020-16-AD S16 A16 Al16 T-10/5
SER 2020-16-AD S16 A16 AE16 T-10/5
SEL 2020 K16 S16 A16 Al16 T-10/5
SER 2020 K16 S16 A16 AE16 T-10/5
SEL 2525 M16 S16 A16 Al16 T-10/5
SER 2525 M16 S16 A16 AE16 T-10/5
SEL 3232 P16 S16 A16 Al16 T-10/5
SER 3232 P16 S16 A16 AE16 T-10/5
SEL 2525 M22 S22 A22 Al22 T-20/5
SER 2525 M22 S22 A22 AE22 T-20/5
SEL 3232 P22 S22 A22 Al22 T-20/5
SER 3232 P22 S22 A22 AE22 T-20/5
SEL 4040 R22 S22 A22 Al22 T-20/5
SER 4040 R22 S22 A22 AE22 T-20/5
SEL 2525 M22U S22 A22 Al22U T-20/5
SER 2525 M22U S22 A22 AE22U T-20/5
SEL 3232 P22U S22 A22 Al22U T-20/5
SER 3232 P22V S22 A22 AE22U T-20/5
SEL 4040 R22U S22 A22 Al22U T-20/5
SEL 2525 M27 TS40 A27 Al27 TK40
SER 2525 M27 TS40 A27 AE27 TK40
SEL 3232 P27 TS40 A27 Al27 TK40
SER 3232 P27 TS40 A27 AE27 TK40
SER 4040 R27 TS40 A27 AE27 TK40
SEL 2525 M27U TS40 A27 Al27U TK40
SEL 3232 P27U TS40 A27 Al27U TK40
SER 3232 P27U TS40 A27 AE27U TK40
SEL 4040 R27U TS40 A27 Al27U TK40

SER-D

BT - BuHT noaknaaHon | MogknagHas nnacTuHa | MoaknagHas nnactuHa e
nNacTuHbI BHYTP./BHELUH. NPaBaA | BHYTP./BHELLH. neBas
0O603HayeHue X
& & o

SER 2525 M16D S16 A16 AE16 T-10/5
SER 2525 M22D S22 A22 AE22 T-20/5

> TaeguTec




3anyacTu T-TAREAD
SIR/L
BUHT MNaCTUHb! BuHT nogknapHoi | MoaknagHaa nnactuHa | MoaknagHan nnactuxa G Re T
NNacTUHbI BHYTP./BHELUH. NPaBaA | BHYTP./BHELLH, NeBas
0603HayeHme )
SIR/L 0005 HO6 TS 20038I T-6/5
SIR/L 0005 HO6CB TS 20038I T-6/5
SIR 0005 HO6-W TS 20038I T-6/5
SIR/L 0007 K08 TS 20054! T-6/5
SIR/L 0007 KOSCB TS 20054/ T-6/5
SIR/L 0008 KO8U TS 20054! T-6/5
SIR 0008 KOSUCB TS 20054! T-6/5
SIR/L 0010 H11 S11 T-8/5
SIR 0010 H11B S11 T-8/5
SIR/L 0010 K11 S11 T-8/5
SIR/L 0010 K11B S11 T-8/5
SIR/L 0010 M11CB S11 T-8/5
SIR/L 0012 P11CB S11 T-8/5
SIR/L 0013 L11 S11 T-8/5
SIR/L 0013 M16 S16S T-10/5
SIR/L 0013 M16B S16S T-10/5
SIR/L 0016 P16 S16S T-10/5
SIR/L 0016 P16B S16S T-10/5
SIR 0016 R16CB S16S T-10/5
SIL 0020-16-AD S16 A16 AE16 T-10/5
SIR 0020-16-AD S16 A16 Al16 T-10/5
SIL 0020 P16 S16 A16 AE16 T-10/5
SIR 0020 P16 S16 A16 Al16 T-10/5
SIL 0020 P16B S16 A16 AE16 T-10/5
SIR 0020 P16B S16 A16 Al16 T-10/5
SIR 0020 S16CB S16 A16 Al16 T-10/5
SIL 0025-16-AD S16 A16 AE16 T-10/5
SIR 0025-16-AD S16 A16 Al16 T-10/5
SIL 0025 R16 S16 A16 AE16 T-10/5
SIR 0025 R16 S16 A16 Al16 T-10/5
SIL 0025 R16B S16 A16 AE16 T-10/5
SIR 0025 R16B S16 A16 Al16 T-10/5
SIR 0025 S16CB S16 A16 Al16 T-10/5
SIL 0032 S16 S16 A16 AE16 T-10/5
SIR 0032 S16 S16 A16 Al16 T-10/5
SIL 0040 T16 S16 A16 AE16 T-10/5
SIR 0040 T16 S16 A16 Al16 T-10/5
SIL 0050 U16 S16 A16 AE16 T-10/5
SIR 0050 U16 S16 A16 Al16 T-10/5

ﬁ',',‘ TaeguTec

ember MC Group



3anyactu T-THREAD
SIR/L
BUHT INACTHHSI BuHT noaknaaHon | MoaknagHan nnactvxa | MogknagHan nnacTuxa e
nNacTuHbI BHYTP./BHELUH. NpaBas | BHYTP./BHELLH. N1eBaA
0O603HayeHne 2

& | & g | >
SIL 0020 P22 S22S T-20/5
SIR 0020 P22 S228 T-20/5
SIL 0025 R22 S22 A22 AE22 T-20/5
SIR 0025 R22 S22 A22 Al22 T-20/5
SIL 0025 R22B S22 A22 AE22 T-20/5
SIR 0025 R22B S22 A22 Al22 T-20/5
SIL 0032 S22 S22 A22 AE22 T-20/5
SIR 0032 S22 S22 A22 Al22 T-20/5
SIL 0040 T22 S22 A22 AE22 T-20/5
SIR 0040 T22 S22 A22 Al22 T-20/5
SIL 0050 U22 S22 A22 AE22 T-20/5
SIR 0050 U22 S22 A22 Al22 T-20/5
SIL 0032 S22U S22 A22 AE22U T-20/5
SIR 0032 S22U S22 A22 Al22U T-20/5
SIR 0040 T22U S22 A22 Al22U T-20/5
SIL 0032 S27 TS40 A27 AE27 TK40
SIR 0032 S27 TS40 A27 Al27 TK40
SIL 0040 T27 TS40 A27 AE27 TK40
SIR 0040 T27 TS40 A27 Al27 TK40
SIL 0050 U27 TS40 A27 AE27 TK40
SIR 0050 U27 TS40 A27 Al27 TK40
SIL 0060 V27 TS40 A27 AE27 TK40
SIR 0060 V27 TS40 A27 Al27 TK40
SIL 0032 S27U TS40 A27 AE27U TK40
SIR 0032 S27U TS40 A27 Al27U TK40
SIR 0040 T27U TS40 A27 Al27U TK40
SIL 0050 U27U TS40 A27 AE27U TK40
SIR 0050 U27U TS40 A27 Al27U TK40
SIL 0060 V27U TS40 A27 AE27U TK40
SIR 0060 V27U TS40 A27 Al27U TK40

> TaeguTec




Cuctema 0003HaYEHMS PEXXYLUUX NAACTUH

16 E R M 1.50 ISO 2M TT9030

1 2 3

1 Pasmep nnacTuHbl

5 6

2 MpumeHeHne

7 8

3 HanpaBnexue MHCTPyMeEHTa

| (Mm) d
06 3.968 Mm =5/32"
08 4762 vm = 3/16"
1 6.350 Mm  =1/4"
16 9.525 MM =3/8"
22 12.700 mm =1/2"
27 15.875 Mm =5/8"

E - BHewHAA

I - BHyTpeHHaAa

UE - tvn U, BHewwHAA

Ul - Tun U, BHyTpeHHAA

UEIl- Tun U, BHewHAA n
BHYTPEHHAA

A N
JoN

Tmn U O6bI4HOrO TUNa

R - lNpaBoCTOPOHHWIA

L - JleBOCTOPOHHWIA

RL - Mpaso-u
NEBOCTOPOHHMI

4 Tun

M - Co cTpyXK0ioMOM
B - LUnuchoBaHHbIA CTPYXKOIOM
0 - O6biyHoro TUna, 683 0603HaYEHNA

5 war

6 CraHpapt pe3b0bl

7 Yucno 3yobes (JononHuTeNbHO)

MonHbiit npodunb
3HaueHue no Homepy
0.35-9.0 mm

72-2 pe3bbbl/a

HenonHblit npochunb
6ykBeHHOe 0603HaueHne

MM TPI
A 05-15 48-16
AG 0.5-3.0 48-8
G 1.75-3.0 14-8
N 3.5-5.0 7-5
u 55-6.0 45-4
Q 55-9.0 45-2.75

60 - Henonbi npochunb 60°
55 - HenonHbin npocouns 55°
ISO - MeTpuyeckan

UN - AmeprkaHckaa UN

w - ButBopT

BSPT - Bputanckana BSPT

RND - Kpyrnaa DIN 405
TR - TpaneuengansHaa pess6a DIN 103
ACME  -ACME

STACME - Stub ACME

ABUT - AmepukaHckana batpecc
UNJ - UNJ

MJ -MJ

NPT - NPT

APIRD - Tpy6Han API

BUT - API Batpecc

API - API

EL - Pesbba ob6capHbix Tpy6
SAGE - Tun Sage DIN 513

2M - 2 3y6a
3M - 3 3yba

8 Cnnasbl

C nokpbiTeM
TT7010
TT8010
TT9030

Be3 nokpbiTua
P30

i?,',‘ TaeguTec

Member MC Group




HenonHbin npocpunb 55° T-THREAD

Hapy)XHaA U BHYTPEHHAA

BunT

HapykHan, npaBoCTOPOHHARA

R .
(BHYTpeHHAA NeBas) HasHaueHnue: ObLeoTpacneBoe NpuMeHeHne

Lar Pa3smepb! (Mm) IMokpbiTne | be3nokpsiv
28 2
MnactuHa O6o3HayeHne - Pl d | ] X y 5 8 5|,
EEEI®
wapyxras | MER/L A 55 | 05-15 | 4816 | 1/4” 11 005 08 09 |e e .
16ER/L A 55 | 0515 | 4816 | 38" 16 005 08 09 |e e .
O 7 [16ER/L AGS5 | 0530 | 488 | 3/8" 16 005 12 17 |e e e e
- 16ERB AG55 | 0.5-3.0 48-8 3/8” 16 005 12 17 .

OBbiHar [16ERM AG55 | 0530 | 488 | 8/8” 16 007 12 17 |e e .
= 16ER/L G 55 | 17530 | 148 | 38" 16 020 12 17 | e e .
- 16ERB G 55 | 17530 | 148 | 38" 16 020 12 17 .

“ " gm [16ERM G 55 | 17530 | 148 | 38" 16 023 12 17 |e e .
22ER/L N 55 | 35-50 7-5 12" 22 042 17 25 | e e .
27ER Q 55 | 5560 | 454 | 58" 27 060 20 29 |e e
BryTpenrss |OBIR/L A 55 | 05125 | 4820 | 582" 6 005 05 06 .
08IR/L A 55 | 0515 | 48-16 | 3/16” 8 005 06 07 .
i 1IRIL A 55 | 0515 | 4816 | 1/4” 11 005 08 09 |e e e |e
= 16IR A 55| 0515 | 4816 | 38" 16 005 08 09 |e e .
Obbiunan | 16IR/L AG55 | 0530 | 488 | 38" 16 005 12 17 |e e e | e
16IRB AG55 | 0530 | 488 | 38" 16 005 12 17 .
"%  [16IRM AG55 | 0530 | 488 | 3/8" 16 005 12 17 |e e o
& 16IRIL G 55 | 17530 | 148 | 38" 16 020 12 17 | e e .
BM [16IRB G 55 | 17530 | 148 | 3/8” 16 020 12 1.7 .
16IRM G 55 | 17530 | 148 | 38" 16 020 12 17 | e e .
22IR/L N 55 | 3550 7-5 12" 22 042 17 25 | e e .
27IR/L Q 55 | 5560 | 454 | 58" 27 060 20 29 |e e .
. 08UIRL U 55 | 1.75-20 | 1411 | 316" 8 010 09 40 .
o 22UEIRLU 55 | 5580 | 45325 | 1/2" 22 060 09 110 | o
', |ZIVERLU 55 | 6590 | 4275 | 58" 27 081 12 137]|e
ig:m;: * ERB/ERM/IRB/IRM c npecoBaHHbIM CTPY>XKONOMOM o: CTaHaapTHaA nosuuma
8\ ] ©
C60-C66

> Taeg




Henonubiit npochunb 60° T-THREAD

Hapy>XHaA U BHYTPEHHAA

BuHT

Hapy>kHan, NpaBoCTOPOHHARA

¢ HasnaueHue: OblweoTpacneBoe nNpuMeHeHve
(BHYTpeHHAA neBan)

LWlar Pa3mepbl (Mm) TMokpbiThe | bes nokpsimv
lMnactuHa 0603HayeHme 2 8 2
MM TPI d I r X Y |R 8 8|¢o
FEER®
wapyxran |1ER/L A 60 | 0515 48-16 14" 11 005 08 09 |e e o
" 16ER/L A 60 0.5-15 48-16 38" 16 005 08 09 | e e e o
u. ¥ 16ERB A 60 0.5-1.5 48-16 3/8"” 16 0.05 08 09 o
A 16ERM A 60 | 0515 48-16 3/8” 16 005 08 09 | e e
* Q6bluHan | 16ER/L AG 60 0.5-3.0 48-8 3/8” 16 005 12 17 | e e @
- 16ERB AG 60 0.5-3.0 48-8 3/8" 16 005 12 17 )
ﬁi" 16ERM AG 60 0.5-3.0 48-8 3/8" 16 006 12 17 | e e
= 16ER/L G 60 1.75-3.0 14-8 38" 16 017 12 17 |e e e | @
BIM 16ERB G 60 1.75-3.0 14-8 3/8" 16 017 12 17 °
16ERM G 60 1.75-3.0 14-8 3/8" 16 017 12 17 | e e [
22ER/L N 60 3.5-5.0 7-5 12" 22 032 17 25| e e e | @
22ERM N 60 3.5-5.0 7-5 12" 22 032 17 25| e e [
27ER/L Q 60 5.5-6.0 4.5-4 58" 27 063 21 31 | e o | o
BHyTpeHHaA 06IR/L A 60 | 05125 48-20 5/32" 6 0.05 06 06 [
06IRM A 60 | 0.5-1.25 48-20 5/32" 6 0.05 05 06 [
. 08IR/L A 60 0.5-1.5 48-16 316" 8 005 06 07 [
¥ 08IRM A 60 0.5-15 48-16 316" 8 005 06 07 o o
OfbiaHan 11IR/L A 60 0.5-1.5 48-16 1/4" 11 005 08 09 |e e e | @
11IRM A 60 0.5-1.5 48-16 14" 11 005 07 09 | e e [
g 16IR/L A 60 0.5-15 48-16 38" 16 005 08 09 | e e e o
_— 16IRB A 60 0.5-15 48-16 3/8” 16 0.05 08 09 °
16IRM A 60 0.5-1.5 48-16 38" 16 005 08 09 | e e [
BIM 16IR/L AG 60 0.5-3.0 48-8 38" 16 005 12 17 |e e e | @
16IRB AG 60 0.5-3.0 48-8 3/8" 16 005 12 17 [
16IRM AG 60 0.5-3.0 48-8 38" 16 005 12 17 | e e
16IR/L G 60 1.75-3.0 14-8 38" 16 012 12 17 |e e e | @
16IRB G 60 1.75-3.0 14-8 3/8" 16 012 12 17 °
16IRM G 60 1.75-3.0 14-8 38" 16 010 12 17 | e e [
22IR/L N 60 3.5-5.0 7-5 12" 22 022 17 25| e e e | @
22IRM N 60 3.5-5.0 7-5 12" 22 019 17 25| e e o
27IR/L Q 60 5.5-6.0 4.5-4 58" 27 031 21 31 | e e o
W/ 08UIRL U 60 1.75-2.0 14-11 316” 8 010 08 4.0 [
S 22UEIRLU 60 5.5-8.0 45-3.25 12" 22 028 06 110 | e °
u 27UEIRLU 60 6.5-9.0 4-2.75 58" 27 028 10 137 | e [
ﬂ gg;gm: * ERB/ERM/IRB /IRM c npecoBaHHbIM CTPY>XKOOMOM o: CTaHaapTHan nosuuma
cé§%%e

ﬁ',',‘ TaeguTec

ber M Group




HapyxHas IS0 meTpuyeckas
MonHbiin npodunb (DIN13 12-1986, knacc: 6G)

BuHT

Hapy>kHan, NpaBoCTOPOHHARA

R .
(BHYTpEHHAA NeBas) HasHaueHnue: ObLeoTpacneBoe NpuMeHeHne

Pa3mepb! (Mm) IMokpbiTne | bes nokpsiva
MnactuHa 0O603HayeHne :‘:‘AI;; q | ] X y g é % -
F EER
HapyXHan 11ER/L 0.35 IS0 0.35 114" 1 004 08 04 o o
11ER  0.401SO 0.40 1/4" 1 0.04 0.7 0.4 o
' . 11ER  0.451S0 0.45 1/4" 1 0.05 0.7 0.4 [
.:OﬁbNHaR 11ER/L 0.50 ISO 0.50 1/4" 11 0.05 0.6 0.6 e o o (o
11ER  0.60 ISO 0.60 1/4" 11 007 06 0.6 . .
ﬂ' 11ER  0.70I1SO 0.70 1/4" 1 0.07 0.6 0.6 o o [
- 11ER/L 0.75 ISO 0.75 1/4" 11 0.08 0.6 0.6 o o [
v BM 11ER  0.80 I1SO 0.80 1/4" 11 009 06 06 | o o .
11ER/L 1.00 ISO 1.00 1/4" 1 0.12 0.7 0.7 o o [
11ER  1.251S0 1.25 1/4" 11 0.15 0.8 0.9 e o o
11ER/L 1.50 ISO 1.50 1/4" 11 018 08 10 |o o .
11ER  1.751S0 1.75 1/4" 1 0.21 0.8 1.1 °
16ER/L 0.35 ISO 0.35 3/8" 16 0.04 0.8 0.4 o o
16ER/L 0.40 I1SO 0.40 3/8" 16 004 07 04 . o
16ER  0.45 IS0 0.45 3/8" 16 0.05 0.7 0.4 o o
16ER/L 0.50 ISO 0.50 3/8" 16 0.04 0.6 0.6 o o [
16ER  0.60 ISO 0.60 3/8" 16 0.07 0.6 0.6 o o [
16ER/L 0.70 ISO 0.70 3/8" 16 0.07 0.6 0.6 o o [
16ER/L 0.75 ISO 0.75 3/8" 16 0.08 0.6 0.6 o o [
16ERM 0.75 ISO 0.75 3/8" 16 0.08 0.6 0.6 [
16ER/L 0.80 ISO 0.80 3/8" 16 0.09 0.6 0.6 o o [
16ERB 0.80 ISO 0.80 3/8" 16 0.09 0.6 0.6 o
16ER/L 1.00 ISO 1.00 3/8" 16 0.12 0.7 0.7 e o o (o
16ERB 1.00 ISO 1.00 3/8" 16 0.12 0.7 0.7 [
16ERM 1.00 ISO 1.00 3/8" 16 0.11 0.7 0.7 o o [
16ER/L 1.25 IS0 1.25 3/8" 16 015 08 09 | o .
16ERB 1.25 IS0 1.25 3/8" 16 0.15 0.8 0.9 [
16ERM 1.25 ISO 1.25 3/8" 16 0.14 0.8 0.9 o o [
16ER/L 1.50 ISO 1.50 3/8" 16 0.18 0.8 1.0 e o o | o
16ERB 1.50 I1SO 1.50 3/8" 16 0.18 0.8 1.0 [
16ERM 1.50 ISO 1.50 3/8" 16 0.19 0.8 1.0 o o [
16ER/L 1.75 IS0 1.75 3/8" 16 0.21 0.9 1.2 e o o | o
16ERB 1.75 IS0 1.75 3/8" 16 0.21 0.9 1.2 [
16ERM 1.75 IS0 1.75 3/8" 16 0.20 0.9 1.2 o o [
;ﬂ * ERB / ERM C npecoBaHHbIM CTPYXXKOMOMOM o: CTaHaapTHanA nosuuna
cs@fsﬁ

> TaeguTec




T-TAKEAD

HapyxHas ISO meTpuyeckas
MonHbiin npodunb (DIN13 12-1986, knacc: 6G)

Hapy>Han, npaBoCTOPOHHARA

(BHYTpEHHAR NleBas) ¢ HasnaueHue: OblweoTpacneBoe NpuMeHeHve

Pa3wmepbl (Mm) [MokpbiTve | bes nokpsiTua

lMnacTuHa O603Ha4eHre (u'\j;; d | ; X v g § % o

FEEFEE|&

Hapy>Haa 16ER/L 2.00 I1SO 2.00 3/8" 16 0.25 1.0 1.3 L o o o
- 16ERB 2.00 ISO 2.00 3/8" 16 025 1.0 1.3 .
* y 16ERM 2.00 ISO 2.00 3/8" 16 024 10 13 | o o
.:OﬁbNHaH 16ER/L 2.50 IS0 2.50 3/8" 16 0.31 1.1 15 | e e
16ERB 2.50 ISO 2.50 3/8" 16 0.31 1.1 1.5 .

ﬂ' 16ERM 2.50 ISO 2.50 3/8" 16 030 11 15 | e o °
= 4 16ER/L 3.00 IS0 3.00 3/8" 16 038 12 16 | o o | o
v BM 16ERB 3.00 ISO 3.00 3/8" 16 038 1.2 1.6 .

16ERM 3.00 ISO 3.00 3/8" 16 038 1.2 16 | o e

22ER/L 3.50 ISO 3.50 12" 22 044 16 23 | @ o o
22ERM 3.50 IS0 3.50 12" 2 044 16 2.3 .

22ER/L 4.00 IS0 4.00 12" 22 052 1.6 23 | e o °
22ERM 4.00 ISO 4.00 12" 22 052 16 23 o

22ER/L 4.50 IS0 4.50 12" 22 058 17 24 | e o °
22ER/L 5.00 IS0 5.00 12" 22 064 17 25 | e o °
22ER/L 6.00 ISO 6.00 1/2" 2 078 20 27 | o

27ER/L 5.50 IS0 5.50 5/8" 27 070 19 27 | o o

27ER/L 6.00 1SO 6.00 5/8" 27 078 20 29 | o o | o
22UERL5.50 IS0 5.50 12" 22 070 23 110 | e .

o 22UERL6.00 ISO 6.00 12" 22 078 26 110 | e e o

— 27UERL 8.00 IS0 8.00 5/8" 27 108 24 137 | e e

L *.- U

¢ ERB / ERM ¢ npecoBaHHbIM CTPY>XKONIOMOM
@ pesana
©
C60-C66

> TaeguTec

mber IMC Group

o: CTaHaapTHaA nosuuma



BHyTpeHHas ISO meTpuyeckas
MonHbi npocdunb (DIN13 12-1986, knacc: 6H)

Hapy>xHan, NpaBoCTOPOHHAA

(BHyTpeHHAR NeBas) ¢ HasHauyeHue: ObLeoTpacneBoe NpuMeHeHne

Pa3mepbl (Mm) IMokpbiTne | be3nokpsiva
MnactuHa 0O603HayeHne :‘3;; q | ] X y g é % -
FFEIR
BHyTPEHHAR 06IR/L 0.50 ISO 050 5/32" 6 003 09 05 o
\ 06IR/L 0.75 I1SO 0.75 5/32" 6 004 08 0.5 [
ﬂ ' 06IR/L 1.00 ISO 1.00 5/32" 6 005 07 0.6 .
\ 06IR/L 1.25 IS0 1.25 5/32" 6 0.07 0.6 0.6 [
06:14+28 [ 0gIR/L 0.50 1SO 050 | 816" 8 005 06 05 .
- 08IR 0.75I1S0 0.75 3/16” 8 004 06 0.5 °
08IR/L 1.00 ISO 1.00 3/16” 8 0.05 0.6 0.6 o o
B/M 08IR/L 1.251S0 1.25 3/16” 8 007 06 0.7 o
08IR/L 1.50 ISO 1.50 3/16” 8 008 0.6 0.7 °
08IR/L 1.75 IS0 1.75 3/16” 8 0.10 0.6 0.8 [
11IR/L 0.351S0 0.35 1/4" 1 002 08 0.3 [
11IR  0.401S0 0.40 1/4" 1 0.02 0.8 0.4 [
11IR/L 0.50 ISO 0.50 1/4" 1 0.03 0.6 0.6 o o [
11IR  0.701S0 0.70 1/4" 11 004 06 0.6 .
11IR/L 0.75 ISO 0.75 1/4" 11 008 0.6 06 |o e [
11IR  0.80 IS0 0.80 1/4" 1 0.04 0.6 0.6 [
11IR/L 1.00 ISO 1.00 1/4" 1 005 06 07 |@ o o | o
11IRM 1.00 ISO 1.00 1/4" 11 005 06 0.7 °
11IR/L 1.25 IS0 1.25 1/4" 1 0.07 0.8 0.8 o o [
11IR/L 1.50 ISO 1.50 1/4" 11 008 08 10 |@ o e | o
11IRM 1.50 ISO 1.50 1/4" 1 008 08 10 |e o
11IR/L 1.75 IS0 1.75 1/4" 1 0.10 0.8 1.1 o o [
11IR/L 2.00 ISO 2.00 1/4" 11 012 08 09 | o o
16IR 0.351S0 0.35 3/8" 16 002 08 0.3 .
16IR/L 0.40 ISO 0.40 3/8" 16 0.02 0.8 0.4 .
16IL  0.45 IS0 0.45 3/8" 16 0.02 08 0.4 .
16IR/L 0.50 ISO 0.50 3/8" 16 003 06 06 |o o o
16IR/L 0.60 ISO 0.60 3/8" 16 0.03 0.6 0.6 . .
16IR/L 0.70 ISO 0.70 3/8" 16 004 06 06 | o o [
16IR/L 0.75 ISO 0.75 3/8" 16 004 06 06 | o o | @
16IR/L 0.80 ISO 0.80 3/8" 16 0.04 0.6 0.6 [ [
16IR/L 1.00 ISO 1.00 3/8" 16 005 06 07 | o o [
16IRB 1.00 ISO 1.00 3/8" 16 005 06 0.7 .
16IRM 1.00 I1SO 1.00 3/8" 16 0.05 0.6 0.7 o o [

C60-C66

@ * [RB / IRM ¢ npecoBaHHbIM CTPY>XKOSIOMOM o: CTaHaapTHaA nosuuma
pesanuAa

> TaeguTec




BHyTpenHss ISO meTpuyeckas T-TAREAD
MonHbiin npocunb (DIN13 12-1986, knacc: 6H)

i\

Hapy>kHan, npaBoCcTOPOHHARA

(BHYTpEHHAR NleBas) ¢ HasnaueHue: OblweoTpacneBoe NpuMeHeHve

Pa3smepbl (Mm) TMokpbiTne | bes nokpsii
MnactuHa O6o3HayeHue :‘3;; d | ] X v g § % o
E E E|&
16IR/L 1.251S0 1.25 38" 16 007 08 09 |e e e|e
BHVIDCHKAR  6IRB 125150 | 125 | 38" 16 007 08 09 .
‘"M /' [16IRM 1.251S0 1.25 38" 16 006 08 09 .
\ 16IR/L 1.50 IS0 150 38" 16 008 08 10 ° o
O6biHan [ 16IRB_ 1.50 IS0 150 38" 16 008 08 10 .
16IRM 1.50 ISO 150 38" 16 008 08 10 |e e .
& 16IR/L 1.751S0 175 38" 16 010 09 12 |e e o
16IRB_1.751S0 175 38" 16 010 09 12 o
BM " [16IRM 1.75150 175 38" 16 010 09 12 |e e
16IR/L 2.00 SO 2.00 38" 16 012 10 13 |e e e
16IRB 2.00 IS0 2.00 38" 16 012 10 13 .
16IRM 2.00 ISO 2.00 38" 16 01 10 13 |e e
16IR/L 2.50 IS0 2.50 38" 16 015 11 15 |e e e | e
16IRB  2.50 IS0 2,50 38" 16 015 11 15 .
16IRM 2.50 ISO 2,50 38" 16 014 11 15 | e e .
16IR/L 3.00 IS0 3.00 38" 16 018 11 15 |e e e | e
16IRB 3.00 IS0 3.00 38" 16 018 11 15 .
16IRM _3.00 IS0 3.00 38" 16 017 11 15 | e e o
22IL 3.001S0 3.00 72" 22 047 11 15 )
22IR/L 3.501S0 3.50 172" 22 022 16 23 |e e .
22IR/L 4.00 IS0 4.00 172" 22 025 16 23 |e e .
22IR/L 4.50 IS0 450 172" 22 029 16 24 | e e o
22IR/L 5.00 SO 5.00 172" 22 032 16 23 |e e .
27IR/L 5.50 ISO 5.50 58" 27 035 16 23 |e e e
27IR/L 6.00 1SO 6.00 58" 27 039 18 25 |e e o
08UIRL 2.00 IS0 2.00 316" 8 012 09 40 o
@ ' [2URL550150 | 550 | 12 22 035 24 110 | e
P 22UIRL 6.00 1SO 6.00 172" 22 039 21 110 | e
ru 27UIRL 8.00 IS0 8.00 58" 27 053 24 137 o

06%6

Pexums | ® [RB / IRM ¢ npecoBaHHbIM CTPYXXKOMOMOM o: CTaHfapTHaA nosuuma
@ peaaHuA

ﬁ',',‘ TaeguTec

ember MC Group




HapyxHas u BHyTpeHHAs ISO meTpuyeckas

MonHbii npodunb, MHOro3yban

Hapy»kHan, NpaBoCTOPOHHAA

(BHYTPeHHAA neBan) ¢ HasHayeHue: 06Lue0Tpacneaoe npuMeHeHne

Pa3mepbl (Mm) IMokpbiTne | be3nokpsiu
MnactuHa 0603HayeHme Mk Nl 2 8 2

(Mm) d I X Y |3y6eeB| R 8 8| o

EEEF|&
BHyTpeHHHH/ 16ER 0.75 1S0 3M 0.75 3/8" 16 1.3 1.9 3 °
HapyxHasn 16ER/IR 1.00 1SO 3M 1.0 3/8" 16 1.7 2.5 3 °
16ER/IR 1.50 1SO 2M 1.5 3/8" 16 1.5 2.3 2 o o
H 16ER/IR 2.00 IS0 2M | 2.00 3/8" 16 2.0 3.0 2 .
22ER/IR 1.50 IS0 3M 1.5 12" 22 2.3 3.7 3 o o
22ER/IR 2.00 IS0 2M 2.0 12" 22 2.0 3.0 2 .
22ER/IR 2.00 IS0 3M 2.0 1/2" 22 3.1 5.0 3 o o
27ER/IR 3.00 1SO 2M 3.0 5/8" 27 2.9 4.6 2 .

C60-C66

o: CTaHfapTHaA nosnumA
@ pe3auA
)

G‘.‘,‘ TaeguTec

Member IMC Group




HapyxHasa amepukaHckasa UN T-THREAD
MonuHbiv npochunb, UN, UNC, UNF, UNEF

Hapy>kHan, npaBoCTOPOHHAA

(BHyTpEHHAR NeBas) ¢ HasnaueHue: OblweoTpacneBoe NpuMeHeHve

Pasmepbl (Mm) TMokpbiTine | Bes nokpsiTia

MnacTuHa 0603Ha4eHe TPI E § E

d | r X Y r & ®| o
EEEIR
11ER 44 UN 44 114" 1 005 06 06 .
Hapyxian R 36 UN 36 14 1 007 06 06 .

- 11ER 32 UN 32 114" 1 009 06 06 .
11ER/L 28 UN 28 114" 1 010 06 07 . o
OBbHaA [{1ER/L 24 UN 24 1/4" 1 012 07 08 .

11ER/L 20 UN 20 114" 1 015 08 09 |o e
= 11ER 18 UN 18 14" 11 047 08 10 3
11ER 16 UN 16 1/4" 1 018 09 11 |e e o
BM |i6eR 72 UN 72 38 16 - 08 04 .
16ER 56 UN 56 3/8" 16 004 07 04 .
16ER 48 UN 48 3/8" 16 005 06 06 o o
16ER/L 40 UN 40 3/8" 16 006 06 06 o o
16ER/L 36 UN 36 3/8" 16 007 06 06 . o
16ER/L 32 UN 32 3/8" 16 009 06 06 |e e o
16ER/L 28 UN 28 3/8" 16 010 06 07 |e e o
16ER/L 24 UN 24 3/8" 16 012 07 08 |e o e e
16ERB 24 UN 24 3/8" 16 012 07 08 .
16ERM 24 UN 24 3/8" 16 011 07 08 |e e o
16ER/L 20 UN 20 3/8" 16 015 08 09 |e e o
16ERB 20 UN 20 3/8" 16 015 08 09 .
16ERM 20 UN 20 3/8" 16 014 08 09 |e e o
16ER/L 18 UN 18 3/8" 16 017 08 10 |e e o
16ERB 18 UN 18 3/8" 16 017 08 1.0 o
16ERM 18 UN 18 3/8" 16 015 08 10 |e e e | e
16ER/L 16 UN 16 3/8" 16 018 09 11 |e e e
16ERB 16 UN 16 3/8" 16 018 09 11 o
16ERM 16 UN 16 3/8" 16 019 09 11 |e e
16ER/L 14 UN 14 3/8" 16 022 10 12 |e e
16ERB 14 UN 14 3/8" 16 022 10 12 .
16ERM 14 UN 14 3/8" 16 022 10 12 |e o
16ER/L 13 UN 13 3/8" 16 024 10 13 |e o o
16ERB 13 UN 13 3/8" 16 024 10 13 o
16ERM 13 UN 13 3/8" 16 024 10 13 o

C60-C66

;’g;“am': * ERB/ ERM ¢ npeccoBaHbiM CTPy>KKOOMOM o: CTaHpapTHaA No3uumA
@ @ o [lonyck: Class 2A

ﬁ',',‘ TaeguTec

ember MC Group




HapyxHasa amepukaHckas UN T-THREAD
Monubi npocunb, UN, UNC, UNF, UNEF

Hapy>kHan, NpaBoCTOPOHHAA

(BHyTPEHHAR neBas) ¢ HasHauyeHue: ObLeoTpacneBoe NpuMeHeHne

Pa3mepbl (Mm) IMokpbiTne | be3nokpsiva
lMnactuHa O603HaueHme TPI g § g

d | r X Y R & ©| o

FEE F|&

HapyxHan 16ER/L 12 UN 12 3/8" 16 026 141 14 | o o °
. 16ERB 12 UN 12 3/8" 16 0.26 1.1 1.4 o

o ' [eeRM 12 UN | 12 3 16 025 11 14 |e e .

y 16ER 115 UN 1.5 3/8" 16 0.27 1.1 15 [ [

© O6otaR [16ER/L 11 UN 1 38" 16 028 11 15 |e e .
16ERB 11 UN 1 3/8" 16 0.28 1.1 1.5 [

.' 16ER/L 10 UN 10 3/8" 16 0.32 1.1 15 o o [
B/M 16ERB 10 UN 10 3/8" 16 0.32 1.1 1.5 o

16ER/L 9 UN 9 3/8" 16 0.36 1.2 1.7 . .
16ERB 9 UN 9 3/8" 16 0.36 1.2 1.7 [

16ER/L 8 UN 8 3/8" 16 0.41 1.2 1.6 o o [
16ERB 8 UN 8 3/8" 16 0.41 1.2 1.6 [

16ERM 8 UN 8 3/8" 16 0.41 1.2 1.6 o o [

22ER 7 UN 7 12" 22 0.47 1.6 2.3 [ o

22ER/L 6 UN 6 12" 22 0.67 1.6 2.3 o o [

22ER 5 UN 5 12" 22 0.67 1.7 25 o o [

27ER 45 UN 4.5 5/8" 27 0.75 1.9 2.7 . °

27ER/L 4 UN 4 5/8" 27 0.85 2.1 3.0 [ [

‘F}’g;“a":m‘;: ¢ ERB / ERM ¢ npeccoBaHbIM CTPY>KOSIOMOM o: CTaHfapTHaA nosnumA
@ \@)\ e [lonyck: Class 2A

C60-C66
> Taeg




BHyTpeHHsAs amepukaHckaa UN T-THREAD
MonuHbiv npochunb, UN, UNC, UNF, UNEF

HapyxHan, NpaBoCTOPOHHARA

(BHYTpEHHAR NeBas) ¢ HasnaueHue: OblweoTpacneBoe NpuMeHeHve

Pagmeps (Mm) TMokpbiTine | Bes nokpsiTia

lMnactuHa 0603HayeHme TPI E § g

d | r X Y r & ©| o

FEEFR
BHyTpeHHHH 06IR 32 UN 32 5/32" 6 0.04 0.8 0.5 L4
A 06IL 28 UN 28 5/32" 6 0.04 08 0.6 [
- 06IR/L 24 UN 24 532" 6 005 07 06 o
N Otuusn |OBIR/L20 UN 20 52" 6 006 06 06 .
06IR/L 18 UN 18 5/32" 6 0.07 06 0.7 .
- “ 08IR 32 UN 32 3/16” 8 0.04 06 0.5 °
5 08IR/L 28 UN 28 3/16" 8 0.04 0.6 0.6 [

T gu [08IR/L24 UN 24 3/16" 8 005 06 06 .
08IR/L 20 UN 20 3/16” 8 0.06 06 0.7 .
08IR 18 UN 18 3/16" 8 0.07 0.6 0.7 [
08IR/L 16 UN 16 3/16” 8 0.09 06 0.7 [
08IR 14 UN 14 3/16” 8 010 06 0.8 o o
11IR 64 UN 64 1/4" 11 0.02 0.8 0.4 [
11IR 36 UN 36 1/4" 1 0.04 06 0.6 .
11IR/L 32 UN 32 1/4" 1 0.04 06 0.6 ° °
11IR/L 28 UN 28 1/4" 11 0.04 0.6 0.7 [
11IR/L 24 UN 24 1/4" 1 0.05 07 08 |e o [
11IR/L 20 UN 20 1/4" 1 0.06 08 0.9 ° o
11IR/L 18 UN 18 1/4" 11 0.07 0.8 1.0 o o [
11IR/L 16 UN 16 1/4" 1 0.09 09 1.1 e o o o
11IR/L 14 UN 14 1/4" 11 0.10 0.9 11 e o °
11IR 12 UN 12 1/4" 11 0.12 0.9 1.1 [
11IR 11 UN 1 1/4" 11 0.14 0.8 11 °
16IR 44 UN 44 3/8" 16 0.03 06 0.6 °
16IR 32 UN 32 3/8" 16 0.04 0.6 0.6 o o [
16IR 27 UN 27 3/8" 16 0.04 07 0.8 °
16IR/L 28 UN 28 3/8" 16 0.04 06 0.7 ° °
16IR 24 UN 24 3/8" 16 0.05 0.7 0.8 o o [
16IRB 24 UN 24 3/8" 16 0.05 07 0.8 o
16IR/L 20 UN 20 3/8" 16 0.06 08 09 |e e °
16IRB 20 UN 20 3/8" 16 0.06 08 0.9 .
16IRM 20 UN 20 3/8" 16 0.06 08 09 |eo o
16IR/L 18 UN 18 3/8" 16 0.07 08 10 | e o
16IRB 18 UN 18 3/8" 16 0.07 0.8 1.0 o
16IRM 18 UN 18 3/8" 16 0.08 08 10 | e e °

Pexumsi | o |RB / IRM ¢ npeccoBaHHbIM CTPYXXKONIOMOM o: CTaHaapTHan nosuuma
@ o lonyck: Class 2B, ANSI B1, 3M-1986
060-666

ﬁ',',‘ TaeguTec

ber M Group




BHyTpeHHss amepukaHckas UN T-THREAD
Monubi npocunb, UN, UNC, UNF, UNEF

HapykHan, NpaBoCTOPOHHAA

(BHyTpEHHAR NeBas) ¢ HasHauyeHue: ObLeoTpacneBoe NpuMeHeHne

Pasmepbl (Mm) MokpbiTie | bes nokpsiTua
MnacTuHa 0603Ha4eHne TPI g § g
d | r X Y R & ®| o
EEEIR
16IR/L16 UN 16 3/8" 16 009 09 11 |e e .
BHyTpekHAR 16IRB 16 UN 16 38" 16 009 09  1d .
L@ 16IRM 16 UN 16 3/8" 16 009 09 11 |e e .
\¥ 16IR/L14 UN 14 3/8" 16 010 09 12 |e e .
" OboiHar [1GIRB 14 UN 14 38" 16 010 09 1.2 o
- 16IRM 14 UN 14 3/8" 6 011 09 12 |e e .
K. 16IR/IL13 UN 13 3 16 01 10 13 . .
- 16IR/L12 UN 12 3/8" 16 012 11 14 |e e e e
BM  [16IRM 12 UN 12 38" 16 012 11 14 | e e o
16IR  11.5 UN 1.5 3/8" 16 013 11 15 . .
16IR 11 UN 11 3/8" 16 014 11 15 | e e .
16IR/L10 UN 10 3/8" 16 015 11 15 | e e .
16IRB 10 UN 10 3/8" 16 015 11 15 .
16IR 9 UN 9 3/8" 16 017 12 17 .
16IR/L8 UN 8 3/8" 16 019 11 15 | e e .
16IRB 8 UN 8 3/8" 16 019 11 15 .
16IRM 8  UN 8 3/8" 16 020 11 15 |e e .
22IRL7 UN 7 1/2" 2 022 16 23 |e e e
22IR/IL6 UN 6 1/2" 2 02 16 23 |e e .
2R 5 UN 5 1/2" 2 082 16 23 |e .
27R 45 UN 45 5/8" 27 036 17 24 |e
27IR/L4 UN 4 5/8" 27 041 18 27 |e e .
BHyTpeHHAA 08UIRL 13 UN 13 3/16” 8 0.10 1.0 4.0 [
. 08UIRL 12 UN 12 3/16" 8 010 09 40 | e
9 y 08UIRL 11 UN 11 3/16" 8 010 09 40 | e
L 22UIRL 45 UN 45 ' 22 036 24 110 | e
' 22UIRL 4 UN 4 1/2" 2 041 24 110 .

igg‘m‘: * IRB / IRM ¢ NpeccoBaHHbIM CTPY>XKOIOMOM o: CTaHpapTHaA no3uuuA
@ \i})\ ¢ [lonyck: Class 2B, ANSI B1, 3M-1986

C60-C66

> TaeguTec




HapyXHas n BHyTpeHHs amepukaHckas UN T-THREAD
nosiHbIv npochunb, MHorosyobie, UN, UNC, UNF, UNEF

X o 4P

1N

¢ HasnaueHue: OblweoTpacneBoe NpuMeHeHve

Hapy>xHana, npaBoCTOPOHHAA
(BHYTpeHHAA neBan)

Pa3smepb! (Mm) IMokpbiTne | be3nokpsiua
MnactuHa 0O603HayeHne TPI d | X y ;/Véine(; g § § o
EEEF|&
BHyTpeHHaA / 16ER/IR16 UN 2M 16 3/8" 16 1.5 2.3 2 .
HapyXHanA 16ER 12 UN 2M 12 3/8" 16 2.2 34 2 .
22ER/IR16 UN 3M 16 3/8" 22 25 4.0 3 [
H 22ER/IR12 UN 2M 12 1/2" 22 2.2 34 2 .
22ER/IR12 UN 3M 12 12" 22 3.3 5.3 3 . .
27ER/IR8 UN 2M 8 5/8" 27 3.1 49 2 .

Pexumbl o: CTaHaapTHaA nosuuma
@ peaaHuA
)
C60-C66

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group




HapyxHas Butsopt T-THREAD
MonHblii npodpunb, BSW, BSF, BSP (B.S. 84-1956 DIN 259)

\_ROA37P  Byur

Hapy»Han, NpaBoCTOPOHHAA * HasHadenne: ObiieoTpacnesoe NpuMeHeHme,

(BHYTPeHHAR nesan) OUTTUHIM 1 MychTbI Tpy6onpoBoaa
Pa3mepb! (Mm) IMokpbiTne | besnokpsTua
MnactuHa 0O603HayeHne TPI g § g
d | r X Y Rk & ©| 9
FEER®
BHewwHAA 11ER 36 W 36 1/4" 1 0.07 0.6 0.6 [
11ER 20 W 20 1/4" 11 014 08 0.9 .
& ' [1imRL19w 19 114" 11 015 08 10 o
Fy 11ER 18 W 18 1/4" 1 0.16 0.8 1.0 [
- Obbi4Han | 11ER 16 W 16 174" 11 018 09 1. .
11ER 14 W 14 1/4" 1 0.21 0.9 1.1 . °
-' 16ER/L32 W 32 3/8" 16 0.09 0.6 0.6 [ [
BIM 16ER/L 28 W 28 3/8" 16 0.09 06 07 | o o .
16ER 26 W 26 3/8" 16 0.10 0.7 0.7 e o °
16ER/L24 W 24 3/8" 16 0.11 0.7 0.8 o o [
16ER/L22 W 22 3/8" 16 013 08 09 | e o .
16ER 20 W 20 3/8" 16 014 08 09 | e o | o
16ER/L19 W 19 3/8" 16 0.15 0.8 1.0 e o o | o
16ERB 19 W 19 3/8" 16 015 08 1.0 .
16ERM 19 W 19 3/8" 16 016 0.8 10 |o o .
16ER/L18 W 18 3/8" 16 0.16 0.8 1.0 o o [
16ER/L16 W 16 3/8" 16 018 0.9 11 | e @ .
16ERB 16 W 16 3/8" 16 018 09 1.1 .
16ERM 16 W 16 3/8" 16 0.20 0.9 1.1 o o [
16ER/L14 W 14 3/8" 16 0.21 1.0 1.2 e o o | o
16ERB 14 W 14 3/8" 16 0.21 1.0 1.2 °
16ERM 14 W 14 3/8" 16 0.24 1.0 1.2 o o [
16ER/L12 W 12 3/8" 16 0.25 1.1 1.4 o o °
16ER/L11 W 11 3/8" 16 027 1.1 15 | o e | @
16ERB 11 W 11 3/8" 16 0.27 1.1 15 [
16ERM 11 W 11 3/8" 16 0.27 1.1 1.5 o o o
16ER/L10 W 10 3/8" 16 031 1.1 15 |e o .
16ERB 10 W 10 3/8" 16 0.31 1.1 1.5 °
16ER 9 W 9 3/8" 16 034 1.2 17 | o .
16ER/L8 W 8 3/8" 16 039 1.2 15 |e o o
22ER 7 W 7 12" 22 0.45 1.6 2.3 ° .
22ER 6 W 6 12" 22 0.52 1.6 2.3 o o [
22ER 5 W 5 1/2" 2 065 17 24 | e .
27ER 45 W 45 5/8" 27 0.73 1.8 2.6 o
27ER 4 W 4 5/8" 27 0.82 2.0 29 [ [
Pexums | @ ERB / ERM ¢ npeccoBaHbIM CTPY>XKONIOMOM e: CTaHgapTHanA nosvuma
@ P | » Honyck: knacc Medium
©
(C60-C66

> TaeguTec




BHyTpeHHss ButBopT T-THREAD
MonHblin npocdunb, BSW, BSF, BSP (B.S. 84-1956 DIN 259)

Y,
S

\_ROA37P  guur

¢ HasHauenue: ObLenHpyCTpuansHoe NpuMeHeHue,

Hapy>kHan, npaBoCcTOPOHHARA

(BHYTpeHHAA neBan) COEAMHUTENbHbIE YacTh TPy6
Pa3smepbl (Mm) TMokpbiTne | bes nokpsiia
MnacTuHa O603Ha4eHne TPI E 2 E
d | r X Y Rk & ©| o
FEEFR
06IR 26 W 26 5/32" 6 0.10 0.7 0.6 [
BT o6IR 20 W 20 | 58 6 014 06 07 .
o/ 08IR 28 W 28 3/16" 8 009 06 0.6 .
08R 24 W 24 316" 8 011 06 06 .
© ObbiaA [ggIR -~ 20 W 20 316" 8 014 06 07 .
" 08IR/L 19 W 19 3/16" 8 015 06 0.7 .
.; 08IR 18 W 18 316" 8 016 06 07 .
3 BIM 08IR 16 W 16 316" 8 0.18 0.6 0.7 [
11IR 36 W 36 1/4" 11 007 06 0.6
1R 28 W 28 1/4" 11 0.10 0.6 0.7 [
1R 26 W 26 1/4" 11 0.10 0.7 0.7 [
11IR/L 24 W 24 1/4" 11 0.11 0.7 0.8 o o
1R 20 W 20 1/4" 11 0.14 0.8 0.9 e o [
1R 19 W 19 1/4" 11 0.15 0.8 1.0 o o [
11IR/L 18 W 18 1/4" 1 0.16 0.8 1.0 o o [
1R 16 W 16 1/4" 11 0.18 0.9 1.1 . [
11IR/L 14 W 14 1/4" 11 0.21 0.9 11 e o o | o
1ML 12 W 12 1/4" 1 0.27 1.0 1.1 °

« [lonyck: knacc Medium o: CTaHaapTHan nosuuma
£ 1| )

C60-C66

G‘,‘,‘ TaeguTec

Member MC Group




BHyTpeHHss ButeopT T-THREAD
MonHbiin npodunb, BSW, BSF, BSP (B.S. 84-1956 DIN 259)

A pas N
|
\_R0.137P BUHT
Hapy>Han, npaBoCTOPOHHAA * HaaHaueHue: OBLuenHayCTpuanbHoe npuMeHenme,
(BHYTpeHHAA nesar) COBAMHUTENbHbIE YaCTH TPYD
Pa3mepbl (Mm) IMokpbiTne | be3nokpsiva
lMnacTtuHa 0O603HaveHme TPI g § g
d | r X Y R & ©| 9
FEE F|&
BHyTpOHHAR 16IR 40 W 40 38" 16 006 06 06 o
. 16IR/L 32 W 32 3/8" 16 009 06 0.6 .
- 6IRIL 28 W | 28 38" 16 009 06 07 |e .
16IR 26 W 26 3/8" 16 0.10 0.7 0.7 o o [
OBbi4Haf JG6IRIL 24 W | 24 8’ 16 01 _ 07 08 |e e .
" 16IR/IL 22 W 22 3/8" 16 013 08 09 | o .
l-;' 16IRIL 20 W 20 3/8" 16 0.14 0.8 0.9 o o [
~ BM [16RM 20 W 20 38" 16014 08 09 o
16IR.L 19 W 19 3/8" 16 015 08 10 |o o .
16IRB 19 W 19 3/8" 16 0.15 0.8 1.0 [
16lRM 19 W 19 3/8" 16 015 08 10 | e [
16IR/IL 18 W 18 3/8" 16 016 0.8 10 |o o .
16IRL 16 W 16 3/8" 16 0.18 0.9 1.1 [
16lRB 16 W 16 3/8" 16 018 09 1.1 .
16IRM 16 W 16 3/8" 16 0.18 0.9 1.1 o o
16IRL. 14 W 14 3/8" 16 0.21 1.0 1.2 e o o | o
16IRB 14 W 14 3/8" 16 0.21 1.0 1.2 o
16IRM 14 W 14 3/8" 16 0.21 1.0 1.2 e o °
16IR.L. 12 W 12 3/8" 16 0.25 1.1 1.4 o o [
16IRL 11 W 11 3/8" 16 0.27 1.1 1.5 e o o (o
16IRB 11 W 1 3/8" 16 0.27 1.1 1.5 [
16IRM 11 W 11 3/8" 16 0.27 1.1 15 o o [
16IR.L 10 W 10 3/8" 16 0.31 1.1 1.5 o o [
16lRB 10 W 10 3/8" 16 0.31 1.1 1.5 .
16IRL 9 W 9 3/8" 16 0.34 1.2 1.7 [ [
16lRL 8 W 3/8" 16 039 1.2 15 | o o .
22IR 7 W 7 1/2" 22 045 16 2.3 o o
22IR 6 W 6 12" 22 0.52 1.6 23 [ [
22IRL 5 W 5 12" 22 065 17 24 | e .
271R 45 W 45 5/8" 27 073 1.8 26 | ®
271R 4 W 4 5/8" 27 0.82 2.0 2.9 .

‘F)’g;“m;: ¢ IRB / IRM ¢ npeccoBaHHbIM CTPY>XXKONIOMOM o: CTaHAapTHaR nosuLuA
@ \@)\ ¢ [lonyck: knacc Medium

C60-C66

> TaeguTec




BHyTpeHHss ButeopT
MonHbiin npocdunb, BSW, BSF, BSP (B.S. 84-1956 DIN 259)

Hapy>kHan, npaBoCcTOPOHHARA

Y
< r
'

(BHYTpeHHAA neBan)

T-TAKEAD

\_R0.137P

BuHT

¢ HasHauenue: ObLenHpyCTpuansHoe NpuMeHeHue,

COBANHUTENbHBIE YaCTH TPYD

Pa3mepb! (M) IMokpbiThe | besnokpsTua

o o o

MnactuHa 0O603HayeHme TPI s Bl S
d | r X Y R & ©| 9
F FEIR

BHYTOEHHAA / 08UIRL 12 W 12 3/16" 8 0.25 0.9 4.0 o
VTP 2UERL 45 W | 45 172" 22 073 23 110 .

HapyxHan
22UEIRL 4 W 4 12" 22 0.73 1.8 11.0 [
“ 27UEIRL 35 W 3.5 5/8" 27 0.95 2.1 137 | @ o
bomats 27UEIRL 3 W 3 5/8" 27 1.12 2.3 13.7

i ,t'U 27UEIRL 275 W | 275 5/8" 27 121 24 137 .

* [lonyck: knacc Medium
pesaHua
&\ 1 ©

C60-C66

i?,',‘ TaeguTec

Member MC Group

o: CTaHaapTHaA nosuuma



BHyTpeHHSIA U Hapy)XHas ButeopT
MonHbi npodunb, MHorosybasa, BSW, BSF, BSP

Hapy>Hana, npaBoCTOPOHHAA
(BHYTpeHHAA neBan)

\__R0.137P

BunT

* HaaHaueHue: OBLuenHayCTpuanbHoe npuMeHenme,

COEANHUTENbHBIE YaCT TPyb

Pa3smepbl (Mm) TMokpbiTne | be3nokpsiu
Yeno | o @ o

MnactuHa 0O603HayeHne TPI d | X y aybree | © g =Y

EEEF|&
16ER/IR 14 W 2M 14 3/8" 16 1.7 2.7 2 .

BHyTpexHan /

Wi | ZZERAR1AWSM | 14 | 12" 22 28 45 | 3 .
22ER/IR 11 W 2M 1 12" 22 2.3 3.4 2 .

-

PexuMbl
[T
)

C60-C66

e: CTaHaapTHaA nosuuma

ember IMC Group,




BHyTpeHHsAs U HapyXHas NPT T-THREAD
MonHblit npocdunb, rocyaapcTBeHHbie cTaHAapTbl pe3bbbl (ANSI/ASME B1.20.1-1983)

90° Y
H 1y BuHT

¢ HasHaueHue: Maposble, ra3oBble 1 BOAOMPOBOAHbIE TPY6bI

Hapy>Han, npaBoCTOPOHHAR
(BHYTpeHHAA nesan)

Pasmepb! (Mm) MokpbiTie | bes nokpsiTua
lMnactuHa 0603HayeHme TPI g § g
d | r X Y kK & ©| 9
F EE&
Hapy>Han 16ER 27 NPT 27 3/8" 16 0.04 0.7 0.8 L4 (4 L4
16ER/L 18 NPT 18 3/8" 16 0.06 0.8 1.0 e o o
@ ' [16eRB 18 NPT 18 38 16 006 08 1.0 .
’ 16ERM 18 NPT 18 3/8" 16 0.05 0.8 1.0 o o
16ER/L 14 NPT 14 3/8" 16 007 09 12 |o o e | @
* 16ERB 14 NPT 14 3/8" 16 0.07 0.9 1.2 °
= g 16ERM 14 NPT 14 3/8" 16 005 09 12 | o @ .
" BM 16ER/L 11.5 NPT 1.5 3/8" 16 009 1.1 15 |o o .
16ERB 11.5 NPT 11.5 3/8" 16 0.09 1.1 1.5 []
16ERM 11.5 NPT 1.5 3/8" 16 009 1.1 15 | o @ .
16ER 8 NPT 8 3/8" 16 0.12 1.3 1.8 o o o
16ERB 8 NPT 8 3/8" 16 0.12 1.3 1.8 []
16ERM 8 NPT 8 3/8" 16 0.15 1.3 1.8 o o [
BHyTpeHH 06IR 27 NPT 27 5/32" 6 0.04 06 0.6 o | o
’ 08IR 27 NPT 27 3/16" 8 0.04 0.6 0.6 [
- 08IR/L 18 NPT 18| 316" 8 006 06 06 ol
11IR 27 NPT 27 1/4" 11 004 07 08 | e
11IR/L 18 NPT 18 1/4" 11 006 08 10 |e o o
* 11IR/L 14 NPT 14 1/4" 1 0.07 0.8 1.0 [ [
16IR 27 NPT 27 3/8" 16 004 07 0.8 ° .
" BM 16IR 18 NPT 18 3/8" 16 006 08 10 | o o .
16IR/L 14 NPT 14 3/8" 16 0.07 0.9 1.2 e o o | o
16IRB 14 NPT 14 3/8" 16 007 09 1.2 °
16IRM 14 NPT 14 3/8" 16 005 09 12 | o o °
16IR/L 11.5 NPT 11.5 3/8" 16 0.09 1.1 1.5 e o o | o
16IRB 11.5 NPT 1.5 3/8" 16 009 1.1 1.5 °
16IRM 11.5 NPT 11.5 3/8" 16 0.09 1.1 1.5 e o [
16IR/L 8 NPT 8 3/8" 16 0.12 1.3 1.8 o o [
16IRB 8 NPT 8 3/8" 16 0.12 1.3 1.8 [
16IRM 8 NPT 8 3/8" 16 0.12 1.3 1.8 []

Pexumbl
CG%—E)GS

ﬁ',',‘ TaeguTec

ber M Group

* ERB/ERM/IRB / IRM ¢ npeccoBaHHbIM CTPY>KOIOMOM

o: CTaHaapTHaA nosuuma



BHyTpeHHss u HapyxHas NPT

MonHbiin npodunb, MHOro3ybasn, rocyaapcTBEHHbIE CTaHAAPTDI

30°

Hapy>Han, NpaBoCTOPOHHAA

(BHyTpeHHAA nesas) ¢ HasHayeHwue: Maposble, ra3oBble 1 BOAONPOBOAHbIE TPYObI

Pa3wmepb! (Mm) IMokpbiTre | besnokpsua
MnactuHa O603Ha4eHne TPI d | X y ;,Véine(; g § % o
EEFEE&
BHyTpeHHAA / 22ER/IR 11.5 NPT 2M 1.5 12" 22 2.3 35 2 .
Hapy>xHanA 27ER/IR 11.5 NPT 3M 1.5 58" 27 3.3 5.5 3 [
27ER/IR8 NPT 2M 8 58" 27 3.1 5.0 2 .

)

e: CTaHaapTHaA nosuuma

PexuMbl
[T
)

C60-C66

ember IMC Group,




HapyXHas U BHyTpeHHaa NPTF

MonHblit npotnb, amepuKaHCKuiA CTaHAapT ANA pe3bbbl cyxoro ynnotHutena (ANSI/ ASME B1.20.1-1976)

Hapy>xHan, NpaBOCTOPOHHAA
(BHYTpeHHAA nesan)

T-TAKEAD

30° 30°
[

:
\

AVA

7 BuHT

¢ HasHaueHue: Maposble, ra3oBble 1 BOAOMPOBOAHbIE TPY6bI

Pa3mepbl (M)

[MokpbiTve | bes nokpsiua

lMnacTuHa O603Ha4eHne TPI E § g
d | r X Y r & ©| 9
FEE®
Hapy>Has 11ER 18 NPTF 18 1/4" 1 0.05 0.8 1.0 L
= i 11ER 14 NPTF 14 1/4" 1 0.07 0.8 1.0 .
‘ 16ER 27 NPTF 27 3/8" 16 0.04 0.7 0.7 . °
'-".OﬁbHHaH 16ER 18 NPTF 18 3/8" 16 0.06 0.8 1.0 [
16ER 14 NPTF 14 3/8" 16 0.07 0.9 12 | o o °
16ER 11.5NPTF 1.5 3/8" 16 0.09 1.1 15 [ [
BHyTpenHAA 06IR 27 NPTF 27 5/32" 6 004 07 06 .
1 ' 08IR 27 NPTF 27 3/16” 8 0.04 0.6 0.6 [
\ 08IR 18 NPTF 18 3/16” 8 0.06 0.6 0.6 .
ObbiuHas 11IR 18 NPTF 18 1/4" 1 0.06 0.8 1.0 [
11IR 14 NPTF 14 1/4" 1 0.07 0.8 1.0 °
16IR 18 NPTF 18 3/8" 16 0.06 0.8 1.0 .
16IR/L14 NPTF 14 3/8" 16 0.07 0.9 1.2 o o
16IR  11.5NPTF 1.5 3/8" 16 0.09 1.1 15 [ o o
16IR 8 NPTF 8 3/8" 16 0.10 1.3 1.8 [

Pexumbl
[T
)0

C60-C66

G‘,‘,‘ TaeguTec

Member MC Group

o: CTaHaapTHaA nosuuma



HapyXHas 1 BHyTpeHHsss BSPT

MonHbI npodunb, 6GputaHckana cTaHaapTHaA TpybHas (B.S. 21-1957)

R0.137P

27.5° 27.5°

90 Ro.137P / {7‘?
WHT

1°47'

Hapy>xHan, npaBoCTOPOHHAA

(BHyTpeHHAA nesas) ¢ HasHayeHwue: Maposble, ra3oBble 1 BOAONPOBOAHbIE TPYObI

Pasmepbl (Mm) MokpbiTie | bes nokpsiTua
MnactuHa 0603Ha4eHne TPI g § g
d | r X Y R & ®| o
EE E|&
HapyxHas 16ER 28 BSPT 28 3/8" 16 0.1 0.6 0.6 o L
'- ) 16ER/L19 BSPT 19 3/8" 16 016 08 09 |e e .
16ER/L 14 BSPT 14 3/8" 16 021 10 12 |e e .
g 16ERB 14 BSPT 14 3/8" 16 021 10 12 o
16ERM 14 BSPT 14 3/8" 16 021 10 12 .
- 16ER/L11 BSPT 1 38" 16 028 11 15 |e e .
s Jem 16ERB 11 BSPT 11 3/8" 16 028 11 15 .
16ERM 11 BSPT 1 3/8" 16 028 11 15 .
By oA 06IR 28 BSPT 28 5/32" 6 011 07 06
08IR 28 BSPT 28 3/16” 8 011 06 06
- 08IR 19 BSPT 19 316" 8 016 06 06
% 11IR 19 BSPT 19 1/4" 11 016 08 09 |e e
b 11IR/L 14 BSPT 14 1/4" 1 021 09 10 |e e
- 16IR 28 BSPT 28 3/8" 16 011 06 06 | e
16IR 19 BSPT 19 3/8" 16 016 08 09 | e .
"gm [16IR/L 14 BSPT 14 3/8" 16 021 10 12 |e e .
16IRB 14 BSPT 14 3/8" 16 021 10 12 .
16IRM 14 BSPT 14 3/8" 16 021 10 12 .
16IR/L 11 BSPT 11 3/8" 16 028 11 15 |e e e | e
16IRB 11 BSPT 11 3/8" 16 028 11 15 .
16IRM 11 BSPT 11 3/8" 16 028 11 15 .

¢ ERB/ERM/IRB /IRM ¢ npeccoBaHHbIM CTPYXXKONOMOM
&\ 1] )
(C60-C66

e: CTaHaapTHaA nosuuma

G




HapyXHas n BHyTpeHHss STUB ACME T-THREAD
ASME / ANSI B.1.8-1988: 2G

Bunt
Hapy>Han, NpaBoCcTOPOHHAA * HasHaueHve: PacnpeenuTenbHble KnanaHbl u
(BHYTpPeHHAA nesan) MoaucMLMpoBaHHbIe peabbbl ACME
Pa3smepbl (Mm) TMokpbiTne | bes nokpsii
lMnacTuHa O603Ha4eHne TPI g § g
d | X Y ~ & ©| 9
FEEFEE[&
HapyXHan 16ER/L 16 STACME 16 3/8" 16 1.0 1.0 o o o
16ER/L 14 STACME 14 3/8" 16 1.1 1.1 °
P 16ER/L 12 STACME | 12 a8 16 1.2 12 | e e .
16ER/L 10 STACME 10 3/8" 16 1.3 1.3 o
16ER/L 8 STACME 8 3/8" 16 1.5 1.5 . °
16ER/L 6 STACME 6 3/8" 16 1.8 1.8 .
22ER/L 5 STACME 5 12" 22 2.0 2.3 .
27ER/L 4 STACME 4 5/8" 27 2.3 24 .
27ER/L 3 STACME 3 5/8" 27 2.8 29 e o o
BHyTpeHHAA 16IR/L 16 STACME 16 3/8" 16 1.0 1.0 o
16IR/L 14 STACME 14 3/8" 16 1.1 1.1 °
- 16IR/L 12STACME| 12| 38’ 16 12 12 |e e .
4 16IR/L 10 STACME 10 3/8" 16 1.3 1.3 o
4 16IR/L 8 STACME 8 3/8" 16 1.5 1.5 [
16IR/L 6 STACME 6 3/8" 16 1.8 1.8 o o
22IR/L 5 STACME 5 12" 22 2.0 2.3 . o
22UIR 3 STACME 3 12" 22 818 1.0 .
27IR/L 4 STACME 4 5/8" 27 2.3 2.4 o o °
27IR/L 3 STACME 3 5/8" 27 2.8 29 .

C60-C66

o: CTaHaapTHaA nosvuma
@ peaaHuA
©

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group




HapyXHas U BHyTpeHHss ACME

ASME / ANSI B.1.8-1988 knacc 3G

BuHT

Hap}(’;ﬁ;ﬁ%e :ﬂ%%oﬁgggg;”*“ﬂ an U * HasHaueHme: BuHTbI nofaum
Pa3mepbl (Mm) IMokpbiTne | besnokpsiua
MnactuHa 0O603HayeHme TPI g § g
d | X Y r & ©| o
F FER
wapyxan | 1IER 16 ACME 16 7% 1 09 1.0 .
. 16ER/L 16 ACME 16 3/8" 16 0.9 1.0 . .
@ | [16ER/L 14ACME 14 16 1.0 12 .
= 4 16ER/L 12 ACME 12 3/8" 16 1.1 12 [eo o o
16ER/L 10 ACME 10 3/8" 16 1.3 1.3 . °
16ER/L 8 ACME 8 3/8" 16 1.5 1.5 o o .
22ER/L 6 ACME 6 12" 22 1.8 2.1 o o .
22ER/L 5 ACME 5 12" 22 2.0 2.3 o o °
22ER/L 4 ACME 4 12" 22 2.1 22 .
27ER/L 4 ACME 4 5/8" 27 2.3 2.7 o o | o
BHyTpeHHAsA 16IR/L 16 ACME 16 3/8" 16 0.9 1.0 o
16IR/L 14 ACME 14 3/8" 16 1.0 1.2 °
@8 (16 12ACHE 12 16 1.1 12 |e e .
& 16IR/L 10 ACME 10 3/8" 16 1.3 1.3 o [
- 16IR/L 8 ACME 8 3/8" 16 15 15 |eo o .
22IR/L 6 ACME 6 12" 22 1.8 2.1 o o .
22IR/L 5 ACME 5 12" 22 2.0 2.3 e o [
22IR 4 ACME 4 12" 22 2.1 2.2 °
27IR/L 4 ACME 4 5/8" 27 2.3 2.7 e o o o
BryrperHan/ | 22UERL 4 ACME 4 " 2 23 1 . .
Hapy>Han 27UERL 3 ACME 3 5/8" 27 2.8 13.7 o o
22UIRL 4 ACME 4 12" 22 2.3 11 .
@ 7 [27URL 3ACME 3 5/8" 27 28 137 | o o
-] ﬂ;U

C60-C66

@ pe3auA
L\

e: CTaHaapTHaA nosuuma

G




BHyTpenHss UNJ T-THREAD
MonHbiin npocuns (MIL-S-8879C 9-1992 knacc 3A)

0]

/_Rmax 0.18042P

Rmin 0.15011P

BuHT

Hapy>kHan, NpaBoCTOPOHHAA

(BHyTpeHHAA nesas) ¢ HasHayeHue: ABUALIMOHHO-KOCMIUYECKaA MPOMbILLNIEHHOCTb

Pasmepbl (VM) [MokpbiTve | besnokpsimua
lMnactuHa 0O603HayeHme TPI g § E
d | r X Y kK & ©| 9
FEE®
Hapy>XHas 11ER 28 UNJ 28 1/4" 1 0.04 0.6 0.6 (]
11ER 24 UNJ 24 1/4" 1 005 07 0.8 .
._ i 11ER/L 20 UNJ 20 1/4" 1 0.06 08 0.9 o
11EL 18 UNJ 18 1/4" 11 0.07 08 1.0 °
16ER 48 UNJ 48 3/8" 16 0.03 06 0.6 .
16ER 44 UNJ 44 3/8" 16 0.03 06 0.6 °
16ER 40 UNJ 40 3/8" 16 0.03 06 0.6 °
16ER 36 UNJ 36 3/8" 16 0.04 06 0.6 .
16ER/L 32 UNJ 32 3/8" 16 0.04 06 0.6 ° [
16ER 28 UNJ 28 3/8" 16 0.04 06 06 | o .
16ER/L 24 UNJ 24 3/8" 16 005 07 08 | e o [
16ER/L 20 UNJ 20 3/8" 16 0.06 08 09 |e o [
16ER/L 18 UNJ 18 3/8" 16 0.07 08 10 | e e .
16ER/L 16 UNJ 16 3/8" 16 0.09 08 10 [e o .
16ER/L 14 UNJ 14 3/8" 16 0.10 1.0 12 | e @ .
16ER 13 UNJ 13 3/8" 16 0.12 1.1 1.3 °
16ER/L 12 UNJ 12 3/8" 16 0.12 1.1 14 | o @ .
16ER 11 UNJ 1 3/8" 16 0.13 1.1 1.5 °
16ER 10 UNJ 10 3/8" 16 0.15 1.1 1.5 ° .
16ER/L 8 UNJ 8 3/8" 16 0.15 1.2 16 | @ .

C60-C66

o: CTaHaapTHaA nosvuma
@ peaaHuA
©

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group




BHyTpeHHas UNJ T-THREAD

MonHbii npodunb

v
X!

o
/_Rmax 0.18042P

Rmin 0.15011P

BuHT

Hapy>Han, NpaBoCTOPOHHAA

(BHYTpeHHAA nesas) ¢ HasHaueHue: ABNaLMOHHO-KOCMYECKAA MPOMBILUNIEHHOCTb

Pa3mepbl (Mm) IMokpobiTne | bes nokpoitia
lMnacTtuHa 0O603HaveHme TPI E § g
d | r X Y R & ©| 9
FEF|&
BHyTpeHHAs 08IR 20 UNJ 20 3/16" 8 0.06 0.8 0.9 o
" 08IR 18 UNJ 18 316" 8 007 08 1.0 [
\ - 1R 32 UNJ 2 14 1004 06 06 .
b 11IR 28 UNJ 28 1/4" 11 0.04 0.6 0.6 [
‘ 11IR 24 UNJ 24 14" 11 005 07 08 .
11IR 20 UNJ 20 1/4" 11 006 0.8 0.9 .
11IR 18 UNJ 18 1/4" 11 0.07 0.8 1.0 [
11IR 16 UNJ 16 1/4" 1 009 08 1.0 .
16IR 28 UNJ 28 3/8" 16 004 06 0.6 o
16IR 24 UNJ 24 3/8" 16 0.05 0.7 0.8 [
16IR 20 UNJ 20 3/8" 16 006 08 0.9 [ .
16IR 18 UNJ 18 3/8" 16 007 08 1.0 .
16IR/L 16 UNJ 16 3/8" 16 0.09 0.8 1.0 o o [
16IR 14 UNJ 14 3/8" 16 010 1.0 1.2 . °
16IR/L 12 UNJ 12 3/8" 16 012 14 14 | o @ °
16IR/L 8 UNJ 8 3/8" 16 0.19 1.2 1.6 [ [

o: CTaHfapTHaA nosnumA
@ pe3auA
L\

C60-C66

ember IMC Group,




HapyxHast n BHyTpeHss MJ T-THREAD
MonHbiv npochunsb (ISO 5855)

o a
/_Rmax 0.18042P

Rmin 0.15011P

BuHT

Hapy>kHan, npaBoCcTOPOHHARA

(BHYTpeHHAA neBan) ¢ HasHayeHue: ABUALIMOHHO-KOCMIUYECKaA MPOMbILLNIEHHOCTb

Pa3smepbl (Mm) IMokpbiThe | bes nokpsimv

MnactuHa 0O603HayeHne (ﬂ;; q | ] X y % é % -

F E E&
HapyxHas 16ER 1.00 MJ 1.00 38" 16 016 07 08 o
. 16ER 1.25 MJ 1.25 3/8" 16 020 08 0.9 °

' 16ER 1.50 MJ 1.50 3/8" 16 023 08 10 | @

4 16ER 2.00 MJ 2.00 3/8" 16 0.32 1.0 1.3 [
Buyrperrn | 111R 1.00 MJ 1.00 14" 11 005 07 08 .
11IR1.25 MJ 1.25 1/4" 1 0.07 0.8 0.9 [
- 11IR 1.50 MJ 1.50 14 11008 08 1.0 .
- 11IR 2.00 MJ 2.00 1/4" 1 0.12 0.9 1.0 []
g 16IR 1.00 MJ 1.00 3/8" 16 0.05 0.7 0.8 [
16IR 1.25 MJ 1.25 3/8" 16 0.07 08 0.9 [
16IR 1.50 MJ 1.50 3/8" 16 0.08 08 1.0 °

o: CTaHaapTHaA nosvuma
@ peaaHuA
©

C60-C66

G‘,‘,‘ TaeguTec

Member MC Group




HapyXHas v BHYTPeHHsS TpaneLveBuaHas
DIN 103

BuHT

Hap{g@a};&mﬁoﬁ;ggg;{mﬂ n U ¢ HasHaueHue: BuHTbI nogaym
Pa3mepbl (Mm) TMokpbiTne | besnokpsiu
MnactuHa 0O603HayeHne w;; d | X y g § § o
FE FER
HapyxHas 16ER/L1.5 TR 1.5 3/8" 16 1.0 1.1 o o °
r 16ER/L2 TR 2.0 3/8" 16 1.0 1.3 o o .
< _F 16ER/L3 TR 3.0 3/8" 16 13 15 |o o o6
[ 22ER/L4 TR 4.0 1/2" 22 1.8 1.9 o o °
22ER/L5 TR 5.0 12" 22 2.0 2.4 e o o o
22ER/L6 TR 6.0 12" 22 2.0 2.4 °
27ER/L6 TR 6.0 5/8" 27 2.3 27 o o
27ER/L7 TR 7.0 5/8" 27 2.2 2.6 o o
BHyTpeHHAR 08IR/L 1.5 TR® 15 3/16" 8 06 06
" 16IR 15 TR 1.5 3/8" 16 1.0 1.1
y @ 16IR/L 2 TR 20 3/8” 16 1.0 13 | e .
-_q./"/ 16IR/L 3 TR 3.0 3/8" 16 1.3 15 e o o o
- 22IRL 4 TR 40 1/2" 22 1.8 19 |eo o .
22IR/L5 TR 5.0 1/2" 22 2.0 2.4 e o o o
22IR/L 6 TR 6.0 12" 22 2.0 2.4 e o o | o
27IR/L 6 TR 6.0 5/8" 27 2.3 27 o o
27IR/L 7 TR 7.0 5/8" 27 2.2 2.6 °
BHyTpeHHeAA / 22UERL6 TR 6.0 12" 22 2.0 11.0 e o o o
HapyxHas 22UERL7 TR 7.0 1/2" 22 23 10 | e o
22UERL8 TR 8.0 12" 22 2.5 11.0 [ o
@+ [27UERL8 TR 8.0 58" 27 25 137 |o o @
n‘f 27UERL9 TR 9.0 5/8" 27 3.0 13.7 o o
U 27UERL10 TR® 10.0 5/8" 27 3.2 137 | o o
08UIRL 2 TR 2.0 3/16” 8 0.9 4.0 °
22UIRL 6 TR 6.0 12" 22 2.0 11.0 e o [
22UIRL 7 TR 7.0 12" 22 2.3 11.0 [ o
27URL 8 TR 8.0 5/8" 27 25 13.7 e o o o
27URL 9 TR 9.0 5/8" 27 3.0 13.7 e o
27UIRL 10 TR® 10.0 5/8" 27 3.2 13.7 o

C60-C66

PexuMbl
[T

* " Tonbko 0Ha pexyLuan rpaHb

* DIN 103 04 / 1977, 150 2901 / 1977 Class 7H (7E)

e: CTaHaapTHaA nosuuma

> TaeguTec




T-TAKEAD

HapyxHas u BHyTpeHHAa PG
MonHbiin npocdunb (DIN 40430)

Y
>

@ "

Hapy>xHan, NpaBoCTOPOHHAA
(BHYTpeHHAR neBan)

¢ HasHayeHue: AneKTpOTEXHMYECKaA NPOMBILLNEHHOCTb

Pa3vepb! (Mm) [MokpbiTve | besnokpsimua

lMnacTuHa O6o3Hauexne :‘3;; d | X v g § % -

FEEFEE[&

BHewHanA 16ER 16 PG 16 3/8" 16 0.8 1.0 [ d [
- i 16ER 18 PG 18 3/8" 16 0.8 0.9 [
., 16ER 20 PG 20 3/8" 16 0.7 0.8 [
BHyTpeHHAR 11IR 18 PG 18 1/4" 1 0.8 0.9 o o

16IR/L 16 PG 16 3/8" 16 0.8 1.0 ° °
‘\,ﬁﬂ 16IR__18 PG 18 38 16 08 09 .
% 16IL 20 PG 20 3/8" 16 0.8 1.0 [

o: CTaHaapTHaA nosuuma

C60-C66

Pexumbl
[T
)0

i?,',‘ TaeguTec

mber IMC Group




HapyxHas n BHyTpeHHss TUn Sage T-THREAD

DIN 513
I
BunT
Hapy>Han, npaBoCTOPOHHAA ¢ HasHayeHue: [InA BbICOKOW Harpy3ku B
(BHYTpPEHHAA nesan) O/[JHOM HanpasneHnn
Pa3mepb! (Mm) IMokpbiTne | be3nokpsiua
LWar o o o
lMnacTtuHa 0O603HaveHme (M) q | X y 5 g =
EEFEE&
Hapy>Han 16ER/L 2 SAGE 2.0 3/8" 16 1.1 16 .
= . . 22ER/L 3 SAGE 3.0 12" 22 1.5 24 .
S 22ER/L 4 SAGE 4.0 12" 22 1.9 3.1 o o
HapyxHas 22UER/L 5 SAGE 5.0 12" 22 1.2 11.6 o o
e 22UER/L 6 SAGE 6.0 12" 22 1.2 1.7 .
——
u
16IR/L 2 SAGE 2.0 3/8" 16 1.2 1.7 .
B
WP T22IR/L 3 SAGE 30 12 2 19 29 |e e
' * 22IR 4 SAGE 4.0 1/2" 22 23 35 d
BHyTpeHHAR 22UIR5 SAGE 5.0 12" 22 1.9 1.7 o o
, 22UIR 6 SAGE 6.0 12" 22 241 11.9 [
¥y
u

@ ¢ (‘)Tpe6yeTCF| cneuuanbHaa nogknaaHaA nnactuHa e: CTaHaapTHaA nosuuma
)

C60-C66

G‘.‘,‘ TaeguTec

Member IMC Group




HapyXHasi u BHYTPEHHSAA amepukaHckas battpecc  7-THREAD

0.16316P

BuHT

Hapy>Han, npaBoCTOPOHHAA ¢ HasHaueHue: [1NA BbICOKOI Harpy3ku B
(BHYTpPeHHAA nesan) 0[JHOM HanpasneHun
Pasmepsl (Mm) MokpbiTie | Bes nokpsiTua
o o o
lMnacTuHa O603Ha4eHne TPI = 2 BB
d | X Y ~ & ©| 9
FEER®
HapyxHas 11ER 20 ABUT 20 1/4" 1 1.0 1.3 o o
. 11ER 16 ABUT 16 1/4" 11 1.0 1.5
@ ' [16ER 20 ABUT | 20 3w 16 10 13 .
-~ 16ER/L 16 ABUT 16 358" 16 1.1 15 | e o
' 16ER/L 12 ABUT 12 3/8" 16 14 20 | o o .
16ER/L 10 ABUT 10 3/8" 16 1.5 2.3 ° °
22ER 8 ABUT 8 1/2" 22 2.1 3.3 .
22ER 6 ABUT 6 1/2" 22 2.1 34 °
HapyxHas 22UER 4 ABUT 4 1/2" 22 2.3 9.5 [ o
ﬂ“‘* 27UER/L 3 ABUT 3 5/8" 27 3.1 1.7 .
me——
U
BHyTPeHHAR 11IR 20 ABUT 20 1/4" 11 1.0 1.3 °
; 11IR/L 16 ABUT 16 1/4" 11 1.0 15 e o o
'-,“ 16IR 20 ABUT 20 3/8" 16 1.0 1.3 o o
16IR/L 16 ABUT 16 3/8" 16 1.0 15 o o
16IR/L 12 ABUT 12 3/8" 16 1.4 2.0 o o °
16IR/L 10 ABUT 10 3/8" 16 1.5 23 o o o
22IR 8 ABUT 8 1/2" 22 2.1 3.3 [
22IR/L 6 ABUT 6 1/2" 22 2.1 3.4 ° °
BHyTpeHHHH 22UIR 4 ABUT 4 12" 22 2.3 9.5 [
/“ 27UIR/L 3 ABUT 3 5/8 27 3.1 1.7 [
e — U

C60-C66

¢ ANSI B1.9-1973 knacc 2 o: CTaHaapTHaA nosvuma
&\ | o)

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group




Hapy)Hasi U BHYTPeHHsIS Kpyrnas T-THRE

DIN 405
LY
A \ -y
| M
R0.23851P By
Hapy)KHaFl, NPaBOCTOPOHHAA * HasHaueHwue: COGJZLMHVITeﬂbeIe 4acTtu prﬁ, noXxapoTyLienue,
(BHYTpeHHAA neBan) nuLeBan NPOMbILLNEHHOCTb
Pa3mepbl (Mm) IMokpbiTne | besnokpsiu
o o o
lMnacTtuHa 0603HaveHmne TPI = 2 B
d | X Y R & ®| o
E EE|&
HapyxHas 16ER/L10 RND 10 3/8" 16 1.1 1.2 ° o D
] 16ER/L 8 RND 8 3/8" 16 1.4 13 o o P
@ ' [16ERM 8 RND 8 38 16 14 13 .
e 16ER/L 6 RND 6 3/8" 16 15 1.7 D D
. 16ERM 6 RND 6 3/8" 16 1.5 1.7 .
22ER/L 6 RND 6 12" 22 15 17 e o o | o
22ER/L 4 RND 4 12" 22 2.2 2.3 ° o D
27ER 4 RND 4 5/8" 27 2.2 23 ° P
BHyTpGHHAR 16IR 10 RND 10 3/8" 16 1.1 1.2 ° o .
. [16IR/L_8 RND 8 3/8" 16 14 1.4 ° o D
16IR/L 6 RND 6 3/8" 16 1.4 15 | o o e
N 16IRM 6 RND 6 3/8" 16 14 15 ° o .
v 22IR 6 RND 6 112" 22 15 17 | o o o
22IR/L 4 RND 4 12" 22 2.2 2.3 o o D
27IR/L 4 RND 4 5/8" 27 2.2 23 ° o .

C60-C66

* ERM/ IRM ¢ npeccoBaHHbIM CTPYXKONOMOM o: CTaHaapTHan nosuums
ﬁ@\ 2\ | * fonyck knacca 7H
\g\ﬂ Hony

G‘.‘,‘ TaeguTec

Member IMC Group




Pe3b0a ansa Hed)TerasoBoit NPOMBILLIEHHOCTN  T-THREAD

Kpyrnbiii npocunb v

‘(—)‘

>

Hapy»kHan, NpaBoCTOPOHHAA

(BHyTpeHHAR NeBas) ¢ HasHaueHwve: HedTerazoBaa NpOMbILLNIEHHOCTb

Pa3wmepb! (MM) [MokpbiTve | besnokpsiua
MnacTuHa 0603HaueHme TPI s 8 =
" d I IPF X T H -
EEF|8
HapyxHan 16ER 10 APIRD 10 3/8" 16 0.75 1.5 1.4 o o °
._' 16ER/L 8 API RD 8 3/8" 16 0.75 1.3 1.6 o o [
xS
BHyTeHHAR 16IR/L 10 API RD 10 3/8" 16 0.75 1.5 14 |o o o | @
16IR/L 8 APIRD 8 3/8" 16 0.75 1.3 16 | @ o
Loy
]

-

C60-C66

o: CTaHaapTHaA nosvuma
@ peaaHuA
©

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group




Pe3b0a ons HedhTera3oBoif NPOMBILLIEHHOCTN  T-THREAD

Kpyrnbin npocuns, MHorosyﬁaya

Hap{g{rﬁg&mﬁo&ggg?mﬂ ¢ HasHaueHue: HedbTerazoBan NpOMBbILLNIEHHOCTb
Pa3mepbl (Mm) lMokpbiThe | be3nokpbiTta
Yemo | o @ o
MnactuHa O6o3HayeHne TPI d | PE X Y |ay6ees| B g A
FEER
22ER/IR 10 API RD 2M 10 12" 22 075 24 37 2 .
B:VTPe“”““/ 27ER/IR 10 API RD 3M 10 | 58 27 075 38 62| 3 .
aPYXHaR  97ER/IRS APIRD 2M 8 58' 27 075 30 45| 2 .

)

P e: CTaHgapTHanA no3
@ ¢ AP| Spec 5B8-1996 TaH4apTHaA no3uumA
)

C60-C66

C

Member IMC Group

G‘.‘,‘ TaeguTec |y




Insa HepTAHbIX TPYO T-THREAD

Y
y

Hapy>Han, npaBoCcTOPOHHAA

(BHYTpEHHAR nesas) ¢ HasHaueHve: HedTerazoBaa NpOMbILNIEHHOCTb

Pa3mepbl (Mm) [MoKpbITHE  |Be3 noKpbITHA
MnactuHa 0603HayeHme TPI q | PF X Y HOM:J_IPMC;:;:':;HMH g é % o
FEEER®
HapyxHas 22ER/L 5 API 403" 5 12" 22 3 1.8 25 |2375"45"REG o o .
27ER/L 4 API 3827 4 5/8" 27 2 21 2.8 | NC23-NC50 o o
.;'. 27ER 4 API 383@ 4 58" 27 3 21 2.8 |NC56-NC77 o o
T 27ER/L 4 API 502® 4 58" 27 2 20 3.0 |6-58'REG o o .
. 27ER 4 API 503® 4 5/8" 27 3 20 3.0 |5-1/2,7-5/8,8-5/8'REG| @ e [
BHyTpeHHAR 22IR/L 5 API 403" 5 12" 22 3 1.8 25 |2375"45"REG ° .
27IR/L 4 API 3822 4 5/8" 27 2 21 2.8 | NC23-NC50 o o .
L * ! |27IR 4 API 383@ 4 58" 27 3 21 2.8 |NC56-NC77 °
. 27IR/L 4 API 502® 4 58" 27 2 20 3.0 |6-58'REG o .
e 27IR/L 4 API 503® 4 5/8" 27 3 20 3.0 |5-1/2,7-5/8, 8-5/8"REG| e [

Poxe | #V-0.040 @V-0.038R © V-0.050 o: CTanAapTHan nosunA
g1 §) | *0.050, AP spec 74-1994

C60-C66

G‘,‘,‘ TaeguTec

Member MC Group




YnopHas bartpecca/beamydToBas o6canHasn Tpyda T-TARE

YnopHan pesbba Pesbba obcaaHbix Tpy6

Y

HapykHan, npaBoCTOPOHHAA

(BHyTpeHHAR NeBas) ¢ HasHaueHue: HedhTerazoBan NpOMBbILLNIEHHOCTb

Pa3smepbl (Mm) TMokpbiTve  |be3 nokpeiTua
Homep coeanHenna © g <
MnactuHa 0O603HayeHne TPI d | PF X Y wnW paavep 5 § =
FEEFEE®
22ER/IR 5 BUT 0.75 5 12" 22 075 22 24| 4-1/2"-13-3/8" | @ e .
w:' 22ER/IR 5 BUT 1.0 5 12" 22 10 23 24| 16"-20" .
&
BarTpecc
22ER 6 EL 1.5 6 12" 22 15 19 19| 5"-7-58" o o
wi. 22IR 6EL 1.5 6 12" 22 15 19 19| 5"-7-5@8" .
‘ 22ER 5 EL 1.25 5 12" 22 125 24 23| 858"-10-3/4" | e e
t “ 22IR 5EL 1.25 5 12" 22 125 24 23| 8-58"-10-3/4" | e

Pe3bba
o6cafHbIX TPy

P e: CTaHaapTHaA nosuuma
@ * ANSI B1.9-1973 class 2 Aap u
©

C60-C66




PekomeHayeMblie peXxMMbl pe3aHus T-THREAD
MapameTpbl 06paboTKK AnA pe3bboHapesaHnA
Nz TBepaocTb Matepuan
ISO Matepuan Ycnosua NPOYHOCTM no BpnHenio No
(H/mm?)
<0.25%C OToxOKeHHaA 420 125 1
HenervposatHas -0 25%C OTOXOKEHHanA 650 190 2
cTanb, MuTbe, o p
nerKooBpabareiEaeN aﬁ<0'55 %C 3akanéHHanA u oTnyLieHHan 850 250 3
cTanb >=0.55%C OToxokeHHaA 750 220 4
3akanéHHan n oTnyLieHHan 1000 300 5
OTOXKeHHaA 600 200 6
Hu3konerupoaHHan cTanb 930 275 7
1 nuTbe (MeHee 5% .
TleTpyIOLLYX A06ABOK) 3akanéHHan 1 oTnyLeHHaA 1000 300 8
1200 350 9
BbicokonerpoBaHHas CTasb, UTbE U OTOXKeHHaA 680 200 10
VHCTPYMEHTaNbHaA cTanb 3akanéHHaa 1 oTnyLieHHaA 1100 325 11
®epputHas/MapTeHcuTHaA 680 200 12
M Ei;;r::evomaﬂ crane MapTeHcuTHaa 820 240 13
AycTeHuTHaA 600 180 14
Cepblit YyryH DeppuTHbI 160 15
(GG) TepnuTHBbIiA 250 16
UyryH C WapOBMAHBIM rpacuToM deppuTHbIA 180 17
(GGG) MepnuTHbIi 260 18
. DeppUTHbIN 130 19
Kosrut yry MepnuTHbIi 230 20
[Dlechopmupyemble HecTpykTypupoBaHHble 60 21
a/ItOMUHUEBbIE CNaBbI CTpyKTYpVpOBaHHble 100 22
Antomutnit - utee,  <=12% Si HecTpyKTyprpoBaHHble 75 23
Ner1poBaHHblit CTpyKTyp1poBaHHble 90 24
cnnas >12% Si XKaponpoyHble cnnasbl 130 25
>1% Pb JlerkoobpabatbiBaemble 110 26
Cnnasbl Mean JlaTyHb 90 27
OneKTponuTHaA Meab 100 28
Hemetannudeckue PeakTonnactbl, BONOKHUTbI 29
marepuabl TBepaan peavHa 30
OTOXOKEHHbIE 200 31
Ha ocHose xenesa
CTpyKTYp1poBaHHbIe 280 32
zlé;a_lzgnbr)owble Ha 0GHOBS HiKATA OTOXOKEHHbBIE 250 33
R CTpyKTYp1poBaHHbIe 350 34
Jlutbe 320 35
TuTaH, Rm 400 36
TUTaHOBbIE CrNaBbl Anbcha 1 6eTa CrnaBb CTPYKTYpUPOBAHHbIE Rm 1050 37
3akaneHHan cTanb sakanka SSHRC 38
3akanka 60HRC 39
OT6eneHHbli 4yryH Jintbe 400 40
YyryH ¢ LIapoBuaHbIM rpaduTom YNpOYHEHHbIi 55HRC 4

¢ [Moapo6Hyto MHGopMaLWIo NO rpynnam MaTepuanos cM. B TexHudeckom PykoBoacTse, "Tabnuua cOOTBETCTBUA MaTepuanos”.

Mcran Hepxageiowan cran  [MlYyryw Il Usetheie meranner I Xaponpoussie cnnasr M 3akanerhan crans

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group




CKopocCTb pe3aHunA (M/M1H)

[MokpbiTHe Bes nokpbITiA
TT7010 TT9030 TT8010 P30

120-200 140-220 85-125 80-120
120-200 140-220 85-125 80-120
110-190 130-210 80-120 70-110
110-190 130-210 80-120 70-110
90-170 110-190 70-100 65-95
70-120 70-120 50-70 70-110
90-170 110-190 70-100 65-95
80-120 100-140 60-100 70-110
70-120 90-140 40-80 40-80
70-100 70-100 40-70 40-70
40-80 40-80 40-70 40-70
85-125 90-130 40-70 40-70
120-180 130-190 80-120 80-120
50-100 60-110 40-60 40-60

100-140 80-120 -

110-150 80-120 -

110-150 80-120 -

80-120 80-120 -

110-150 60-100 -

80-120 55-95 -

1300-1500 700-900 -

400-600 330-430 -

500-800 350-450 -

370-470 300-360 -

200-280 150-210 -

260-340 160-240 -

350-450 250-310 -

100-140 80-120 -

250-350 160-200 -

250-350 150-210 -

50-70 20-50 -

30-50 20-50 -

30-50 20-40 -

20-40 15-30 -

20-40 15-30 -

120-140 90-110 -

40-60 20-50 -

30-60 20-35 -

20-40 20-30 -

20-40 20-30 -

20-30 15-25 -

> TaeguTec




PeXxxumbl pe3aHus T-THic

MakcumanbHas rnybuHa nepsoro npoxopa (ynpasneHue 4YIY)

MakcamansHan rny6ua nepsoro npoxoga (D1), um
. LLiar MnacTuHa Yueno npoxoaos
TMonHbIi Npochnnb OBO3HAYSHNE NNACTHA! Hu3koyrnepoauncTan cTanb
MM TPI MuH. Makc. Eq.? Dim.©
1.00 16 ERM 1.00 ISO 5 9 0.34 0.51
1.25 16 ERM 1.25 ISO 6 1 0.42 0.63
1.50 16 ERM 1.50 IS0 6 12 0.46 0.69
MeTp'ViZCKaH 1.75 16 ERM 1.75 IS0 8 13 048 0.72
2.00 16 ERM 2.00 ISO 8 14 0.50 0.75
2.50 16 ERM 2.50 IS0 10 15 0.53 0.80
3.00 16 ERM 3.00 ISO 12 17 0.56 0.84
24 16 ERM 24 UN 5 9 0.34 0.51
20 16 ERM 20 UN 6 10 0.42 0.63
18 16 ERM 18 UN 6 11 0.46 0.69
Auiepwascxas 16 16 ERM 16 UN 7 12 047 071
14 16 ERM 14 UN 6 13 0.46 0.69
12 16 ERM 12 UN 8 14 0.50 0.75
8 16 ERM 8 UN 12 17 0.56 0.84
19 16 ERM 19 W 6 11 0.35 0.52
Bputanckan 16 16 ERM 16 W 7 12 0.47 0.71
BSW 14 16 ERM 14 W 8 13 0.50 0.75
1 16 ERM 11 W 9 14 0.44 0.66
18 16 ERM 18 NPT 10 20 0.24 0.36
NPT 14 16 ERM 14 NPT 13 26 0.24 0.36
11.5 16 ERM 11.5 NPT 15 24 0.27 0.40
8 16 ERM 8 NPT 17 30 0.31 0.46
Kpyrnas 6 16 ERM 6 RND 9 20 0.42 0.63
48-16 16 ERM A 60 0.22 0.33
HenonHbii 14-8 16 ERM G 60 0.50 0.75
npocpunb 60° 48-8 16 ERM AG 60 ) 0.24 0.36
7-5 16 ERM N 60 0.41 0.62
HenonHbiin 14-8 16 ERM G 55 0.50 0.75
npocunb 55° 48-8 16 ERM AG 55 0.22 0.33

e () KacaeTca yncna npoxoaoB AnA COOTBETCTBYIOWErO Wwara pe3bobl
@ CooTBeTCTBYytOLWAA METOAY ry6uHa NpoxoAa
® YmeHbLUEHHAA rnybuHa AnA Kaxaoro npoxoaa

} TaeguTec




PeXxumbl pe3aHus T-THREAD

MakcumansHaa rnybuHa nepsoro mpoxoa (D1), mm

BbicokoyrnepoancTan cranb JlervpoBatHas cTanb Hepxagetowan cTanb YAANNTb AOMUHMIA
Eq.® Dim.® Eq.® Dim.® Eq.® Dim.® Eq.@ Dim.®
0.31 0.46 0.27 0.41 0.22 0.33 0.48 0.71
0.38 0.57 0.34 0.50 0.27 0.41 0.59 0.88
0.41 0.62 0.37 0.55 0.30 0.45 0.64 0.97
0.43 0.65 0.38 0.58 0.31 0.47 0.67 1.01
0.45 0.68 0.40 0.60 0.33 0.49 0.70 1.05
0.48 0.72 0.42 0.64 0.34 0.52 0.74 1.12
0.50 0.76 0.45 0.67 0.36 0.55 0.78 1.18
0.31 0.46 0.27 0.41 0.22 0.33 0.48 0.71
0.38 0.57 0.34 0.50 0.27 0.41 0.59 0.88
0.41 0.62 0.37 0.55 0.30 0.45 0.64 0.97
0.42 0.64 0.38 0.57 0.31 0.46 0.66 0.99
0.41 0.62 0.37 0.55 0.28 0.41 0.64 0.97
0.45 0.68 0.40 0.60 0.33 0.49 0.70 1.05
0.50 0.76 0.45 0.67 0.36 0.55 0.78 1.18
0.32 0.47 0.28 0.42 0.21 0.31 0.49 0.73
0.42 0.64 0.38 0.57 0.31 0.46 0.66 0.99
0.45 0.68 0.40 0.60 0.33 0.49 0.70 1.05
0.40 0.59 0.35 0.53 0.29 0.43 0.62 0.92
0.22 0.32 0.19 0.29 0.16 0.23 0.34 0.50
0.22 0.32 0.19 0.29 0.14 0.22 0.34 0.50
0.24 0.36 0.22 0.32 0.18 0.26 0.38 0.56
0.28 0.41 0.25 0.37 0.20 0.30 0.43 0.64
0.38 0.57 0.34 0.50 0.27 0.41 0.59 0.88
0.20 0.30 0.18 0.26 0.14 0.21 0.31 0.46
0.45 0.68 0.40 0.60 0.33 0.49 0.70 1.05
0.22 0.32 0.19 0.29 0.16 0.23 0.34 0.50
0.37 0.56 0.33 0.50 0.27 0.40 0.57 0.87
0.45 0.68 0.40 0.60 0.33 0.49 0.70 1.05
0.20 0.30 0.18 0.26 0.14 0.21 0.31 0.46

> TaeguTec




PeXxxumbl pe3aHus

T-TAKEAD

MakcumanbHan rny6una nepsoro npoxopa (ynpasnexue YY) npu o6pabotke HapyxHbix pe3bb nnacTunamu M-tuna

MaciwmansHan rny6uta nepsoro npoxosa (D1), um
. Lliar Yucno npoxoaos
TMonHbIi Npochonnb 0O603HayeHWe NNacTuHbI Hu3koyrnepoaucTan cTanb
MM TPI Min. Max. Eq.® Dim.©
1.50 11 IRM 1.50 ISO 10 20 0.20 0.30
1.00 16 IRM 1.00 ISO 9 16 0.14 0.20
1.25 16 IRM 1.25 IS0 9 16 0.19 0.28
ISO 1.50 16 IRM 1.50 ISO 10 20 0.20 0.30
MeTpuyeckan 1.75 16 IRM 1.75 ISO 11 18 0.21 0.32
2.00 16 IRM 2.00 IS0 12 21 0.22 0.33
2.50 16 IRM 2.50 ISO 14 21 0.23 0.34
3.00 16 IRM 3.00 ISO 16 22 0.24 0.35
20 16 IRM 20 UN 7 13 0.20 0.30
18 16 IRM 18 UN 8 15 0.20 0.30
AmepukaHckan 16 16 IRM 16 UN 1 19 0.20 0.30
UN 14 16 IRM 14 UN 11 20 0.21 0.31
12 16 IRM 12 UN 12 21 0.23 0.34
8 16 IRM 8 UN 14 20 0.24 0.36
19 16 IRM19 W 7 12 0.28 0.42
BputaHckan 16 16 IRM 16 W 9 14 0.26 0.39
BSW 14 16 IRM 14 W 10 16 0.27 0.41
11 16 IRM11 W 12 19 0.31 0.46
14 16 IRM 14 NPT 21 35 0.13 0.20
NPT 11.5 16 IRM 11.5 NPT 21 33 017 0.25
8 16 IRM 8 NPT 20 34 0.23 0.34
Kpyrnas 6 16 IRM 6 RND 12 24 0.30 0.46
48-16 06 IRM A 60 0.22 0.33
48-16 08 IRM A 60 0.13 0.20
. 48-16 11 IRM A 60 0.13 0.20
n;fg;ﬂ:"ég 48-16 16 IRM A 60 013 0.20
14-8 16 IRM G 60 (1) 0.22 0.33
48-8 16 IRM AG 60 0.14 0.21
7-5 22 IRM N 60 0.23 0.34
HenonHbin 14-8 16 IRM G 55 0.34 0.50
npochunb 55° 48-8 16 IRM AG 55 0.14 0.20
e () KacaeTcA Y1cna npoxoaoB AiA COOTBETCTBYIOLEro wwara peab6bl
@ CooTBeTCTBYytOLWAA METOAY FMYy6MHBI Mpoxoaa
© YmeHbLUeHHaA rnybuHa AnA KaXaoro npoxoaa
Yucno npoxoaoB ANA peXywux njlacTuH CTaHAAapPTHOro Tuna
LLlar MM 0.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0 4.0 6.0
TPI 48 24 16 12 10 8 6 4
Yucno npoxonos 4-6 5-9 5-12 6-14 7-15 8-17 10-20 11-22

o [InA cTaHKa ¢ ynpoLueHHoi cuctemon Yy (06IR nnm 08IR) nobasutb 1-3 npoxoaa.
YBenuuusaeTcA AnA TBEPAbIX MaTepuarnos.

(G’ TaeguTec




PeXxumbl pe3aHus T-THREAD

MakcumansHaa rnybuHa nepsoro mpoxoa (D1), mm

BbicokoyrnepoancTan ctanb JlernpoBaHHan cTanb Hep>xaBetoLan ctanb Y panutb anoMuHui
Eq.?) Dim.® Eq.?) Dim.® Eq.? Dim.® Eq.?) Dim.®
0.18 0.27 0.16 0.24 0.12 0.18 0.28 0.42
0.13 0.18 0.11 0.16 0.09 0.13 0.20 0.28
0.17 0.25 0.15 0.22 0.12 0.18 0.27 0.39
0.18 0.27 0.16 0.24 0.12 0.18 0.28 0.42
0.19 0.29 017 0.26 0.14 0.21 0.29 0.45
0.20 0.30 0.18 0.26 0.14 0.21 0.31 0.46
0.21 0.31 0.18 0.27 0.15 0.22 0.32 0.48
0.22 0.32 0.19 0.29 0.16 0.23 0.34 0.50
0.18 0.27 0.16 0.24 0.12 0.18 0.28 0.42
0.18 0.27 0.16 0.24 0.12 0.18 0.28 0.42
0.18 0.27 0.16 0.24 0.13 0.20 0.28 0.42
0.19 0.28 0.17 0.25 0.13 0.19 0.29 0.43
0.21 0.31 0.18 0.27 0.15 0.22 0.32 0.48
0.22 0.32 0.19 0.29 0.16 0.23 0.34 0.50
0.25 0.38 0.22 0.34 0.17 0.25 0.39 0.59
0.23 0.35 0.21 0.31 0.17 0.25 0.36 0.55
0.24 0.37 0.22 0.33 0.18 0.27 0.38 0.57
0.28 0.41 0.25 0.37 0.20 0.30 0.43 0.64
0.12 0.18 0.10 0.16 0.08 0.12 0.18 0.28
0.15 0.23 0.14 0.20 0.1 0.16 0.24 0.35
0.21 0.31 0.18 0.27 0.14 0.20 0.32 0.48
0.27 0.41 0.24 0.37 0.20 0.30 0.42 0.64
0.20 0.30 0.18 0.26 0.14 0.21 0.31 0.46
0.12 0.18 0.10 0.16 0.08 0.13 0.18 0.28
0.12 0.18 0.10 0.16 0.08 0.13 0.18 0.28
0.12 0.18 0.10 0.16 0.08 0.13 0.18 0.28
0.20 0.30 0.18 0.26 0.14 0.21 0.31 0.46
0.13 0.19 0.11 0.17 0.09 0.14 0.20 0.29
0.21 0.31 0.18 0.27 0.15 0.22 0.32 0.48
0.31 0.45 0.27 0.40 0.22 0.33 0.48 0.70
0.13 0.18 0.11 0.16 0.09 0.13 0.20 0.28

> TaeguTec




PekomeHpyemoe Y1CJ10 NPOXOA0B T-THREAD
anAa MHOF03y6bIX nnacTuH

MonHblid npochunb | Omncanue NacTuHb LB 1 &l 2l A LR
MPOXOJOB  MPOXOA  MPOXOA  MPOX0Z  MPOXOA BHyTpeHHAA

16 ER 1.0 1SO 3M 2 0.39 0.24 - HapyxHan

16 ER 1.5 1S0 2M 3 0.40 0.31 0.21 HapyxHan

22 ER1.51S0 3M 2 0.54 0.38 - HapyxHan

22 ER 2.0 IS0 2M 3 0.56 0.42 0.27 HapyxHas

22 ER 2.0 IS0 3M 2 0.75 0.50 - - HapyxHan

1SO 27 ER 3.01S0 2M 4 0.60 0.52 0.44 0.30 HapyxHan
MeTpuieckan 16 1R 1.0 1SO 3M 2 0.32 0.26 - BHyTpeHHAA
16 IR 1.51S0 2M 3 0.36 0.29 0.22 BHyTpeHHsA

22 IR 1.51S0 3M 2 0.49 0.38 - BHyTpeHHAA

221R 2.01S0 2M 3 0.50 0.40 0.25 BHyTpeHHaA

22 1R 2.01S0 3M 2 0.72 0.43 - - BHyTpeHHAA

27 IR 3.01S0 2M 4 0.57 0.45 0.38 0.33 BHyTpeHHAA

16 ER 16 UN 2M 3 0.45 0.32 0.20 - HapyxHan

22 ER 16 UN 3M 2 0.60 0.37 - HapyxHan

22 ER 12 UN 2M 3 0.60 0.39 0.31 HapyxHan

22 ER 12 UN 3M 2 0.80 0.50 - - HapyxHas

UN 27ER8 UN2M 4 0.63 0.55 0.42 0.36 HapyxHan

16 1R 16 UN 2M 3 0.40 0.29 0.23 BHyTpeHHanA

22IR16 UN 3M 2 0.57 0.35 - BHyTpeHHAA

221R 12 UN 2M & 0.55 0.39 0.28 BHyTpeHHsA

221R12 UN 3M 2 0.75 0.47 - - BHyTpeHHanA

27IR8 UN 2M 4 0.65 0.49 0.42 0.27 BHyTpeHHAA

22 ER 11.5 NPT 2M 4 0.55 0.46 0.35 0.32 HapyxHan

27 ER 11.5 NPT 3M 3 0.75 0.57 0.36 - HapyxHan

NPT 27 ER 8 NPT 2M 4 0.80 0.62 0.54 0.45 HapyxHan

22 IR 11.5 NPT 2M 4 0.55 0.46 0.35 0.32 BHyTpeHHsA

271R 11.5 NPT 3M 3 0.75 0.57 0.36 - BHyTpeHHanA

27 IR 8 NPT 2M 4 0.80 0.62 0.54 0.45 BHyTpeHHAA

16 ER 14 W 2M 3 0.51 0.39 0.26 - HapyxHan

22ER14W 3M 2 0.72 0.44 - HapyxHan

BuTsopT 22 ER11 W 2M 3 0.65 0.46 0.37 HapyxHan
16 IR 14 W 2M 3 0.51 0.39 0.26 BHyTpeHHsAA
22IR14W 3M 2 0.72 0.44 - BHyTpeHHanA
22IR11W2M 3 0.65 0.46 0.37 BHyTpeHHAA

22 ER 10 API RD 2M 3 0.58 0.53 0.30 HapyxHan

27 ER 10 API RD 3M 2 0.98 0.43 - HapyxHan

Toy6Han API 27 ER 8 API RD 2M 3 0.82 0.59 0.40 HapyxHan
22 IR 10 API RD 2M 3 0.58 0.53 0.30 BHyTpeHHsAA
27 IR 10 API RD 3M 2 0.98 0.43 - BHyTpeHHaA
27 IR 8 APIRD 2M 3 0.82 0.59 0.40 BHyTpeHHAA

G‘,‘,‘ TaeguTec

ember MC Group



TS-TrikeEAD

Pe3bOoHapesHbie (hpesbl



Cuctema 0003Ha4YeHUA

TeepaocnnaBHan KoHUeBaA (pesa

TMTECL 06 04 C 14 1.0 ISO TT9030
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 TaeguTec pe3b6oBas hpesa 2 Tun KoHueBoM thpesbl 3 LnameTp XBOCTOBMKA
B - ®pesa ¢ 0ceBbIM OXNaX/eHNEM
T - TaeguTec Z - Otsepctvie ana COX B kaHanax
MT - Peas6osas hpesa S - YKopoyeHHana paboyas 4actb 06  6.0mm
E - KoHuesas dpesa SH - YKkopoueHHan paboyas YacTb AnA 10 10.0 mm
C - TeepAocnnasHbIA MHCTPYMEHT TBEPAbIX MATEpMancs .
Q - YMeHblUEHHbIA AMameTp etk
I - HenonHbiit npoconnb
4 Pexywmin guamertp 5 Yucno 3yobeB 6 LnnHa pe3b0bl
Cc - 33yba
031 3.1 mm D - 4 3yba
04 40wmm E - 53y6a 10 10.0mm
F - 63yba
7 Lar pe3b0Obl 8 CraHpapt pe3bobl 9 Knaccbi
0.25-4.0 Llar (Mm) ISO - MeTpuyeckan MokpbiTHe
72-7 TP UN - Amepukanckaa UN TT9030
w - BVITBOpT TT1040
NPT -NPT
NPTF - NPTF
BSPT - bputaHckaa BSPT
UNJ - UNJ
M -MJ

> TaeguTec




TMTECB-ISO TS-THREAD

LlenbHble TBEpAOcnnaBHbie ¢pesbl ¢ BHYTPeHHUM KaHanom COXX

D| = L o dhe

BuHT

* HasHaueHve: O6LienHaycTpuansHoe

OBosHaueHme LLlar KpyTHan | Menkad Pa3mepbl (M) Yucno | Cnnas
(Mm) d D ap L 3y6beB | TT9030
TMTECB 06038C10 0.5 ISO 0.5 - Q=25 6 3.8 10.3 58 3 °
06031C7 0.7 ISO 0.7 M4 @25 6 3.1 7.4 58 3 °
06045C10 0.75 ISO 0.75 - 026 6 45 10.1 58 3 °
1010D24 0.75 ISO 0.75 - Q=12 10 10.0 24.4 73 4 °
06038C9 0.8 IS0 0.8 M5 026 6 3.8 9.2 58 3 .
06046C10 1.0 I1SO 1.0 M6 Q=7 6 46 10.5 58 3 °
06046C14 1.0 1SO 1.0 M6 @=7 6 4.6 14.5 58 3 °
0606C12 1.0 IS0 1.0 - 0=9 6 6.0 12.5 58 3 .
0808D16 1.0 ISO 1.0 - 2210 8 8.0 16.5 64 4 °
1010D24 1.0 ISO 1.0 - Q=12 10 10.0 245 73 4 °
0606C14 1.25 IS0 1.25 M8 2=10 6 6.0 14.4 58 3 .
0606C19 1.25 ISO 1.25 M8 2210 6 6.0 19.4 58 3 °
08078C17 1.5 IS0 15 MI0 | @=12 8 7.8 17.0 64 3 °
08078C24 1.5 1S0 15 MI0 | @=12 8 7.8 24.8 64 3 .
1010021 1.5 ISO 15 - Q=14 10 10.0 21.8 73 4 °
1212D26 1.5 ISO 15 - 0=16 12 12.0 26.3 84 4 °
1616F33 1.5 IS0 15 - 0220 16 16.0 33.8 105 6 .
1009C20 1.75 ISO 1.75 M2 | @212 10 9.0 20.1 73 3 °
1009C28 1.75 IS0 1.75 M2 | @212 10 9.0 28.9 73 3 °
1010C27 2.0 ISO 2.0 Mi4 | @=15 10 10.0 27.0 73 3 .
12118D27 2.0 I1SO 2.0 M6 | @217 12 1.8 27.0 84 4 °
12118D39 2.0 IS0 2.0 Mi6 | @217 12 11.8 39.0 105 4 °
2020F41 2.0 1SO 2.0 - Q=26 20 20.0 41.0 105 6 .
1615E33 2.5 ISO 25 M20 | @222 16 15.0 33.8 105 5 °
1615E48 2.5 1SO 2.5 M2 | @222 16 15.0 48.8 105 5 °
2018D40 3.0 ISO 3.0 M24 | @225 20 18.0 40.5 105 4 °
2018D58 3.0 ISO 3.0 M24 | @225 20 18.0 58.5 120 4 °
2020043 3.0 IS0 3.0 M27 | @=227 20 20.0 435 105 4 °

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuA

C114-C115

> TaeguTec




TMTECZ-ISO TS-THRKEAD

MoHonuTHas TBEPAOCNNABHAA (hpe3a C BHYTPEHHIUM OXNa)XKAEHUEM Yepe3 KaHaBKM AnA BHYTPeHHel pesbobl

BuHT + HasHaueHue: ObwenHaycTpuansHoe

OBoaHauerme LLlar KoyTHan | Menkas Pa3vepb! (Mm) Yucno | Cnnas

(mMm) d D ap L 3y6beB | TT9030
TMTECZ 06048C10 1.0 1SO 1.0 M6 Q=27 6 4.8 10.5 58 3 [

0606C12 1.0 1SO 1.0 - Q=29 6 6.0 12.5 58

0808D16 1.0 ISO 1.0 - @=10 8 8.0 16.5 64

0606C14 1.251S0 1.25 M8 @210 6 6.0 14.4 58

0606C19 1.251S0 1.25 M8 2210 6 6.0 19.4 58

08078C17 1.5 1SO 15 M10 0z12 8 7.8 17.0 64

1010D21 1.5 ISO 1.5 - 0214 10 10.0 21.8 73

1212D26 1.5 ISO 1.5 - 0216 12 12.0 26.3 84

1616E33 1.5 ISO 1.5 - =20 16 16.0 33.8 101
1009C20 1.751S0 1.75 M12 @212 10 9.0 20.1 73
1009G28 1.751S0 1.75 M12 @=12 10 9.0 28.9 73
1010C27 2.0 ISO 2.0 M14 @=15 10 10.0 27.0 73
12118D27 2.0 1SO 2.0 M16 @217 12 1.8 27.0 84
1615E33 2.5 ISO 25 M20 =22 16 15.0 33.8 101

O WWW O DD W W W~ w
® 0|0 ® 060 0 O 0o o 0 o o

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesanuAa
©

C114-C115

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group




TMTEC-ISO TS-THREAD

MoHonuTHaA TBepaocniaBHaA KoHUeBas pe3bbogpesa

il — -
m‘_ a
T ¥ - 444444114444>

e |

=]
fe—|
I
le

—————————————— dhe

mL
BUHT + Hasnauenvie: O6LuenHaycTpuansHoe
OBosHaueHme LLlar KpyNHas | Menkan Paamepbl (M) Yucno | Cnnas
(Mm) d D ap L 3ybbeB | TT9030
TMTEC 06022C5 0.5 IS0 0.5 M3 Qz4 6 2.2 5.3 58 3 .
06038C10 0.5 IS0 0.5 - g=z5 6 3.8 10.4 58 3 .
06031C7 0.7 IS0 0.7 M4 g=5 6 3.1 74 58 3 .
06045C10 0.75 IS0 0.75 - 026 6 45 10.1 58 3 .
06036C9 0.8 ISO 0.8 M5 =6 6 3.6 9.2 58 3 .
0604C10 1.0 ISO 1.0 M6 Q=7 6 4 10.5 58 3 [
0604C14 1.0 ISO 1.0 M6 Q=27 6 4 14.5 58 3 .
0606C12 1.0 ISO 1.0 - g=9 6 6 125 58 3 .
0808D16 1.0 ISO 1.0 - 3=10 8 8 16.5 64 4 .
0605C14 1.251S0 1.25 M8 @z10 6 5 14.4 58 3 .
0605C19 1.251S0 1.25 M8 d=z10 6 5 19.4 58 3 .
0807C17 1.5 IS0 1.5 M10 0212 8 7 17.3 64 3 [
0807C24 1.5 IS0 1.5 M10 0=z212 8 7 24.8 76 3 .
1010021 1.5 ISO 1.5 - dz14 10 10 21.8 73 4 [
1616F33 1.5 IS0 15 - 0220 16 16 33.8 105 6 [
0808C20 1.751S0 1.75 M12 d=z14 8 8 201 64 3 .
0808C28 1.751S0 1.75 M12 J=z14 8 8 28.9 76 3 °
1010C27 2.0 1SO 2.0 M16 Q=17 10 10 27.0 73 3 [
1010C39 2.0 IS0 2.0 M16 g=17 10 10 39.0 105 3 .
1212D27 2.0 IS0 2.0 - =18 12 12 27.0 84 4 [
2020F41 2.0 1SO 2.0 - 0226 20 20 41.0 105 6 [
1414D33 2.5 IS0 2.5 M20 @222 14 14 33.8 84 4 [
1414D48 2.5 IS0 25 M20 =22 14 14 48.8 105 4 °
1616C40 3.0 IS0 3.0 M24 0225 16 16 40.5 105 3 [
1616C58 3.0 ISO 3.0 M24 g=25 16 16 58.5 120 3 .
2020043 3.0 IS0 3.0 Mm27 J=28 20 20 43.5 105 4 o

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuA

C114-C115

> TaeguTec




TMTECQ-ISO TS-TAREAD
MoHonuTHas TBepAOCNNABHAA KOHLEBaA dpe3a ¢ BHYTPEHHUM KaHanom COX 1 ymeHbLIEHHbIM ANaMeTPOM LWedKu AnA
rny6oKoi BHYTPEHHeN pe3bObl

dheI

BuHT
lllar | Pesbba Paamepbl (M) Yucno | Cnnas
0603HaueHMe () | pasmep | d ) ap H L | ay6ees | TT9030
TMTECQ 1010D32 1.01S0 1.0 @=12 10 10.0 18.0 32.0 73 4 )
1212D38 1.01S0 1.0 0214 12 12.0 21.0 38.0 84 4 [
1616F45 1.01S0 1.0 =18 16 16.0 26.0 45.0 105 6 [
1010D30 1.51S0 15 =13 10 10.0 18.0 30.0 73 4 [
1212D34 1.51S0 1.5 0215 12 12.0 19.5 34.5 84 4 [
1616F43 1.51S0 1.5 =19 16 16.0 25.5 43.5 105 6 [
2020F60 1.51S0 15 0=223 20 20.0 36.0 60.0 105 6 [
1212D42 2.01S0 2.0 0216 12 12.0 24.0 42.0 84 4 [
1616E45 2.01S0 2.0 0220 16 12.0 26.0 45.0 105 5 [
2020F56 2.01S0 2.0 Q=224 20 20.0 34.0 56.0 105 6 [
1616D45 3.01S0 3.0 0222 16 16.0 30.0 45.0 105 4 [
2020E54 3.01S0 3.0 0226 20 20.0 33.0 54.0 105 5 [
2020D45 3.51S0 3.5 0226 20 20.0 28.0 45.5 105 4 [
2525D64 4.01S0 4.0 0231 25 25.0 40.0 64.0 105 4 [

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesanuAa
©

C114-C115

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group




TMTEC E-ISO TS-THREAD

MoHonuTHas TBepaocn/iaBHaA KoHLeBanA ¢pesa Af1A BHELWHeN pe3bobl

+ HasHauenue: ObLwenHaycTpmansHoe

- LLlar Pa3vepb! (Mm) Yucno Cnnas
(Mm) d D ap L 3y6beB TT9030
TMTECE 1010D16 1.0 SO 1.0 10 10.0 16.5 73 4 .
1212E20 1.0 IS0 1.0 12 12.0 20.5 84 5 .
1010D16 1.25 IS0 1.25 10 10.0 16.9 73 4 [
1010D15 1.5 SO 1.5 10 10.0 15.8 73 4 [
1212D20 1.5 IS0 1.5 12 12.0 20.3 84 4 [
1010D20 1.75 IS0 1.75 12 12.0 201 84 4 [
1010C17 2.0 IS0 2.0 10 10.0 17.0 73 3 .
1212D21 2.0 IS0 2.0 12 12.0 21.0 84 4 °

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuA

)
C114-C115 c

i?.',‘ TaeguTec &)

Member IMC Group




TMTECS-ISO TS-THRKEAD

YKopoyeHHaA MOHONUTHaA TBepAOCNaBHaA KOHLeBaA pe3a AiA BHYTPEHHeW pe3bbbl

+ nuHa pe3bbbl 4o 2xD

BuHT + HasHayeHue: ObwenHaycTpuansHoe
OBosHaveHme LLlar Pesb6a Paamepbl (MM) Yucno Cnnas
(MMm) pasvep d D H L 3ybeB | TT9030
TMTECS 06016C4 0.4 1SO 0.40 M2 6 1.55 4.5 58 3 o
06017C5 0.451S0 0.45 M2.2 6 1.65 5.0 58 3 o
0602C5 0.451S0 0.45 M2.5 6 1.95 55 58 3 [
06024C6 0.5 1SO 0.50 M3 6 2.35 6.5 58 3 [
06028C7 0.6 IS0 0.60 M3.5 6 2.75 75 58 3 o
06031C9 0.7 IS0 0.70 M4 6 3.10 9.0 58 3 [
06038C12 0.8 1SO 0.80 M5 6 3.80 12.5 58 3 [
06047C14 1.0 IS0 1.00 M6 6 4.65 14.0 58 3 o
0606C18 1.251S0 1.25 M8 6 5.95 18.0 58 3 [
0808D25 0.751S0 0.75 M10 8 8.00 25.0 64 4 [
08078C23 1.5 IS0 1.50 M10 8 7.80 23.0 64 3 o
1009C26 1.751S0 1.75 M12 10 9.00 26.0 73 3 [
12118D35 2.0 1SO 2.00 M16 12 1.8 35.0 84 4 o
161543 2.5 IS0 2.50 M20 16 15.00 43.0 105 5 o

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesanuAa
1\

C116

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group




TMTECS-ISO TS-THREAD

YKopo4eHHaA MOHONUTHaA TBepAoCnaBHaA KOHLUeBas (pe3a ANnA BHYTPeHHeN pe3bobl

* [inuHa pe3bbbl Ao 3xD
+ Hasnauenue: ObLenHaycTpuansHoe

OBoaHaveHme LLiar Pasvep Pa3wvepb! (Mm) Yucno Cnnas
(mMm) pe3abbbl d D H L 3y6eB | TT9030
TMTECS 03007C2 0.251S0 0.25 M1.0 3 0.72 25 39 3 )
03009C3 0.251S0 0.25 M1.2 3 0.90 3.0 39 3 °
03011C4 0.3 I1S0™ 0.30 M1.4 3 1.05 4.0 39 3 [
03012C5 0.351S0™ 0.35 M1.6 3 1.20 5.0 39 3 [
03016C6 0.4 1S0™ 0.40 M2 3 1.55 6.0 39 3 o
0602C7 0.451S0 0.45 M2.5 6 1.95 75 58 3 [
06024C9 0.5 1S0 0.50 M3 6 2.35 9.5 58 3 .
06028C10 0.6 1SO 0.60 M3.5 6 2.75 10.5 58 3 (]
06031C12 0.7 IS0 0.70 M4 6 3.10 125 58 3 [
06038C16 0.8 1S0 0.80 M5 6 3.80 16.0 58 3 °
06047C20 1.0 1SO 1.00 M6 6 4.65 20.0 58 3 o
0606C24 1.251S0 1.25 M8 6 5.95 24.0 58 3 [
» (" CneuuarnbHan pa3paboTka A1A NpoU3BOACTBA 3YBHbIX MMNAHTATOB o: CTaHaapTHaA nosuumA
C116

G‘.‘,‘ TaeguTec

Member IMC Group




TMTECSH-ISO TS-THRKEAD

YKOpOueHHaA MOHONUTHAA TBEPAOCNNABHAA KOHLEBaA (hpe3a ANA BHYTPEHHeR pe3bbbl N0 3aKaneHHoM cTanu

et — .

+ JleBocTOpOHHME UHCTPYMEHTbI (CNC kog M04)

BUHT + HasHauenve: ObLienHaycTpuanbHoe
OBoaHauerme LLlar Pesbba Pa3vepb! (Mm) Yucno Cnnas
(Mm) pasvep d D H L 3y6peB | TT9030
TMTECSH 03011C4 0.3 IS0 0.30 M1.4 3 1.05 4.0 39 3 °
03012C5 0.351S0 0.35 M1.6 3 1.20 4.8 39 3 °
03016C6 0.4 IS0 0.40 M2 3 1.55 6.0 58 3 .
06016C4 0.4 1SO 0.40 M2 6 1.55 4.5 58 3 °
06017C5 0.451S0 0.45 M2.2 6 1.65 5.0 58 3 °
0602C5 0.451S0 0.45 M2.5 6 1.95 5.5 58 3 .
06024C6 0.5 1SO 0.50 M3 6 2.35 6.5 58 3 °
06028C7 0.6 IS0 0.60 M3.5 6 2.75 75 58 3 °
06031C9 0.7 IS0 0.70 M4 6 3.10 9.0 58 3 .
06038C12 0.8 1SO 0.80 M5 6 3.80 125 58 3 [
06047C14 1.0 IS0 1.00 M6 6 4.65 14.0 58 3 °
0606C18 1.251S0 1.25 M8 6 5.95 18.0 58 3 .
08078C23 1.5 IS0 1.50 M10 8 7.80 23.0 64 3 [
1009C26 1.751S0 1.75 M12 10 9.00 26.0 73 3 °
12118D35 2.0 IS0 2.00 M16 12 11.8 35.0 84 4 .

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesanuAa
1\

C116

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group




TMTECB-UN TS-THIKEAD

MoHonuTHaA TBEpAOCNNABHAA KOHLEBAA (pesa ANA BHYTPEHHeW pe3bbbl ¢ BHYTPEHHUM KaHanom COX

ap
| *H£
WY
D| == +T fffffffffff dhe
=y

+ HasHayeHue: ObwenHaycTpuansHoe

BuHT
O6osHaueHue TPl | UNC | UNF | UNEF — PaDs’“ep"' (“;:)") 1 ;Véi”e‘; %‘:;%
TMTECB 06032C6 32UN | 32 8 10 | 12 6 32 68 58 3 .
0808D18 32UN| 32 i - 38 8 80 187 64 4 .
0606C14 32UN| 32 - - | 516 | 6 60 147 58 3 .
0605C11 28UN| 28 . 114 . 6 50 113 58 3 .
0606C14 28UN | 28 . ~ 71612 6 60 141 58 3 .
08066C14 24UN | 24 - [ 516 | - 8 66 143 64 3 .
0808D21 24UN| 24 . 38 |91658] 8 80 206 64 4 .
06047C12 20UN | 20 1/4 - . 6 47 121 88 3 .
0808C21 20UN| 20 - [ 16 8 80 210 64 3 .
1010022 20UN| 20 . 112 . 10 100 228 73 4 .
1212E27 20UN| 20 . | 341 | 12 120 273 84 5 .
06056C14 18UN| 18 | 516 | - - 6 56 148 58 3 .
12113026 18UN | 18 - |ones/|i/e158] 12 113 261 84 4 .
08067C16 16 UN | 16 38 . . 8 67 167 64 3 .
1212031 16UN| 16 - 3/4 12 120 310 84 4 .
08077C20 14UN| 14 | 716 | - 8 77 209 64 3 .
1616E37 14UN | 14 - 78 16 160 372 105 | 5 .
10092C22 13UN | 13 172 - 10 92 25 13 3 .
12105C26 12UN | 12 | o6 | - 12 105 265 84 3 .
1616E41 12UN| 12 NREED 16 160 413 105 | 5 .
12114C28 11UN | 11 58 12 14 289 84 3 .
16144D34 10UN | 10 34 16 144 343 105 | 4 .
161638 9 UN | 9 758 16 160 381 105 | 3 .
20195042 8 UN | 8 1 20 195 429 105 | 4 .
2020045 7 UN| 7 |1ielma 20 200 453 105 | 4 .

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuA
©

5
C114-C115
gk
Gr




TMTECZ-UN TS-THIKEAD

MoHonuTHas TBepaocnnaBHas qpesa ANA BHYTPeHHei pe3bObl C BHYTPEHHUM OXNaXKAEHNEM Yepe3 KaHABKHU

BUHT * HasHaueHvie: ObLienHaycTpuansHoe
O60sHaueHme TPl | UNC | UNF | UNEF ; PaDsMep"' (::) 1 ;”éi’:; TCT”Q’;BO
TMTECZ 0605C11 28 UN 28 - 1/4 - 6 5.0 1.3 58 3 [
0606C14 28 UN 28 - - 716-1/2 6 6.0 141 58 3 .
08066C14 24 UN 24 - 5/16 - 8 6.6 14.3 64 3 [
0808D21 24 UN 24 - 3/8 9/16-5/8 8 8.0 20.6 64 4 4
0808C21 20 UN 20 - 716 - 8 8.0 21.0 64 3 .
1010D22 20 UN 20 - 12 - 10 10.0 22.3 73 4 [
1212E27 20 UN 20 - - 3/4-1 12 12.0 27.3 84 5 [
06056C14 18 UN 18 5/16 - - 6 5.6 14.8 58 3 .
12113D26 18 UN 18 - |9/16-5/8| 11/8-15/8 12 1.3 26.1 84 4 [
08067GC16 16 UN 16 3/8 - - 8 6.7 16.7 64 3 [
1212D31 16 UN 16 - 3/4 12 12.0 31.0 84 4 .
08077C20 14 UN 14 7116 - 8 7.7 20.9 64 3 [
1616E37 14 UN 14 - 718 16 16.0 37.2 101 5 4
10092C22 13 UN 13 12 - 10 9.2 225 73 3 .
12105C26 12 UN 12 9/16 12 10.5 26.5 84 3 [
12114C28 11 UN 1 5/8 12 11.4 28.9 84 3 4
16144D34 10 UN 10 3/4 16 14.4 343 101 4 .

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesanuAa
©

C114-C115

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group




TMTEC-UN TS-THIKEAD

MoHonuTHaA TBepaocniaBHanA KoHueBan ¢pesa AJiIA BHYTPEHHeW pe3b6bl

fag — -
e S m— ap
v
VOV
DI T = 1 dhe
- =
15%L
BUHT * HasHauenvie: ObLienHaycTpuansHoe

ObosHaverite TP | UNC | UNF | UNEF — Pa;’“ep"' (;"[:") 1 ;‘gi’:; TC&;BO

TMTEC 06025C6 40 UN 40 5 - - 6 25 6.0 62 3 °
06032C6 32 UN 32 8 10 12 6 32 6.8 58 3 °
0604C11 28 UN 28 - 1/4 - 6 4.0 1.3 58 3 [
0606C14 28 UN 28 - - 716-112 6 6.0 14.5 58 3 [
0605C14 24 UN 24 - 5/16 - 6 5.0 14.8 58 3 °
0807C21 24 UN 24 - 3/8 9/16-5/8 8 7.0 20.0 64 3 [
06045C12 20 UN 20 1/4 - - 6 4.5 12.1 58 3 [
0807C21 20 UN 20 - 7116-1/2 - 8 7.0 20.0 64 3 .
1212E27 20 UN 20 - - 3/4-1 12 120 273 84 5 [
0605C14 18 UN 18 5/16 - - 6 5.0 14.8 58 3 L
1010026 18 UN 18 - 9/16-5/8 |1 1/8-15/8| 10 100 261 73 4 .
0606C16 16 UN 16 3/8 - - 6 6.0 16.7 58 3 [
1212D31 16 UN 16 - 3/4 12 120  30.0 84 4 [
0807C20 14 UN 14 7116 - 8 7.0 20.9 64 3 .
1615E37 14 UN 14 - 718 16 15.0 372 105 5 [
0808C22 13 UN 13 112 8 80 225 64 3 [
1016C26 12 UN 12 9116 - 10 100 265 73 3 °
1616E41 12 UN 12 - 1-112 16 16.0 413 105 5 [
1010C28 11 UN 1 5/8 10 100 289 73 3 [
1212C34 10 UN 10 3/4 12 120 343 84 3 .
1615C38 9 UN 9 718 16 15.0  38.1 105 3 [
1616C42 8 UN 8 1 16 160 429 105 3 °
2020045 7 UN 7 11/8-114 20 20.0 454 105 4 .

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuA
©

5
C114-C115
gk
Gr




TMTECQ-UN TS-TAREAD
MoHonuTHaA TBepaocnnaBHaA KOHLEBasA dpe3a ¢ BHYTpeHHUM KaHanom COX 1 yMeHbLUEHHbIM AUaMeTpom
ek ana rnyb6oKoit BHYTpeHHeN pe3bbbl

BuHT

Pesbba Pa3smepbl (Mm) Yucno | Cnnas

DuEae U pasvep d D ap H L 3ybbeB | TT9030
TMTECQ 1010D30 20 UN 20 @212 10 10.0 17.8 30.5 73 4 °
1212E35 20 UN 20 0214 12 12.0 20.3 35.6 84 5 °
1616F43 20 UN 20 0=>18 16 16.0 25.4 43.2 105 6 [
1212D35 18 UN 18 Q=15 12 12.0 19.7 35.3 84 4 [
1212D35 16 UN 16 0215 12 12.0 20.7 35.0 84 4 [
1616E42 16 UN 16 =19 16 16.0 25.4 42.8 105 5 [
2020F58 16 UN 16 @223 20 20.0 36.6 58.8 105 6 .
1616E45 14 UN 14 @220 16 16.0 25.4 45.3 105 5 °
1212D42 12 UN 12 0216 12 12.0 25.4 42.3 84 4 [
2020E55 12 UN 12 0224 20 20.0 33.9 55.1 105 5 o

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesanuAa
©

C114-C115

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group




TMTEC E-UN TS-THIKEAD

MoHonuTHas TBepaocniaBHaA KoHLeBanA ¢pesa Af1A BHELHEN pe3bobl

+ HasHauenue: ObLwenHaycTpmansHoe

Pa3smepbl (Mm) Yucno Cnnas
O6o3HayeHne TPI q ) R L 26608 TTo030
TMTECE 1010D16 24 UN 24 10 10.0 16.4 73 4 .
1212E21 20 UN 20 12 12.0 21.0 84 5 [
1212D20 18 UN 18 12 12.0 20.5 84 4 .
1212D21 16 UN 16 12 12.0 21.4 84 4 °
1212D20 14 UN 14 12 12.0 20.9 84 4 [
1212D20 12 UN 12 12 12.0 20.1 84 4 .

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuA

2
C114-C115

i?.',‘ TaeguTec

Member IMC Group




TMTECS-UN TS-THIKEAD

YKopoyeHHasa MOHONUTHaA TBepAOCNaBHaA KoHLeBaA pesa AnA BHYTPEHHe! pe3bbbl

DL ,,,,, 7+ o R t dhe

+ [innHa pe3bbbl o 2xD
* HasHaueHve: O6LienHaycTpuansHoe

Paamepbl (MM) Yucno | Cnnas
0603Ha4eHne TPI UNC UNF d D H L 3y6bes | TT9030
TMTECS 06014C3 72 UN 72 - 1 6 1.45 37 58 3 °
06014C3 64 UN 64 1 2 6 1.40 3.8 58 3 o
06016C4 56 UN 56 2 3 6 1.65 44 58 3 °
06019C5 48 UN 48 3 4 6 1.90 5.2 58 3 °
06021C8 40 UN 40 4 6 210 8.0 58 3 o
06021C6 40 UN 40 4 - 6 2.10 6.3 58 3 °
06024C7 40 UN 40 5 6 6 2.45 7.0 58 3 [
06033C9 36 UN 36 - 8 6 3.30 9.0 58 3 o
06025C7 32 UN 32 - 6 2.55 71 58 3 [
06032C9 32 UN 32 8 - 6 3.20 9.5 58 3 °
06037C10 32 UN 32 - 10 6 3.70 10.5 58 3 °
06042C11 28 UN 28 - 12 6 4.20 11.0 58 3 [
0605C14 28 UN 28 - 1/4 6 5.00 14.5 58 3 L
06035C10 24 UN 24 10,12 - 6 3.50 10.6 64 3 °
08066C17 24 UN 24 - 5/16, 3/8 8 6.60 17.0 58 3 [
06047C14 20 UN 20 1/4 - 6 4.75 14.0 58 3 °
0808C25 20 UN 20 - 7116 8 8.00 25.0 64 3 o
0606C17 18 UN 18 5116 6 6.00 17.0 58 3 [
1212D35 18 UN 18 - 5/8 12 12.00 35.0 84 4 .
08067C22 16 UN 16 3/8 - 8 6.70 22.0 64 3 °
08077C25 14 UN 14 7116 8 7.70 25.0 64 3 [
10092G27 13 UN 13 12 10 9.20 27.5 73 3 [
12105C31 12 UN 12 9/16 12 10.50 315 84 3 o
12114C34 11 UN 11 5/8 12 11.40 34.5 84 3 [
16144D41 10 UN 10 3/4 16 14.40 41.5 105 4 [

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesanuAa
1\

C116

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group




TMTECS-UN TS-THIKEAD

YKopoyeHHana MOHONUTHaA TBepAOCNaBHaA KoHLeBaA pe3a AnA BHYTPEHHe! pe3bbbl

DL ,,,,, 7{7 ——————————————— H dhe

+ [innHa pe3bbbl Ao 3xD
+ HasHaueHve: O6LienHaycTpuansHoe

ObosHadeHwe | UNC | UNF Psamep"' (MI_“;') - ;";’; 7%';‘:%
TMTECS 06012C4 80 UN 80 0 6 1.15 4.0 58 3 L
03015C6 72 UN™ 72 - 1 3 1.45 6.0 58 3 L
03016C6 56 UN 56 2 3 3 1.65 6.6 39 3 o
06016C6 56 UN 56 2 3 6 1.65 6.6 58 3 L
06024C9 40 UN 40 5 6 6 2.45 9.6 58 3 .
03026C10 32 UN 32 6 - 3 2.55 10.5 39 3 .
06032C12 32 UN 32 8 - 6 3.20 12.5 58 3 L
06037C15 32 UN 32 - 10 6 3.70 15.0 58 3 .
06025C10 32 UN 32 6 - 6 2.55 10.5 58 3 o
0605C19 28 UN 28 - 1/4 6 5.00 19.0 58 3 L
08066C24 24 UN 24 - 5/16, 3/8 8 6.60 24.0 64 3 L
0647C19 20 UN 20 1/4 - 6 4.75 19.0 58 3 o
0606C23 18 UN 18 5/16 6 6.00 23.0 58 3 L
¢ ) CneunansHana paspaboTka AnA NPOM3BOACTBA 3yGHbIX UMMIAHTATOB o: CTaHaapTHan nosuuma
C116

G‘.‘,‘ TaeguTec

Member IMC Group




TMTECSH-UN TS-THIKEAD

YkopoueHHaA MOHONUTHAA TBEPAOCNNABHAA KOHLEBaA (pe3a ANA BHYTPEHHe! pe3bbbl no 3akaneHHoM ctanu (2xD)

* NeBOCTOPOHHME MHCTPYMeHTbl (CNC ko MO04)
* HasHayeHve: O6LienHaycTpuansHoe

Paamepbl (MM) Yucno | Cnnas
0603Ha4eHne TPI UNC UNF d D H L ay6bes | TT9030
TMTECSH 06014C3 72 UN 72 - 1 6 1.45 37 58 3 °
06014C3 64 UN 64 1 2 6 1.40 3.8 58 3 o
06016C4 56 UN 56 2 3 6 1.65 44 58 3 °
06019C5 48 UN 48 3 4 6 1.90 5.2 58 3 °
06021C6 40 UN 40 4 - 6 210 6.3 58 3 o
06024C7 40 UN 40 5 6 6 2.45 7.0 58 3 [
06033C9 36 UN 36 - 8 6 3.30 9.0 58 3 °
06025C7 32 UN 32 - 6 255 7.1 58 3 °
06032C9 32 UN 32 8 - 6 3.20 9.5 58 3 [
06037C10 32 UN 32 - 10 6 3.70 10.5 58 3 °
06042C11 28 UN 28 - 12 6 4.20 11.0 58 3 o
0605C14 28 UN 28 - 1/4 6 5.00 14.5 58 3 [
06035C10 24 UN 24 10,12 - 6 3.50 10.6 58 3 °
08066C17 24 UN 24 - 5116 8 6.60 17.0 64 3 o
06047C14 20 UN 20 1/4 - 6 4.75 14.0 58 3 [
0808G25 20 UN 20 - 716 8 8.00 25.0 64 3 L
0606C17 18 UN 18 516 - 6 6.00 17.0 58 3 o
1212D35 18 UN 18 - 5/8 12 12.0 35.0 84 4 [
08067C22 16 UN 16 3/8 8 6.70 22.0 64 3 .
08077G25 14 UN 14 7116 8 7.70 25.0 64 3 o
1092627 13 UN 13 12 10 9.20 27.5 73 3 [
12105C37 12 UN 12 9/16 12 10.5 315 84 3 .
12114C34 11 UN 1 5/8 12 1.4 415 84 3 o

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesanuAa
1\

C116

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group




TMTECSH-UN TS-THIKEAD

YkopoueHHaA MOHONUTHAA TBEPAOCNNABHAA KOHLEBaA (pe3a ANA BHYTPEHHE! pe3bbbl no 3akaneHHoM ctanu (3xD)

* NIeBOCTOPOHHME MHCTPYMeHTbI (CNC ko MO04)
* HasHaueHve: O6LienHaycTpuansHoe

Paamepbl (M) Yucno | Cnnas

O60o3Ha4eHre TPI UNC UNF d ) H L 3y6beB | TT9030
TMTECSH 06012C4 80 UN 80 - 0 6 1.15 4.00 58 3 °
06024C9 40 UN 40 5 6 6 2.45 9.60 58 3 o
06032C12 32 UN 32 8 - 6 3.20 125 58 3 °
06037C15 32 UN 32 - 10 6 3.70 15.0 58 3 L
0605C19 28 UN 28 - 1/4 6 5.00 19.0 58 3 o
08066C24 24 UN 24 - 516 8 6.60 24.0 64 3 [
06047C19 20 UN 20 1/4 - 6 4.75 19.0 58 3 °
0606C23 18 UN 18 516 6 6.00 23.0 58 3 o

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuA
C116

G‘.‘,‘ TaeguTec

Member IMC Group




TMTECB-W / TMTECZ-W / TMTEC-W TS-THREAD

LlenbHble TBEpAOCNNaBHble hpesbl ¢ BHYTPeHHUM KaHanom COXX

+ HasHaueHvie: ObLienHaycTpuansHoe,
coeanHUTENbHbIe YacTy TpybonpoBoaa
Paamepb! (MM) Yucno | Crnas
O6o3HayeHne TPI BSP q D o L 3ybbon o030
TMTECB 08078C14 28 W 28 G1/8 8 7.8 141 64 3 .
1010D16 19 W 19 G1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 [
1616E26 14 W 14 G1/2-7/8 16 16.0 26.3 105 5 .
1616D38 11 W 1 G=1 16 16.0 38.1 105 4 .
2020E47 11 W 1 G=1 20 20.0 47.3 105 5 [
TMTECZ 08078C14 28 W 28 G1/8 8 7.8 14.1 64 3 .
1010D16 19 W 19 G1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 [
1616E26 14 W 14 G1/2-7/8 16 16.0 26.3 101 5 [
1616D38 11 W 1 Gz=1 16 16.0 38.1 101 4 .
TMTEC 0606C9 28 W 28 G1/8 6 6 9.5 58 3 [
0808C14 19 W 19 G1/4-3/8 8 8 14.0 64 3 [
1212D19 14 W 14 G1/2-7/8 12 12 19.0 84 4 .
1212D26 14 W 14 G1/2-7/8 12 12 26.3 84 4 .
1212C24 11 W 1 G1-11/2 12 12 24.2 84 3 [
1616D38 11 W 1 G1-3 16 16 38.1 105 4 .
2020E47 11W 1 G>1 20 20 47.3 105 5 [
e OB Tun @Z Tun o: CTaHaapTHaA nosuuma
©

C114-C115

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group




TMTECB-NPT / TMTECZ-NPT / TMTEC-NPT TS-THREAD

MoHonuTHaa TBepaocnnaBHaA KOHUEeBanA (pesa AnA BHYTPEHHEN M BHELLHEN Pe3b6bl

900{ Taper1':F>‘"
T BuWHT * HasHauenve: Maposble, ra3osble 1 BOAONPOBOAHbIE TPYEbI
Paamepbl (MM) Yucno | Cnnas

O6o3HayeHne TPI NPT q D @ L 2y6b08 9030

TMTECB 08076C10 27 NPT 27 1/8 8 7.6 10.8 64 3 [
1010D16 18 NPT 18 1/4-3/8 10 10.0 16.2 73 4 °
16155D22 14 NPT 14 1/2-3/4 16 15.5 22.7 105 4 [
2020029 11.5 NPT 1.5 1-2 20 20.0 29.8 105 4 [
2020D39 8 NPT 8 221/2 20 20.0 39.7 105 4 °

TMTECZ 08076C10 27 NPT 27 1/8 8 7.6 10.8 64 3 [
1010D16 18 NPT 18 1/4-3/8 10 10.0 16.2 73 4 [
16155D22 14 NPT 14 1/2-3/4 16 15.5 22.7 101 4 [

TMTEC 0606C9 27 NPT 27 1/8 6 6 9.9 58 3 [
0808C14 18 NPT 18 1/4-3/8 8 8 14.8 64 3 °
1212D20 14 NPT 14 1/2-3/4 12 12 20.9 84 4 [
1616D27 11.5 NPT 1.5 1-2 16 16 27.6 105 4 [
2020D39 8 NPT 8 221/2 20 20 39.7 105 4 [

« OB Tun @Z Tun o: CTaHaapTHaA nosuumA

C114-C115

G




TMTECB-NPTF / TMTECZ-NPTF / TMTEC-NPTF Ts-TrhkEdAD

MoHonuTHaA TBepaocniaBHaA KOHLEeBanA (hpe3a ANA BHYTPEHHEeN U BHellHel pe3bbbl

ap
_ [
DI l7 = WM 7% fffffffffff dhe
=y
90° TAE{;F"" + HasHaueHve: ObwenHaycTpuanbHoe,
—{j:—— BUHT COeMHUTENbHbIE YacTu Tpy6onpoBoaa
Paavepbl (Mm) Yucno | Cnnas

O60o3HayeHne TPI NPTF q b R L 26608 9030

TMTECB 08076C1027 NPTF 27 1/8 8 7.8 10.8 64 3 .
1010D16 18 NPTF 18 1/4-3/8 10 10.0 16.2 73 4 .
16155D2214 NPTF 14 1/2-3/4 16 15.5 22.7 105 4 .
2020D29 11.5 NPT 11.5 1-2 20 20.0 29.8 105 4 .
2020039 8 NPTF 8 221/2 20 20.0 39.7 105 4 .

TMTECZ 08076C1027 NPTF 27 1/8 8 7.6 10.8 64 3 .
1010D16 18 NPTF 18 1/4-3/8 10 10.0 16.2 73 4 .
16155D2214 NPTF 14 1/2-3/4 16 15.5 22.7 101 4 .

TMTEC 0606C9 27 NPTF 27 1/8 6 6 9.9 58 3 .
0808C14 18 NPTF 18 1/4-3/8 8 8 14.8 64 3 .
1212D20 14 NPTF 14 1/2-3/4 12 12 20.9 84 4 [
1616D2 11.5 NPTF 11.5 1-2 16 16 27.6 105 4 .
2020D39 8 NPTF 8 >21/2 20 20 39.7 105 4 .

OB TN @Z T o: CTaHaapTHaA nosuuma
©

c C114-C115
88 G“ TaeguTec

Member MC Group




TMTECB-BSPT / TMTECZ-BSPT / TMTEC-BSPT TS-ThREAD

MoHonuTHaa TBepaocnnaBHaA KOHUEeBanA (pesa AnA BHYTPEHHEN M BHELLHEN Pe3b6bl

R0.137P

27.5°

+ HasHaueHme: ObLienHaycTpuanbHoe,
COeAUHUTENbHbIE YacTy TpyGonpoBoAa

Paamepbl (MM) Yucno | Cnnas
O6o3HayeHne TPI BSPT q ) o L ay6ben TT9030
TMTECB 08078C14 28 BSPT 28 RC1/8 8 7.8 14.1 64 4 .
1010D16 19 BSPT 19 RC1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 []
1616E26 14 BSPT 14 RC1/2-7/8 16 16.0 26.3 105 4 [
1616D28 11 BSPT 1 RC1-2 16 16.0 28.9 105 4 °
TMTECZ 08078C14 28 BSPT 28 RC1/8 8 7.8 14.1 64 3 °
1010D16 19 BSPT 19 RC1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 [
1616E26 14 BSPT 14 RC1/2-7/8 16 16.0 26.3 101 5 °
1616D28 11 BSPT 1 RC1-2 16 16.0 28.9 101 4 °
TMTEC 0606C9 28 BSPT 28 RC1/8 6 6 9.5 58 3 °
0808C14 19 BSPT 19 RC1/4-3/8 8 8 14.0 64 3 o
1212D19 14 BSPT 14 RC1/2-7/8 12 12 19.1 84 4 °
1616D28 11 BSPT 11 RC1-2 16 16 28.9 105 4 [
OB TN @2 Tun o: CTaHaapTHaA nosuuua
&\\

2
C114-C115

G‘.‘,‘ TaeguTec

Member IMC Group




TMTECS-MJ / TMTECS-UNJ TS-THRKEAD

®pesa ana BHyTpeHHUX pe3bb MJ n UNJ ¢ otBepcTuamu COX, HanpaBneHHbIMM K PeXyLuei KpomMkKe

i1 dhe

5/16P

2”‘_&" 0°~11 8&%” + inA 3aaay, TpebytoLuyX BbICOKYIO YCTANOCTHYIO MPOYHOCTb,
min 0.15 BuHT B @3POKOCMMUYECKOIA 1 aBTOMOBUIBHOM OTpacAX

ObosHaveHite m; TP | paswep MJ [UNJC| UNUF — Pa;"'ep"' (Ifl”"') - :y”éi”e‘; TCT”&;%
TMTECS 06032C10 0.7 MJ® | 0.7 | - MJ4 6 320 100 5 | 3 | e
06039C12 0.8 MJV | 08 | - MJ5 6 390 125 58 | 3 | e
06048C15 1.0 MJ™ | 1.0 - MJ6 6 480 15.0 58 3 °
08061C20 125 MJ | 125 | - MJB 8 610 200 64 | 3 | e
0808C25 15 MJ | 15 | - MJ10 8 800 250 64 | 3 | e
10092C30 1.75 MJ 1.75 - MJ12 10 9.20 30.0 73 3 [
1010635 20 MJ | 20 | - |MJI4MJ6| - | - | 10 1000 350 73 | 3 | e
TMTECS 06033C10 32 UNJW| - | 32 } 8 | 10 | 6 330 105 58 | 3 | e
08051C16 28 UNJ - 28 - - 1/4 8 5,10 16.0 64 3 °
08067C20 24 UNJ | - | 24 } -~ |5M6,38] 8 670 200 64 | 3 | e
06049C16 20 UNJ| - | 20 } 4| - | 6 49 160 58 | 3 | e
0808C28 20 UNJ - 20 - - 716 8 8.00 28.0 64 3 °
08061C20 18 UNJ | - | 18 REG 8 615 200 64 | 3 | e
08069C24 16 UNJ | - | 16 } 318 8 690 240 64 | 3 | e
08079C25 14 UNJ - 14 - 7116 8 7.90 25.0 64 3 °
10094027 13 UNJ | - | 13 } 12 10 940 3715 73 | 3 | e

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesanuAa
L\

C114-C115

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group




TMTECI-60° TS-THREAD
MoHonuTHaA TBEpAOCNNaBHaA pe3sa HenonHoro npoduna ¢ oreepcTaAM COX, HanpaBNEHHbIMM K PEXYLIEH KPOMKE,
ANA BHYTPEHHEM W BHELHel pe3b6bl

60°

+ HasHaueHue: O6LienHaycTpuansHoe

OBosHaveHe LLlar Pesb6a Pa3mepb! (Mm) Yucno | Cnnas

MM TPI pa3mep d D H L 3ybbeB | TT9030
TMTECI  0605D20 A60 J=6 6 5.0 20 58 4 .
0s08D28AG0 | 0081 %P [To.9 |5 80 a8 64 | 4 | e
1212E38 A60 T 2=13 12 12.0 38 84 4 °
0808D30 A60 @210 8 8 30 64 4 .
1010035860 | [ 1OTS BN oo [0 10 35 7 | 4 | e
1212E39 A60 T D=14 12 12 39 84 5 °
1212E40 A60 Int. 2.3-3.0 3-8 Q=16 12 12 40 84 5 o
1614E45 A60 Ext. 1.75- 15_'10 @218 16 16 45 101 5 o
1616E50 A60 2.5 @220 16 16 50 101 5 [

o: CTaHaapTHaA nosvuma
pesaHuA

2
C114-C115
gk
Gr




Cuctema 0003Ha4YeHNSI MHCTPYMEHTA

KoHueBble ¢pesbl

TMT S R 0020 H

1 2 3

1 TaeguTec pe3b6oBas (hpesa

4 5

2 3axumHas cuctema

14 C 2
6 7 8

3 Hanpaenenve uHCTpymenTa

T - TaeguTec
M - ®pesa
T - Pe3bba

S - BUHTOBOW 3aXUM

R - MpaBoCTOPOHHMI

4 Pexxywuia gpuamertp

5 Dnuna nkctpymenTa

6 Pa3mep pexyLueit Kpomkm (ap)

0020 20.0 mm @
D

MWIEXReI

12 120wmm
14  140wmm
21 21.0mm
30 30.0mm
40 40.0 mm

/ Tvn xBocToBMKA

8 “ucno pexywmx kpomok

C TeephocnnasHbIi XBOCTOBUK

2 2 KPOMKM

Pesupbl

TMT S R 0063 C 21

1 2 3

1 TaeguTec pe3b6oBas (hpesa

4 5 6

2 3axumxas cuctema

- 5 - 22
7 8

3 Hanpasnenve uHcTpymenTa

T - TaeguTec
M - ®pesa
T - Pesbba

S - BUHTOBOW 3aXUM

R - MpaBoCTOPOHHMIA

4 Pexxywuin guameTp

5 Rnuna nuctpymenta

6 Pasmep kpomky (ap)

0063 63.0 Mm

c
D
E

21 21.0wmm
30 30.0mm
40 40.0 mm

/ Yncno pexywmx Kpomok

8 Duamerp otBepcTus

3 3 KPOMKM
4 4 KPOMKM
5 5 KpOMKM

22 22.0mm
27 27.0mm
32 32.0mm

> TaeguTec




TMTSR

KoHueBble ¢hpesbl ¢ MHOrorpaHHOMN peXyLuei NnacTUHoOM

P
°®
7ap‘M

L1

Pa3smepbl (MM)
0O603HayeHme ap D d D2 L 0 MnactuHa
TMTSR 0009 H12 12 9.5 20 7.5 85 14 TMT12
0010 H12® 12 9.9 20 7.6 85 16 TMT12
0012 F14 14 12 20 8.9 75 20 TMT14
0014 H14 14 14.5 20 11.2 85 25 TMT14
0017 H14 14 17 20 13.4 85 30 TMT14
0018 H21@ 21 18 20 14.4 85 30 TMT21
0021 H21 21 21 20 16.5 94 40 TMT21
0025 K21® 21 25 20 - 125 - TMT21
0029 J30 30 29 25 23.0 110 50 TMT30
0031 M30® 30 31 25 150 TMT30
0038 M30©® 30 38 32 - 150 - TMT30
0048 M40 40 48 40 35.0 153 78 TMT40
0048 R40® 40 48 40 210 TMT40

* Bce koHUeBble pesbl ocHaLeHbl oTepcTueM ana COX

o ) [InA koHU4eckux pesb6: 12-18 NPT, 12-18 NPTF, 12-19 BSPT
© @He npuroaHo AnA UCMonb30BaHMA €O cneaytowmmm pesamu: 21 13.5 1SO, 2118 UN, 21-11 BSPT, 21-11.5 NPT, 21-11.5 NPTF
* ® [InA rny6oKoi fLOCAraeMocTu

3anyactu
BuHT Kntoy-38e3a04ka
0603Ha4eHme §

TMTSR...12 TS12 TK12
TMTSR...14 S11 T-8/5
TMTSR...21 TS21 TK21
TMTSR...30 TS30 TK40
TMTSR...40 TS40 TK40

Pexumbl
e

C101-C108] C1

ember IMC Group,




TMTSR-C TS-TH

LunuHppuyeckuii TBEpAOCNIaBHbIA XBOCTOBUK

]
m
=)

v -
/ / d
/ D
y L‘v\/\/avav“ %
L 1
Pa3amepbl (Mm)
0O603HayeHme m D q D2 L lMnactuHa
TMTSR 0010 K12C™ 12 9.9 8 8 125 TMT12
0013 H14C 14 13.2 10 10 110 TMT14
0013 J14C 14 13.2 10 10 150 TMT14
0015 K14C 14 15.2 12 12 175 TMT14
0021 K21C 21 21 16 16 130 TMT21
0021 M21C 21 21 16 16 200 TMT21
0027 S30C 30 27 20 20 270 TMT30

o (G oTBepcTnem COX

¢ [InA [ep>xaBoK C 6OMbLUMM BbINETOM HEOBXOAUMO CHU3UTL CKOPOCTb pe3aHna 1 nogady B avanasoHe ot 20-40%
(B 3aBMUCMMOCTYM OT MaTepuarna 3aroToBkM, Luara 1 BbineTa)

* Bce KoHUeBble opesbl OCHaLLEHb! BHYTPeHHUM oTBepcTeM COX

3anyactu
BuHT Kntoy-3e3gouxa

0O603HayeHme §)
TMTSR...12C TS12 TK12
TMTSR...14C S11 T-8/5
TMTSR...21C TS21 TK21
TMTSR...30C TS30 TK40

Pexumbl
P, pesaHuA
C101-C108]  C113

G‘,‘,‘ TaeguTec




TMTSR-Double TS-THIKEAD

KoHueBasa ¢pesa aBynepan

© .
ap ‘ M ‘
L1
L 1
0O603HayeHne @ FEEERE(LL) MnactuHa
ap D d D2 L L1

TMTSR 0020 H14-2 2 14 20 20 16 93 41 TMT14
0030 J21-2 2 21 30 25 24 108 52 TMT21
0040 L30-2 2 30 40 32 30 130 70 TMT30
0050 M40-2 2 40 50 40 38 153 78 TMT40

* Bce koHLeBble pesbl OCHALLEHbI BHYTPeHHUM oTBepcTem COX

3anyactu
BuHT Kntoy-38e3a04ka
0603Ha4eHme §
TMTSR 0020 Sl T-8/5
TMTSR 0030 TS21 TK21
TMTSR 0040 TS30 TK40
TMTSR 0050 TS40 TK40

Pexumbl
©

C101-C108] C1

> TaeguTec

Member IMC Group




TMTSRH

KoHuesble ¢pesbl ¢ otBepcTuaMy COXX ¢ BUHTOBbIMU NacTUHaMm

TS-ThH

]
m
=)

O60o3HayeHre @ o ) Pasmezu () L 0 MnactuHa
TMTSRH 23-2 2 27 23 25 110 50 TMTH 23
32-5 5 32 32 32 130 60 TMTH 32

45-6 6 37 45 32 130 - TMTH 45

* Bce KoHLeBble ppe3bl OCHaLLEeHbl BHYTPeHHUM oTBepcTem COX

3anyactu
BuHT Kntoy-3e3gouxa
0O603HayeHme §
TMTSRH 23 TS23 TK21
TMTSRH 32 TS32 TK22
TMTSRH 45 TS45 TK40
Pexumbl
P, pesaHuA

> TaeguTec

Member MC Group




TMTSR-Multi TS-THIKEAD

Pe3b6a 6onblioro agnameTtpa

o |0 ap
| D
Pa3smepbl (Mm)
0O603HayeHme @ o ) Da L MnactuHa
TMTSR 0063C21-5-22 5 21 63 22 50 TMT21
0063C30-4-22 4 30 63 22 50 TMT30
0080D30-4-27 4 30 80 27 55 TMT30
0100D30-4-32 4 30 100 32 60 TMT30
0080D40-4-27 4 40 80 27 65 TMT40
0100E40-4-32 4 40 100 32 70 TMT40

¢ Bce TopuoBO-LMnMHapuYeckue pesbl ocHalleHbl oTeepcTrem COX

3anyactu
BuHT Kntoy-38e3gouka
O603HayeHIe § y
TMTSR...C21 TS21 TK21
TMTSR...C30/D30 TS30 TK40
TMTSR...D40/E40 TS40 TK40

Pexumbl
=

C101-C108] C1

C

(g 97




TMTSLE

BHewHAA MHOro3ybaa TopLoBO-UMNMHApUYECKan ¢pesa

TS-Th

]
m
=)
Q)

Da

L1| ap|

fe———>|

Pa3smepbl (Mm)

O6o3HaueHne @ o ) Da D1 L 0 MnactuHa
TMTSLE 0020D21-3 3 21 20 22 58 65 25 TMT21 E
0030D21-3 3 21 30 22 68 65 25 TMT21 E
0045E21-4 4 21 45 27 83 70 25 TMT21 E

¢ Bce TOPLOBO-LMAMHAPUYECKME hpesbl ocHaLLeHbl oTBepcTem COX

3anyactu
BuHT Kntoy-38e3a04ka
0O603HayeHne &
TMTSLE TS21 TK21

Pexumbl
SV pe3aHuA

)
o
C101-0108]  Ci13

G‘, TaeguTec

mber IMC Group




TMTSRH TS-THIKEAD

TopuoBo-uMnuHAprYecKan pesa ¢ BAHTOBLIMU 3y6bAMU

——
i -
L
Q ap
D
0O603HayeHme @ L) MnactuHa
ap D Da L
TMTSRH 63-9 9 38 63 22 50 TMTH 63

¢ Bce TOPLOBO-LMAMHAPUYECKIE dpesbl ocHaLLeHbl oTBepcTuem COX

3anyactu
BuHT Knioy-3Be3goyka
0O603HayeHne &
TMTSRH TS63 TK40

Pexumbl
@
¢
C113

@




Cuctema 0003HaYEHMS PEXXYLUUX NAACTUH

Pe3b60thpesepoBoUHbIe NTaCTUHDI

TMT 30 E 15 1[1SO TT9030
1 2 3 4 5 6

1 TaeguTec pe3b6oBas (hpesa 2 Pasmep nnactuHbi (l) 3 MpumeHeHne
12 120 wmm
T T TR " B
M - Opesa 21 21.0mm 0O yiP
T - Pessba 30 30.0 um | Ha ->KHaF| BHYTPEHHAA
40 40.0 Mm PYXHaR+BHYTP
4 Lar pe3b0bl 5 CraHpapt pe3b0bl 6 Knaccbl
ISO - MeTpuyeckan
UN - AmeprkaHckaa UN
0.5-6.0 Llar (mm) WHIT - Buteopt MokpbiTue
32-4 Pesbbbl/n NPT -NPT TT9030
NPTF - NPTF
BSPT - bputaHckaa BSPT

G‘, TaeguTec

mber IMC Group



TMT-ISO

MeTtpuyeckan
P
-~
— | I 4]
TMT121®
MnactuHa 0603HayeHme h”n;; | Pa3Me\7vb' () N %2%2%
TMT12105  ISQ™ 0.5 12 6.3 2.9 .
TMT1210.75 IS0 0.75 12 6.3 2.9 o
TMT1211.0  ISQ™ 1.0 12 6.3 2.9 °
TMT1211.25 ISQ™ 1.25 12 6.3 2.9 .
TMT12115  ISO™ 1.5 12 6.3 2.9 °
TMT14105  ISO 0.5 14 7.5 3.1 °
TMT14 E/1 0.75 1SO 0.75 14 7.5 3.1 .
TMT14E/11.0 1SO 1.0 14 7.5 3.1 .
TMT14 E/11.25 1SO 1.25 14 7.5 3.1 °
TMT14E/I1.5 ISO 15 14 7.5 3.1 .
TMT14 E/11.75 1SO 1.75 14 7.5 3.1 .
TMT14E/12.0 1SO 2.0 14 7.5 3.1 °
TMT14E/125 IS0 25 14 75 3.1 .
TMT21 E/11.0 1SO 1.0 21 12 47 .
TMT21 E/I1.5 ISO 15 21 12 4.7 .
TMT2111.75 ISO 1.75 21 12 4.7 .
TMT21 E/12.0 1SO 2.0 21 12 47 .
TMT21 E/I 25 1SO 25 21 12 4.7 .
TMT21 E/I13.0 1SO 3.0 21 12 4.7 .
TMT21135 ISO 35 21 12 47 .
TMT30E/I1.5 ISO 15 30 16 5.5 .
TMT30E/1 2.0 1SO 2.0 30 16 5.5 .
TMT30E/13.0 ISO 3.0 30 16 5.5 .
TMT30E/I13.5 ISO 3.5 30 16 5.5 .
TMT30 E/1 4.0 1SO 4.0 30 16 5.5 .
TMT30145 ISO 45 30 16 5.5 .
TMT3015.0 ISO 5.0 30 16 5.5 .
TMT40E/11.5 1SO 1.5 40 20 6.3 .
TMT40 E/1 2.0 1SO 2.0 40 20 6.3 °
TMT40 E/1 3.0 1SO 3.0 40 20 6.3 .
TMT40135 1SO 35 40 20 6.3 .
TMT40 E/1 4.0 1SO 4.0 40 20 6.3 °
TMT40145  ISO 4.5 40 20 6.3 .
TMT40 E/15.0 1SO 5.0 40 20 6.3 .
TMT40155  ISO 55 40 20 6.3 o
TMT40 E/1 6.0 1SO 6.0 40 20 6.3 °

e (' TInacTuHa ¢ OAHON pexyLLei KPOMKO o: CTanfapTHaA nosuuma
el
€93-C98

G




TMT-UN

UN, UNC, UNF, UNEF, UNS

I ;

AR
TMT12 1™
Pa3amepbl (Mm) Cnnas
lMnactuHa 0O603HayeHne TPI | W N TT9030
TMT121 32UN® 32 12 6.3 29 °
. TMT121 28UN® 28 12 6.3 2.9 [
TMT121 24UN® 24 12 6.3 2.9 .
TMT121 20UN® 20 12 6.3 29 °
TMT121 18UN® 18 12 6.3 2.9 [
TMT121 16UN® 16 12 6.3 2.9 .
TMT14 E/I 32 UN 32 14 75 3.1 °
TMT14 E/I 28 UN 28 14 7.5 3.1 °
TMT141 27 UN 27 14 75 3.1 .
TMT14 E/I 24 UN 24 14 75 3.1 °
TMT14 E/I 20 UN 20 14 7.5 3.1 °
TMT14 E/I 18 UN 18 14 75 3.1 .
TMT14 E/l 16 UN 16 14 75 3.1 °
TMT14 E/I 14 UN 14 14 7.5 3.1 °
TMT14 E/I 12UN 12 14 75 3.1 °
TMT141 11 UN 1 14 75 3.1 °
TMT141 10UN 10 14 7.5 3.1 °
TMT21 E/I 24 UN 24 21 12 4.7 .
TMT21 E/I 20 UN 20 21 12 4.7 °
TMT21 E/I 18 UN 18 21 12 4.7 °
TMT21 E/I 16 UN 16 21 12 4.7 °
TMT21 E/l 14 UN 14 21 12 4.7 °
TMT21 E/I 12UN 12 21 12 4.7 °
TMT21 E/I 10 UN 10 21 12 4.7 .
TMT211  8UN 8 21 12 4.7 °
TMT211  7UN 7 21 12 4.7 °
TMT30 E/I 20 UN 20 30 16 55 °
TMT30 E/I 18 UN 18 30 16 55 [
TMT30 E/I 16 UN 16 30 16 5.5 o
TMT30 E/I 14 UN 14 30 16 55 °
TMT30 E/I 12 UN 12 30 16 55 [
TMT30 E/I 10 UN 10 30 16 5.5 o
TMT30E/I 8UN 8 30 16 55 °
TMT30E/I 6 UN 6 30 16 515) o
TMT301 5UN 5 30 16 55 o
o O TMT12 MnacTuHa ¢ 0AHON pexyLLei KPOMKOW o: CTaHaapTHan nosuuma
]
C93-C98

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group




TMT-UN

UN, UNC, UNF, UNEF, UNS

/NVVVVVVA
[l

FEY

TMT121™

Pa3smepbl (Mm) Cnnas

MnacTuHa 0O603HayeHne TPI I W " TT9030
TMT40 E/I 16 UN 16 40 20 6.3 .
TMT40 E/I 14 UN 14 40 20 6.3 o
TMT40 E/I 12 UN 12 40 20 6.3 °
TMT40 E/l 10 UN 10 40 20 6.3 .
TMT40E/l 8UN 8 40 20 6.3 °
TMT40E/l 6 UN 6 40 20 6.3 °
TMT401 4.5UN 45 40 20 6.3 [
TMT401 4 UN 4 40 20 6.3 o

o M TMT12 MnacTuHa ¢ 0f[HOI PexyLLEN KPOMKOW e: CTaHgapTHanA nosvuma
=

C93-C98
G




TMT-W

Whitworth (BSW, BSF, BSP)

P
T
/NVVVVVVA,
) &
TMT12 1™
Paamepbl (Mm) Cnnas
MnactuHa O60o3HayeHne TPI I W i TT9030
TMT12 19 W 19 12 6.3 2.9 o
TMT1424 W 24 14 7.5 3.1 °
TMT1420 W 20 14 7.5 3.1 .
TMT1419 W 19 14 7.5 3.1 °
TMT1416 W 16 14 7.5 3.1 °
TMT1414 W 14 14 7.5 3.1 °
TMT21 20 W 20 21 12 4.7 .
TMT2119 W 19 21 12 4.7 °
TMT21 16 W 16 21 12 4.7 °
TMT21 14 W 14 21 12 4.7 °
TMT21 11 W 1 21 12 4.7 .
TMT3016 W 16 30 16 5.5 °
TMT3014 W 14 30 16 5.5 .
TMT3011 W 1 30 16 5.5 °
TMT4011 W 1 40 20 6.3 °
TMT408 W 8 40 20 6.3 .
e OfHa 1 Ta Xe nnacTuHa ANA BHELWHEN 1 BHYTPEHHEN pe3bobl o: CTaHaapTHaA nosuuma
o MnacTHa ¢ OAHOM pexyLLen KPOMKOW
93-C98

> TaeguTec

mber IMC Group




TMT-NPT

AmepuKaHckan TpybHaAa KOHU4eckana pe3bba

P
™
r—
Pa3smepbl (Mm) Cnnas
MnactuHa O603HaueHme TPI I W n TT9030
TMT1218 NPT 18 12 6.3 2.9 [
TMT1418 NPT 18 14 7.5 3.1 .
TMT1414 NPT 14 14 75 3.1 .
TMT21 14 NPT 14 21 12 4.7 .
TMT21 11.5 NPT 1.5 21 12 47 .
TMT30 11.5 NPT 1.5 30 16 55 .
TMT308 NPT 8 30 16 5.5 [
TMT40 11.5 NPT 1.5 40 20 6.3 [
TMT408 NPT 8 40 20 6.3 .
e OaHa v Ta Xe NnacTuHa AnA BHELUHEl 1 BHYTPeHHel peabbbl e: CTaHgapTHanA nosvuma
;—%1[.  KoHu4eckme pexyLumne nnacTuHbl AnA TPYOHO pe3sbbl ABAIOTCA OAHOCTOPOHHAMM
(093-C98

@




TMT- NPTF

AmepukaHckan TpybHaA pe3bba (Cyxon ynnoTHUTENb)

Pa3amepbl (Mm) Cnnas

lMnactuHa O603HaueHme TPI | W N 179030
TMT1218 NPTF 18 12 6.3 29 [
TMT1418 NPTF 18 14 75 3.1 °
TMT1414 NPTF 14 14 75 3.1 [
TMT21 14 NPTF 14 21 12 4.7 [
TMT21 11.5 NPTF 1.5 21 12 4.7 [
TMT30 11.5 NPTF 1.5 30 16 55 °
TMT308  NPTF 8 30 16 515) [
TMT40 11.5 NPTF 1.5 40 20 6.3 [
TMT408  NPTF 8 40 20 6.3 [

¢ OpaHa v Ta Xe NnacTuHa ANA BHELUHER N BHYTPEHHeN peabobl e: CTaHaapTHaA no3vumA
© KoHn4eckie pexyLume nnacTuHbl AnA TPYEHOI pe3bbbl ABNAIOTCA OAHOCTOPOHHAMI
(C93-C98

> TaeguTec




TMT-BSPT TS-THIKEAD

BpuTaHckaAa cTaHaapTHaA Tpy6HaA KOHUYecKan pe3bba

P
A
—f‘ - ROA37P / 7T
! i 1°47' BuHT
Pa3smepbl (Mm) Cnnas
MnacTuHa O6o3HayeHne TPI I W n TT9030
TMT12 19 BSPT 19 12 6.3 2.9 .
TMT14 19 BSPT 19 14 75 3.1 .
TMT14 14 BSPT 14 14 7.5 3.1 °
TMT21 14 BSPT 14 21 12 47 .
TMT21 11 BSPT 11 21 12 47 .
TMT30 11 BSPT 11 30 16 5.5 °
TMT40 11 BSPT 1 40 20 6.3 .
e OfHa 1 Ta Xe NnacTuHa ANA BHELUHeW 1 BHyTpeHHel pe3bibl ®: CTaHgapTHaA nosvuua
%[. * KoHn4eckme pexyLume nnactuHbl AnA TPYOHOI pe3sbbl ABAIOTCA OAHOCTOPOHHAMM
93-C98 c

(3 107




TMT PG TS-TH

AnekTpuyeckue pasbembl (DIN 40430)

]
m
=)
Q)

L@
1o

Lt Lt
Pa3smepbl (Mm) Cnnas
MnacTuHa 0O603HayeHne TPI Pa3mep pe3bbbl | W N TT9030
TMT14 18 PG 18 PG9, 11, 13.5, 16 14 7.5 3.1 °
-~ﬁ?‘-'» TMT21 18 PG 18 PG16, 21, 29, 36, 42, 48 21 12 4.7 °
! TMT21 16 PG 16 PG21, 29, 36, 42, 48 21 12 47 [
TMT30 16 PG 16 PG36, 42, 48 30 16 55 [

* Ta e pexyLuan NnacTiHa ANA BHELWHEN 1 BHYTPEHHEI pesbibl o: CTaHaapTHaA nosuumA
& |

(93-C98

> TaeguTec



TMTH-ISO TS-THREAD

BuHTOBbIE peXxxylme nnacTuHbl AnA pe3bbbl ISO MeTpU4eCcKoi (BHYTPEHHE)

Mnactuxa O603HavueHme (ﬂ% 5:33;22 I Pasme\s)vbl (w) . VHCTPYMEHT 7%';@%
TMTH2311.01S0 1.0 >M26 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 °
TMTH 2311.51S0 15 >M27 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 °
ﬁ TMTH 2312.01SO 2.0 >M28 27 8.0 35 TMTSRH 23-2 .
TMTH 231 3.0 IS0 3.0 >M30 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 °
TMTH 3211.51S0 1.5 >M35 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 °
TMTH 3212.01SO 2.0 >M36 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 o
TMTH 3213.01S0 3.0 >M38 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 °
TMTH 3214.01S0 4.0 >M40 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 °
TMTH 4511.51S0 1.5 >M50 37 1.9 5.0 TMTSRH 45-6 o
TMTH 4512.0 1SO 2.0 >M50 37 11.9 5.0 TMTSRH 45-6 °
TMTH 4513.0 IS0 3.0 >M56 37 1.9 5.0 TMTSRH 45-6 o
TMTH 4514.01SO 4.0 >M56 37 1.9 5.0 TMTSRH 45-6 o
TMTH 63 11.51S0 1.5 >M70 38 11.9 5.0 TMTSRH 63-9 [
TMTH 63 12.0 IS0 2.0 >M70 38 11.9 5.0 TMTSRH 63-9 o
TMTH 63 13.01SO 3.0 >M75 38 1.9 5.0 TMTSRH 63-9 o
TMTH 63 14.0 IS0 4.0 >M75 38 11.9 5.0 TMTSRH 63-9 [

e: CTaHaapTHaA nosuuma
=l
96,099

@




TMTH-UN

TS-Tii

BuHToBble pexcywme nnactubl AnAa UN, UNC, UNF, UNEF, UNS pe3b6bl (BHELIHUX)

MnacTuHa 0O603Ha4eHVe TPI Es:;gz | PasMe\fvbl () n VHCTpymMeHT 7%%%1%
TMTH 231 24 UN 24 >1" 27 8.0 3.5 | TMTSRH 23-2 °
TMTH 231 20 UN 20 >1" 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 .

ﬁ TMTH 231 18 UN 18 >11/16" 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 [
TMTH 231 16 UN 16 >1 116" 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 .
TMTH 231 14 UN 14 >11/8" 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 [
TMTH 231 12 UN 12 >11/8" 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 [
TMTH2318 UN 8 >1316" | 27 8.0 35 | TMTSRH 23-2 .
TMTH231 7 UN 7 >11/4” 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 .
TMTH 321 20 UN 20 >13/8” 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 [
TMTH 321 18 UN 18 >13/8" 32 9.0 40 | TMTSRH 32-5 .
TMTH 321 16 UN 16 >13/8” 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 [
TMTH 321 12 UN 12 >17/16" 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 []
TMTH 3218 UN 8 >11/2" 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 [
TMTH 321 6 UN 6 >19/16" 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 [
TMTH 451 16 UN 16 22" 37 11.9 5.0 TMTSRH 45-6 []
TMTH 451 12 UN 12 2" 37 11.9 5.0 TMTSRH 45-6 [
TMTH451 8 UN 8 >21/4” 37 11.9 5.0 TMTSRH 45-6 [
TMTH451 6 UN 6 22 1/4” 37 11.9 5.0 TMTSRH 45-6 []
TMTH 631 16 UN 16 22 3/4” 38 11.9 50 | TMTSRH63-9 °
TMTH 631 12 UN 12 >2 3/4” 38 11.9 5.0 | TMTSRH 63-9 °
TMTH631 8 UN 8 23" 38 11.9 5.0 TMTSRH 63-9 [
TMTHG631 6 UN 6 >3 38 11.9 50 | TMTSRH 63-9 °

.%:ll
C96,C99

i?,',‘ TaeguTec

o: CTaHaapTHaA nosuuma



TMTH-W TS-THREAD

BuHTOBbIE NNacTUHBI ANA pe3bbbl BurBopta, BSW, BSF, BSP (Hapy>)xHaA U BHYTPEeHHARA)

\_ROA37P Byt

MnactuHa 0O603HayeHne TPI BH;::X::HP:Z:?;HM | Pasme\;:)vbl () n VHCTpymMeHT %
TMTH2311W| 11 |-G >G1” | 27 80 35 |TMTSRH23-2| e
TMTH3211W| 11 [=G11/8” | =G1” | 32 90 40 | TMTSRH325| e
=% TMTH4511W| 11 [=G134” | =G1” | 387 119 50 | TMTSRH456| e
TMTH6311W | 11 [=G21/2° | =G1* | 38 119 50 | TMTSRH639| e

e: CTaHgapTHaA nosvuma
el
96,099

TMTH-NPT TS-TAREAD

BuHTOBbIE NNAacTUHbI ANA pe3bb NPT (BHYTPEeHHAA U Hapy)XHaA)

P
WI ) F
| \
Taper 1:16 : »
\t\f —
Pasmep pe3bbbl Paamepb! (Mm) Cnnas
lMnactuHa 0603HayeHme TPI S e W N MHCTpymMeHT 9030

TMTH2311.5NPT| 115 [1"-2"NPT 1"-2’NPT| 27 80 35 |TMTSRH23-2| e

TMTH3211.5NPT| 115 [11/14-2’NPT|1-2"NPT| 32 9.0 4.0 |TMTSRH32-5| e
AR wt, |TMTH4511.5NPT| 115 |2°NPT 1"-2’NPT| 37 119 5.0 |TMTSRH45-6| e
- ! [ TMTH6311.5NPT| 115 |- =1"NPT| 38 11.9 50 |TMTSRH63-9| e

e: CTaHaapTHaA nosuuma

ﬁ} TaeguTec

Member IMC Group




TMTH-BSPT TS-THIKEAD

BuHTOBBIE NNacTUHbI AnA pe3bb BSPT (BHYTPeHHAA M Hapy)XHaA)

T

RO.137P /

1°47'

(_ BuHT

Pa3smep pe3bbbl Pa3smepbl (MM) Cnnas
MnactuHa O603HayeHne TPI Braymenr|apyar | W N WHcTpymeHT 9030
TMTH 23 11 BSPT 1 G 1" >G1" | 27 80 35 |TMTSRH23-2 .

TMTH 32 11 BSPT 1 2G11/8” | =G1” | 32 9.0 4.0 |TMTSRH 32-5 .
ROEOVAMAAY. | TMTH 45 11 BSPT 1 2G13/4" | =G1” | 37 119 5.0 |[TMTSRH 45-6 [
TMTH 63 11 BSPT 1 >G21/2" | =G1” | 38 119 5.0 |TMTSRH 63-9 4

o: CTanfapTHaa nosnuma
Bl
96,099

TMTH-F TS-THREAD

YuctoBanA nnacTuHa ¢ ANIMHHON BUHTOBOW KPOMKOW

o e

~
)
O603HayeHne | Pasme\zbl () 1 MHCTpymMeHT %
TMTH 23F R0.2 27 8.0 3.5 TMTSRH 23-2 .
TMTH 23F R0.5 27 8.0 88 TMTSRH 23-2 o
TMTH 23F R1.0 27 8.0 35 TMTSRH 23-2 °
TMTH 32F R0.2 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 °
TMTH 32F R0.5 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 .
TMTH 32F R1.0 32 9.0 4.0 TMTSRH 32-5 °
TMTH 45F R0.2 37 11.9 5.0 TMTSRH 45-6 °

o: CTaHaapTHaA nosuuma
& |
96,099

> TaeguTec



PekomeHayemble peXxumbl pesaHus TS-THREAD

Pe3b60Hape3HOW MHCTPYMEHT C MHOrOrpaHHbIMU NJiacTUHaMu

- CKOpOCTb peskyt
eden
I1SO Matepuan Ycnosua npciHLct)cm IEEREETS || BT 2 M
no BpuHento Ne
(Hin?) TT9030
<0.25%C OTox0KeHHaA 420 125 1 100-200
Henervposatitan >=0.25%C | OToXOKeHHanA 650 190 2 95-190
ﬁzg;’og;;g;bm . <0.55%C 3akanéHHan u oTnyLieHHan 850 250 3 90-180
cTanb >=0.55%C | OTOXXeHHasA 750 220 4 90-170
3akanéHHan 1 oTnyLieHHaA 1000 300 5 80-150
OTOXOKEeHHaA 600 200 6 120-170
HVISKOJ'IeI’MpOBaHI:aH cTanb 930 275 7 115-160
ﬂ;ﬁ;‘;?oﬂ:::%g;m 3aKanéHHan 1 oTnyLieHHan 1000 300 8 105-150
1200 350 9 140
BbICOKONerMpoBaHHan cTanb, nuTbe | OTOXKeHHan 680 200 10 90-170
VHCTPyMeHTaNbHaA CTaNb 3akanéHHan u oTnyLieHHan 1100 325 1 75-145
PepputHan/MapTeHcuTHan 680 200 12 110-170
M 'M"i‘;f::e"’”‘a” ML MapreHcuTHan 820 240 13 100-160
AycTeHnTHaA 600 180 14 90-145
Cepblii YyryH DeppuTHBIA 160 15 65-135
(GG) MMepnuTHbIN 250 16 65-110
YyryH G WapOBIHLIM rpacuTom DeppuTHbIA 180 17 65-135
(GGG) MepAnTHbIA 260 18 60-100
KBty DeppUTHbIN 130 19 65-135
MepnuTHbIN 230 20 60-120
[Jlechopmupyemble HecTpyKTypupoBaHHble 60 21 110-260
anomM1H1eBble cniasbl CTpyKTypupoBaHHble 100 22 110-200
Aniomuarui - utbe,  <=12% Si HecTpyKTyprpoBaHHble 75 23 145-350
NernpoBaHHbIi CTpyKTyp1poBaHHbIe 90 24 145-275
cnnas >12% Si XKaponpouHble cnnasbl 130 25 95-225
>1% Pb JlerkoobpabatbiBaemble 110 26 145-350
Cnnasbl Mean JlaTyHb 90 27 145-350
OnekTponuTHaA Meapb 100 28 145-350
Hemetannuyeckue PeakTonnactbl, BONOKHUTbI 29 90-370
marepuabl Teepadan pesuta 30 80-330
Haochoge | OTOXOKEHHbIE 200 31 20-60
xenesa CTpyKTYpupOBaHHbIe 280 32 20-50
ST Haoorose | OTOXOKEHHblE 250 33 20-30
HuKenA unu | CTPYKTYpUpOBaHHbIE 350 34 10-20
Kobanbta | fiythe 320 35 15-25
TuTaH, Rm 400 36 30-90
TUTAHOBbIE CriNaBeI Anbcha v 6eTa cnnasbl CTpyKTypUpoBaHble| Rm 1050 37 20-70
SaKaneHHaR CTarm 3akanka 55HRC 38 25-60
3akanka 60HRC 39 20-40
Ot6eneHHblit YyryH Jintbe 400 40 25-60
YyryH ¢ WapoBnaHbIM rpaguTom YNpOYHEHHbI 55HRC 41 20-50

¢ [inA 6onee Noapo6HOI MHGopMaumm cMoTpuTe TexHudeckuii Ykasatenb "Tabnuua COOTHOLLEHMI MaTepruasnos"”
M Crams Hepxasetowan crans [ Yyryn [l Usetroit metan [l XXapocroitkve cnnaser I 3akanénnan crans

e CkopocTb nogayu: 0.05 - 0.15 mm/3y6

> TaeguTec




PekomeHayeMblie peXXMmbl pe3aHuns TS-THREAD

TeepaocnnaBHble KOHLEBbIe (pesbl

CKOPOCTb Peskyt
lpenen |TsepaocTb Marepuan| Ve (wh)
ISO Matepuan Ycnosua MPOYHOCTH no No EE—
(H/mm?) | BpuHenio ) TT9030
<0.25%C OTOXOKEHHaA 420 125 1 100-250
Henervposatitian >=0.25%C OTOXXEHHanA 650 190 2 80-210
ﬁ;ﬁ;&ggz}ma . <0.55%C 3akanéHHas 1 oTnyLieHHan 850 250 3 65-170
cTanb >=0.55%C OTOXOKEHHAA 750 220 4 110-180
3akanéHHas 1 oTnyLieHHaA 1000 300 5 95-160
OTOXOKEHHAA 600 200 6 90-160
HMSKOHeI'VIPOBaH}:aH cTanb 930 275 7 65-200
Jﬁeﬁn;;?o%s: ;ig;;o.() 3akanéHHan 1 oTnyLeHHaA 1000 300 8 70-210
1200 350 9 95-160
BbicokonerpoBaHHas cTasb, UTbe U OTOXOKEHHAA 680 200 10 130-170
VHCTPYMEHTa/bHaA CTaNb 3akanéHHan u oTnyLieHHan 1100 325 1 75-100
®epputHaa/MapTeHcuTHan 680 200 12 110-170
M Eiﬂf::e”“*a” B MapTeHcuTHas 820 240 13 70-155
AycTeHuTHaA 600 180 14 85-100
Cepbiit YyryH PeppuTHbIN 160 15 70-150
(GG) TMepnuTHbIi 250 16 110-140
YyryH C LWapOBHAHBIM rpachuToM DeppUTHbIN 180 17 120-160
(GGG) [MepnuTHbIA 260 18 75-160
R DeppuTHBIA 130 19 120-160
[epnnTHbI 230 20 110-140
[Jechopmmpyemble HecTpykTypupoBaHHble 60 21 160-300
anioMuH1eBbIe Crinasbl CTpyKTyp1pOBaHHbie 100 22
Antomuuit - nutbe,  <=12% Si HecTpyKTypupoBaHHble 75 23
TNIETVIPOBAHHBIN CTpyKTYp1poBaHHbIe 90 24
cnnas >12% Si XKaponpoyHble cnnasbl 130 25
>1% Pb JlerkoobpabatbiBaemble 110 26
Cnnabl Megn JlaTyHb 90 27
OneKTponnTHaA Meab 100 28
HemeTtannuyeckie PeakTonnacTbl, BONOKHUTHI 29 100-400
marepuansl Tsepaan peavHa 30
OTOXOKEHHbIE 200 31
Ha ocHose xenesa
CTpyKTYpUpOBaHHbIE 280 32
SIS oo | OTOXEHEE 250 33 20-80
T DT CTpyKTYp1pOBaHHbIe 350 34
Jlutbe 320 35
TuTaH, Rm 400 36
TUTAHOBIE CTNaBbI Anbcha u 6eTa crnasbl CTpyKTypUpoBaHHsie | Rm 1050 37 20-80
EAp— 3akanka 55HRC 38 55-65
3akanka 60HRC 39 45-55
OT6eneHHbIA YyryH Jiutbe 400 40 90-105
YyryH C WwapoBAHbIM rpacuTom YNpOYHEHHbIi 55HRC 4 55-65

 [InA 6onee noapobHo MHchopmaumm cMoTpuTe TexHnyeckuin Ykasatens "Tabnuua cooTHOLWeHW A MaTepuanos”
M crams Hepxasetowas cran>  [MYyryn M Usetvoii metan [l XXapocroitkue cinassl B 3akanérHan crans

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group



PekomeHayemble peXxumbl pesaHus TS-THREAD

TeepaocnnaBHble KOHLEBbIe (hpesbl

Mopaya (Mm/3y6) AnA avametpa (MM)

@2 a3 @4 @6 @8 @10 @12 @14 @16 @20 @25 @30

0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21

0.02 0.03 0.03 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18
0.02 0.03 0.03 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18

0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.1
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.1
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.1

0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.1
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.21 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21

0.05 0.06 0.07 0.09 0.1 0.1 0.12 0.13 0.15 0.18 0.22 0.25

0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05

0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05

e [InA cbpes C ANVHHBIM BbINETOM CHU3WUTbL nodady Ha 40%

> TaeguTec




PekomeHayeMblie peXXMmbl pe3aHuns TS-THREAD

YKopoueHHasA MOHONUTHaA TBepAoCNNaBHanA (hpesa

CkopocTb
Mopaya (Mm/3y6) anA anameTpa (MM
S0|  Marepuan | TR P 24 (R e )

W) [o115] @2 | 03 [ 04 | @5 [ 06 | 07 | 08 | 09 [010]012]014] 015

Huskoyrnepoanctbie n
CpeaHeyrnepoancTbe 60-120{0.05|0.05|0.07|0.09 0.11|0.13|0.14 | 0.15/0.16|0.16{0.17 | 0.18 | 0.18
cTanu

Bbicokoyrnepoanctble
cTamu

60-90 |0.04|0.05(0.06|0.08|0.09|0.10{0.12|0.13|0.14|0.14|0.16|0.17 | 0.18

JlernpoBanHble 1

TepmoobpaboTaHHble 50-80 |0.04{0.04{0.05|0.05/0.06|0.07{0.07/0.080.09| 0.1 |0.12|0.13|0.14

cTanm

CranbHoe nuTbe 70-90 |0.04{0.04/0.05|0.05/0.06|0.07{0.07/0.080.09| 0.1 |0.12|0.13|0.14
M | Hepxasetowan ctanb 60-90 |0.03{0.03{0.04{0.05/0.06|0.06{0.07/0.080.09| 0.1 |0.11|0.12|0.13

YyryH 40-80 |0.05|0.05(0.07|0.09|0.11|0.13|0.14|0.15|0.16| 0.16| 0.17|0.18 | 0.18

ATOMUHMI 80-150|0.05|0.05|0.07[0.09 | 0.11|0.13|0.14|0.15|0.16| 0.16| 0.17|0.18 | 0.18

CuHTETUYECKME

marepuansl, 50-200(0.10/0.11]0.12/0.14|0.160.18|0.19|0.19|0.19|0.19|0.19|0.20| 0.20

TepMonnacTbl

Cnnasbl HUKENA, cnasbl
TUTaHa

20-40 | 0.03|0.03|0.04|0.04|0.05|0.06|0.06 | 0.06 | 0.07|0.07 | 0.07 | 0.08 | 0.08

45-50 | 60-70 |0.04|0.04|0.05|0.05|0.06|0.06|0.07 [0.07 | 0.08

3akarneHHan cTanb 51-55 | 50-60 [0.03{0.03|0.04|0.04|0.050.05|0.06|0.06 |0.07

56-62 | 40-50 {0.02]0.02|0.03|0.03|0.04|0.04|0.050.05|0.06

* [InA 6onee noapobHoi MHchopmaumm cMoTpuTe TexHnyeckuini Ykasatens "Tabnuua cooTHOLWeHW A MaTepuanos”

M crans Hepxasetowan ctanb [ ] YyryH M Lgervon merann M XapocToiikve cnnasbl 3akanéHHan cTanb

G‘,‘,‘ TaeguTec

Member MC Group




r-1av¥

Hape3aHue meTYnkom




TPH...52B

onlMaFI KaHaBKa AnA CKBO3HbIX OTBepCTVIVI

2xD 3xD

zS| |1

phEs—

TL ‘
l2

+ [InA Wu1poKoro npuMeHeHnA
» ®opma B 4-5 Hutok

MeTtpuyeckaa ISO no ctanaapty DIN 13

0603HaueHme D LLiar Cranpapt
Bes nokpbITuA O6bpaboTka napom TiN nokpbiTie (Mm) (DIN)
TPH452B M2x0.4 TPH452B05 M2x0.4 TPH452B10 M2x0.4 M2 0.4
TPH452B M2.5x0.45 TPH452B05 M2.5x0.45 TPH452B10 M2.5x0.45 M2.5 0.45
TPH452B M3x0.5 TPH452B05 M3x0.5 TPH452B10 M3x0.5 M3 0.5
TPH452B M4x0.7 TPH452B05 M4x0.7 TPH452B10 M4x0.7 M4 0.7 DIN371
TPH452B M5x0.8 TPH452B05 M5x0.8 TPH452B10 M5x0.8 M5 0.8
TPH452B M6x1.0 TPH452B05 M6x1.0 TPH452B10 M6x1.0 M6 1
TPH452B M8x1.25 TPH452B05 M8x1.25 TPH452B10 M8x1.25 M8 1.25
TPH452B M10x1.5 TPH452B05 M10x1.5 TPH452B10 M10x1.5 M10 15
TPH652B M12x1.75 TPH652B05 M12x1.75 TPH652B10 M12x1.75 M12 1.75
TPH652B M14x2.0 TPH652B05 M14x2.0 TPH652B10 M14x2.0 M14 2 DING76
TPH652B M16x2.0 TPH652B05 M16x2.0 TPH652B10 M16x2.0 M16 2
TPH652B M20x2.5 TPH652B05 M20x2.5 TPH652B10 M20x2.5 M20 2.5
MeTpuyeckan ISO menkas pessba ctaHaapt DIN 13
0603Ha4eHne D LWar CTaH,ClapT
Bes nokpbiTuA O6paboTka napom TiN nokpbiTue (Mm) (DIN)
TPH552B MF8x1.0 TPH552B05 MF8x1.0 TPH552B10 MF8x1.0 M8 1
TPH552B MF10x1.25 TPH552B05 MF10x1.25 TPH552B10 MF10x1.25 M10 1.25
TPH552B MF12x1.5 TPH552B05 MF12x1.5 TPH552B10 MF12x1.5 M12 15 DIN374
TPH552B MF14x1.5 TPH552B05 MF14x1.5 TPH552B10 MF14x1.5 M14 15
TPH552B MF16x1.5 TPH552B05 MF16x1.5 TPH552B10 MF16x1.5 M16 1.5

pesaHuAa
)

C122

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group



TPH...52B T-TaP

MpAman KaHaBKa ANA CKBO3HbIX OTBEPCTHIA

e S
SRn——— =L
TL ‘
4#»
2xD 3xD 11
==
m g n g + O6Liero HasHavyeHus
* ®opma B 4-5 HuTok
Paamepbl (Mm)

Honyck H TL 2 d S IGHTPAIbHOE OTBEpCTHE
45 8 - 2.8 241 1.6
50 9 - 2.8 21 2.05
56 10 18 3.5 2.7 25
63 12 21 45 34 3.3

1SO 2-6H 70 12 25 6 49 4.2
80 16 30 6 4.9 5
90 18 35 8 6.2 6.8
100 20 39 10 8 8.5
110 22 - 9 7 102
110 24 - 1 9 12

1SO 2-6H 110 26 _ 12 9 14
140 30 - 16 12 175

Pa3mepbl (Mm)
Honyck H L 2 d S IGHTPANbHO 0TBEPCTHE

90 15 - 6 4.9 7
100 18 - 7 55 8.8

ISO 2-6H 100 18 - 9 7 10.5
100 18 - 1 9 12,5
100 18 - 12 9 14.5

Pexumbl
pesaHunA
C122

G} TaeguTec

Member IMC Group




TPH...54C

cnupanbHaA KaHaBka 40° anA rnyxmx oTBepcTun

2xD

[

.2

(2}

=L

INNSSSH
T

11

?‘ + [InA Wu1poKoro npuMeHeHnA
2. * ®opma C 2-3 HUTKM
MeTtpuueckan ISO no ctanaapty DIN 13
0603HaueHme D LLlar Cranpapt
Bes nokpbiTuA O6bpaboTka napom TiN nokpbiTie (Mm) (DIN)
TPH454C M2x0.4 TPH454C05 M2x0.4 TPH454C10 M2x0.4 M2 0.4
TPH454C M2.5x0.45 TPH454C05 M2.5x0.45 TPH454C10 M2.5x0.45 M2.5 0.45
TPH454C M3x0.5 TPH454C05 M3x0.5 TPH454C10 M3x0.5 M3 0.5
TPH454C M4x0.7 TPH454C05 M4x0.7 TPH454C10 M4x0.7 M4 0.7 DIN371
TPH454C M5x0.8 TPH454C05 M5x0.8 TPH454C10 M5x0.8 M5 0.8
TPH454C M6x1.0 TPH454C05 M6x1.0 TPH454C10 M6x1.0 M6 1
TPH454C M8x1.25 TPH454C05 M8x1.25 TPH454C10 M8x1.25 M8 1.25
TPH454C M10x1.5 TPH454C05 M10x1.5 TPH454C10 M10x1.5 M10 15
TPH654C M12x1.75 TPH654C05 M12x1.75 TPH654C10 M12x1.75 M12 1.75
TPH654C M14x2.0 TPH654C05 M14x2.0 TPH654C10 M14x2.0 M14 2 DING76
TPH654C M16x2.0 TPH654C05 M16x2.0 TPH654C10 M16x2.0 M16 2
TPH654C M20x2.5 TPH654C05 M20x2.5 TPH654C10 M20x2.5 M20 2.5
MeTpuyeckan 1ISO menkan pesbba ctaHaapt DIN 13
0603Ha4eHne D LWar CTaH,ClapT
Bes nokpbiTuA O6paboTka napom TiN nokpbiTue (Mm) (DIN)
TPH554C MF8x1.0 TPH554C05 MF8x1.0 TPH554G10 MF8x1.0 M8 1
TPH554C MF10x1.25 TPH554C05 MF10x1.25 TPH554C10 MF10x1.25 M10 1.25
TPH554C MF12x1.5 TPH554C05 MF12x1.5 TPH554C10 MF12x1.5 M12 15 DIN374
TPH554C MF14x1.5 TPH554C05 MF14x1.5 TPH554C10 MF14x1.5 M14 15
TPH554C MF16x1.5 TPH554C05 MF16x1.5 TPH554C10 MF16x1.5 M16 1.5

pesaHuAa
)

C123

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group



TPH...54C T-TaP

cnupanbHaa KaHaBKa 40° onA rnyxumx oTBepCcTUM

(2]

m | =

l2
|

o
>

2xD I
Ui
%!!%
% + ObLuero Ha3HayveHnA
2 » ®opma C: 2-3 HUTKK
Pa3mepbl (Mm)
Aomyox It TL 12 d S LieHTparbHOE OTBEpCTYE
45 6 10 2.8 2.1 1.6
50 6 12 2.8 2.1 2.05
56 7 18 35 2.7 25
63 8 21 4.5 3.4 3.3
IS0 2:6H 70 10 25 6 49 42
80 12 30 6 4.9 5
90 15 35 8 6.2 6.8
100 18 39 10 8 8.5
110 18 - 9 7 10.2
110 20 - 1 9 12
IS0 2:6H 110 20 - 12 9 14
140 25 - 16 12 17.5
Pa3mepb! (Mm)
Aonyox i TL 12 d S LieHTparbHOe 0TBEpCTYE
90 15 - 6 49 7
100 18 7 5.5 8.8
18O 2-6H 100 18 9 7 105
100 18 - 1 9 125
100 18 - 12 9 145
Pexvmbl
pesaHunA
C123

G} TaeguTec

Member IMC Group




PekomeHayeMbie peXXumbl pe3aHus

MeTuMK ¢ NpAMON KaHaBKO AJ1A CKBO3HbIX OTBEPCTUN

T-1aP

CkopocTb pesaHua Ve (m/mm)

MeTumK C NPAMOV KaHaBKOW ANA CKBO3HbIX
OTBEpPCTUM
Martepuan Ycnosua ) COX
Be3 obpaboTka TiN
MOKPbITUA napom MOKpbITUE
<0.25%C OTOXOKEHHAA 5-25 5-25* 15-45* E/O
Heneruposartan  >=0.05%C | OToxokeHHan 5-20 5-20* 10-40 E/0
z:’;;z)g:;;;bma a ax=.<0'55%0 3akanéHHan n oTnyLeHHanA - 2-15* 5-25 * E/O
CcTamb >=0.55%C | OTOXOKeHHaA 5-20 5-20* 10-40* E/O
3aKanéHHan 1 oTryLeHHanA - 2-15* 5-25 * E/O
HukonervposaHaA cTanb OToxoKeHHaA 5-25 5-25* 15-45* E/O
W nTbe (MeHee 5% " "
NernpyoLmux AOﬁaBOK) 3akanéHHas n oTnyweHHaA - 2-15 5-20 E/O
BbicokonervipoBaHHas crans, nutbe | OTOXOKeHHanA 5-20 5-20 10-40 * E/O
VHCTPYMeHTanbHaA cTab 3akanéHHan 1 oTnyLeHHaA - - 5-20 0/S
®epputHaa/MapTeHcuTHanA - 2-10* 5-20 E/O
Ei[:;(::e»omaﬂ Bl MapTeHcuTHaa - 2-10* 5-20 * E/O
AycTeHuTHaA - 2-10" 5-20 E/O
Cepbiit wyryH PeppuTHbIi 10-15 10-25 15-45 E/D
(GG) MepnuTHbiiA 10-15 10-25 10-40 E/D
‘-lerH C LUapOBUAHBIM I'pa(bVITOM CDepprHblﬁ 8-12 5-20 10-30 E/D
(Gaa) MepnuTHbiit 8-12 5-15 10-25 EID
; DeppuTHbIN 10-15 10-25 15-45 E/D
Koskuit uyryH "
NepnanTHbIA 10-15 10-20 10-40 E/D
ﬂeq)opMmpyeMMe HeCprKTypI/IpOBaHHbIe 15-25 * 15-25 15-25 E/O
atoM1H1eBbIe cnnasbl CTpyKTYpUpOBaHHbIE 15-25 * 15-25 15-25 E/O
Aniomutmii - utbe,  <=12% Si HecTpyKkTyp1poBaHHbie 15-20 10-20 15-40* E/O
Ner1poBaHHblit CTpyKTYp1pOBaHHbIE 15-20 * 10-20 15-40* E/O
cnnas >12% Si YKaponpouHble cnnasbl 15-20 * 15-20 10-30 E/O
>1% Pb JlerkoobpabatbiBaemble 15-25 * 15-25 10-30 E/O
CnnaBbl Mean JlaTyHb 10-40 10-40 20-60 E/O
OneKTpoNuTHaA Meab 10-15 2-10 5-25 E/O
HemeTannuyeckue PeakTonnactsl, BONOKHUTbI - 10-20 10-20 D
Matepuarbl Teeppan peanHa - 10-20 10-20 D
HaocHose | OTOXOKEHHbIE - - 3-5 S
xenesa CTpyKTyp1pOBaHHbIE - - 35 S
?;izgzlpoquble Ha ocHoBe OTOXOKEHHbIE - - 2-4 S
HakenA wm | CTPYKTyprpoBaHHble - - 2-4 S
KobansTa Jlutbe - - 2-4 S
Turan, - - 4-6 S
TUTaHOBbIE Crinasbl Anbtha 1 6eTa CniaBbl CTPYKTYpUPOBAHHbIE - - 4-6 S

* : PekomeHayeTcA

* [Ina 6onee noapo6HoON nHchopmaumm cmoTpute TexHudeckuin Ykasatens "Tabnvua cooTHOLEHM MaTepuanos”

M crans

¢ Cma3ka

E: Amynbcua

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group

Hepxasetowan ctanb [ ] YyryH [ | LiseTHon meTan [ | XapocToiikue cnnasbl

0: COX S: CneuvanbHaa COX  D:Cyxoe/Bo3ayx

3akanéHHan cTanb



PekomeHayeMbie peXXumbl pe3aHus

MeTumk co cnupanbHON KaHaBKoiA 40° AnA rNyXux oTBEPCTUA

CkopocTb pesku Ve (M/Mm)

T-1aF

MeTumk co cnupanbHom KaHaBkoi1 40° anA
TIyXUX OTBEPCTHIA
ISO Martepuan Yenosua . COX
Bes obpaboTka TiN
MOKPbITUA napom MOKpbITUE
<0.25%C OTOXOKeHHaA 5-25 5-25* 15-45* E/O
Heneruposantan  >=0.05%C | OToxokeHHaA 5-20 5-20* 10-40* E/0
ﬁ;?ﬂ:&g:;;i}bm o aﬂ<0'55%c 3akanéHHana v oTnyLleHHanA 2-15* 5-25 * E/O
cTanb >=0.55%C OTOXOKEHHAA 5-20 5-20 10-40* E/O
3aKanéHHan 1 oTryLeHHan 2-15* 5-25 * E/O
Hu3KonervpoBatHan cTanb OTOXOKeHHaA 5-25 5-25* 15-45~ E/O
W nuTbe (MeHee 5% " "
nervpylolmx 406aBok) 3akanéHHaa v oTnyLleHHanA 2-15 5-20 E/O
BbicoKonervpoBasHas cTans, ube u | OTOXOKeHHaRA 5-20 5-20 10-40" E/O
MHCTPYMeHTaNbHaA CTanb 3akanéHHanA v oTnyLleHHanA - 5-20 0/S
®epputHana/MapTeHcuTHaA 2-10* 5-20 * E/O
M :Ii‘;f::e'omaﬂ HEN: MapTeHcuTHaA 2-10* 5-20 * E/O
AycTeHuTHaA - 2-10* 5-20 * E/O
Cepbm YyryH meppMTHblﬁ 10-15 10-25 15-45 ED
(GG) MepnuTHbiit 10-15 10-20 10-40 EID
UyryH ¢ waposuaHbiM rpacutom | PeppuTHbIA 8-12 5-20 10-30 E/D
(GGG) MepruTHbiii 8-12 5-15 10-25 EID
; ®eppuTHBbIN 10-15 10-25 15-45 ED
KoBKuit 4yryH "
[MepnuTHbIN 10-15 10-20 10-40 E/D
ﬂeq)opMmpyeMHe HeCprKTypVIpOBaHHbIe 15-25 * 15-25 15-25 E/O
anomM1H1esble cnasbl CTpyKTYpUpOBaHHble 15-25 * 15-25 15-25 E/O
AnioMaruii - nutse,  <=12% Si HecTpykTypupoBaHHble 15-20 * 10-20 15-40" E/O
NernpoBaHHbIi CTpyKTyp1poBaHHble 15-20 * 10-20 15-40 E/O
cnnas >12% Si YKaponpouHble cnnasbl 15-20 * 15-20 10-30 E/O
>1% Pb JlerkoobpabatbiBaemble 15-25 * 15-25 10-30 E/O
Cnnaebl Mean JlaTyHb 10-40 10-40 50-60 E/O
OneKTponuTHaA Meapb 10-15 * 2-10 5-25 E/O
HemeTannnyeckue PeakTonnactebl, BOMOKHUTHI 10-20 10-20 D
MaTepuanbl TBeppan peaunHa 10-20 10-20 D
HaocHose | OTOXOKEHHbIE - 3-5 S
xenesa CTpYKTypu1pOBaHHbIE - 3-5 S
z;ig(;:f)oq”ble Ha ocHose OTOXKEHHble - 2-4 S
HuakenA uu | CTPYKTypMpPOBaHHbIE - 2-4 S
kobarnsTa Jutbe - 2-4 S
TuTaH, - 4-6 S
TUTaHOBbIE CriNlaBbl Anbha v 6eTa crnasbl CTPYKTYpPUPOBaHHLIE - 4-6 S

* : PekomeHpyeTcA
¢ [ina 6onee noapo6HOI MHGOpMaumn cMoTpuTe TexHndeckuii Ykasatens "Tabnuua COOTHOLLEHMIA MaTepruanos"”
M crans

Hepxasetowan cTanb [ | YyryH [ | LiseTHoi meTan [ | XapocrToiikue cnnasbl 3akanéHHan cTanb

eCmaska E:Omynbcua  0:COX S:CneumansHaa COX  D:Cyxoe/Bo3pyx

> TaeguTec




G",‘ TaeguTec

mmmmmmmmm




